
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 01 Apr 2024
2000 NOTES ON NURSING: WHAT IT IS, AND WHAT IT IS NOT BY FLORENCE NIGHTINGALE -1860, AND INTRODUCTORY NOTES ON LYING-IN INSTITUTIONS, TOGETHER WITH A PROPOSAL FOR ORGANISING AN INSTITUTION FOR TRAINING MIDWIVES AND MIDWIFERY NURSES BY FLORENCE NIGHTINGALE - 1871 £250.00 - £350.00
2001 THE HISTORY OF THE REBELLION AND CIVIL WARS IN ENGLAND, TO WHICH IS NOW ADDED AN HISTORICAL VIEW OF THE AFFAIRS OF IRELAND, BY EDWARD EARL OF CLARENDON, IN 3 VOLUMES, IN 6 PARTS - 1816 £30.00 - £50.00
2002 MILITARY ANTIQUITIES RESPECTING A HISTORY OF THE ENGLISH ARMY FROM THE CONQUEST TO THE PRESENT TIME, BY FRANCIS GROSE ESQ, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1801  £150.00 - £200.00
2003 MY CLIMBS IN THE ALPS AND CAUCASUS BY A.F. MUMMERY - 1895, WANDERING AMONG THE HIGH ALPS BY ALFRED WILLS - 1856 AND THE PLAYGROUND OF EUROPE BY LESLIE STEPHEN - 1894  -3- £100.00 - £150.00
2004 A TREATISE ON THE DISEASE TERMED PUERPERAL FEVER; ILLUSTRATED BY NUMEROUS CASES AND DISSECTIONS BY JOHN MACKINTOSH - 1822, TOGETHER WITH AN AUTHORS PRESENTATION COPY OF THE SAME BOOK WITH GIFT INSCRIPTION £50.00 - £80.00
2005 JOURNAL OF RESEARCHES INTO THE NATURAL HISTORY AND GEOLOGY OF THE COUNTRIES VISITED DURING THE VOYAGE OF H.M.S. BEAGLE ROUND THE WORLD BY CHARLES DARWIN, FULLY LEATHER BOUND - 1870 £120.00 - £140.00
2006 VARIOUS ROALD DAHL BOOKS TO INCLUDE DANNY THE CHAMPION OF THE WORLD, WITH DUST JACKET - 1975, MATILDA WITH REPRODUCTION DUST JACKET - 1988, ESIO TROT, WITH DUST JACKET - 1990, ETC  -11- £200.00 - £300.00
2007 BRITISH DEER AND THEIR HORNS WITH 185 TEXT AND FULL PAGE ILLUSTRATIONS BY JOHN GUILLE MILLAIS - 1897 £70.00 - £90.00
2008 A NEW MEDICAL DICTIONARY; OR, GENERAL REPOSITORY OF PHYSIC BY G. MOTHERBY, FULLY LEATHER BOUND - 1795 £30.00 - £50.00
2009 ON BY EAMONN DOYLE, LIMITED EDITION NO.180B/999, SIGNED, BLUE CLOTH VARIATION - 2015 & 2 COPIES OF K BY EAMONN DOYLE, LIMITED EDITIONS NO.552 & 554/1000, BOTH SIGNED, WITH  10" VINYL RECORD INSIDE BACK COVER - 2018 -3- £50.00 - £80.00
2010 SELECTION OF BOOKS ON ARCTIC 

EXPLORATION TO INCLUDE; FARTHER NORTH THAN NANSEN, BEING THE VOYAGE OF THE POLAR STAR BY H.R.H THE DUKE OF THE ABRUZZI - 1901, THE TOLL OF THE ARCTIC SEAS BY DELTUS M. EDWARDS - 1910, THROUGH LAPLAND WITH SKIS AND REINDEER WITH SOME ACCOUNT OF ANCIENT LAPLAND AND THE MURMAN COAST BY FRANK HEDGES BUTLER - 1919 ETC  -11-  £200.00 - £300.00
2011 PETER A CAT 'O ONE TAIL HIS LIFE AND ADVENTURES, ILLUSTRATED BY LOUIS WAIN, WRITTEN BY CHARLES MORLEY - 1892 £80.00 - £120.00
2012 SELECTION OF VARIOUS ORNITHOLOGY RELATED BOOKS TO INCLUDE; BIRDS AND MAN BY W.H. HUDSON - 1901,. EARLY ANNALS OF ORNITHOLOGY BY J.H. GURNEY - 1921, THE CUCKOO' SECRET BY EDGAR CHANCE - 1922 ETC OVER 2  AND A HALF SHELVES. £40.00 - £60.00
2013 LOIDIS & ELMETE; OR AN ATTEMPT TO ILLUSTRATE THE DISTRICTS DESCRIBED IN THOSE WORDS BY BEDE; & SUPPOSED TO EMBRACE THE LOWER PORTIONS OR AREDALE & WHARFDALE, TOGETHER WITH THE ENTIRE VALE OF CALDER, IN THE COUNTY OF YORK BY THOMAS DUNHAM WHITAKER, HALF LEATHER BOUND - 1816, A HISTORY OF THE ORIGINAL PARISH OF WHALLEY, & HONOR OF ILITHEROE, IN THE COUNTIES OF LANCASTER & YORK BY THOMAS DUNHAM WHITAKER, FULLY LEATHER BOUND - 1801 & THE HISTORY & ANTIQUITIES OF THE DEANERY OF CRAVEN, IN THE COUNTY OF YORK BY THOMAS DUNHAM WHITAKER, HALF LEATHER BOUND - 1805 -3- £120.00 - £160.00
2014 LIMEKILNS, ITS ANTIQUITIES AND CHURCH LANDOWNERS, HARBOURS, SHIPS SHIPMASTERS AND SHIPMENTS & PASSAGIUM REGINAE, BY LORD WAVERTREE OF DELAMERE - 1929 £50.00 - £80.00
2015 AN HERALDIC AND GENEOLOGICAL HISTORY OF THE FAMILY OF KNIGHT ERSKINE OF PITTODRIE OF THE COUNTY OF ABERDEEN, FULLY LEATHER BOUND, WITH CONTENTS TO INCLUDE; ILLUMINATED FAMILY TREES IN HAND-WRITTEN MANUSCRIPT, FAMILY CRESTS, FAMILY MEMBER HISTORIES ETC.  £200.00 - £300.00
2016 CLIMBING REMINISCENCES OF THE DOLOMITES BY LEONE SINIGAGLIA, WITH INTRODUCTION BY EDMUND J GARWOOD, MEMBER OF THE ALPINE CLUB, FULLY LEATHER BOUND - 1896 £100.00 - £150.00
2017 IN PLACE OF TOOTHPASTE BY ALAN POWERS, BARRY KITTS & RONALD MADDOX, 
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LIMITED EDITION NO.158/250, PUBLISHED BY THE INCLINE PRESS - 2004, PATRIARCH TREE: THIRTY POEMS BY RAISSA MARITAIN, QUARTER LEATHER  BOUND, LIMITED EDITION NO.42/550, PUBLISHED BY THE STANBROOK ABBEY PRESS - 1965, MEADOW THOUGHTS BY RICHARD JEFFERIES, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO.12/80, PUBLISHED BY THE TERN PRESS - 1977 & THE GARDEN OF THE NIGHT BY IFTIKHAR AZMI & RICHARD KENNEDY, LIMITED EDITION, 1 OF 240 COPIES, PUBLISHED BY THE WHITTINGTON PRESS, LACKS TITLES PAGE - 1979 -4- £100.00 - £150.00
2018 FOLIO OF 6 DRAWINGS FROM COLOURED FACSIMILES OF W. H. ST. JOHN HOPE MA, STALL PLATES OF THE NIGHTS OF THE ORDER OF THE GARTER £30.00 - £50.00
2019 AN ACCOUNT OF TRAVELS INTO THE INTERIOR OF SOUTHERN AFRICA IN THE YEARS 1797 AND 1798 INCLUDING CURSORY OBSERVATIONS ON THE GEOLOGY AND GEOGRAPHY OF THE SOUTHERN PART OF THAT CONTINENT, BY JOHN BARROW, FULLY LEATHER BOUND, LACKS MAP - 1801 £30.00 - £50.00
2020 DEER-STALKING IN THE HIGHLANDS OF SCOTLAND WITH 40-FULL PAGE PLATES AND NUMEROUS ILLUSTRATIONS IN THE TEXT REPRODUCED FROM DRAWINGS BY THE AUTHOR, BY THE LATE LIEUT.-GENERAL HENRY HOPE CREALOCK - 1892 £500.00 - £800.00
2021 VARIOUS ART RELATED BOOKS TO INCLUDE; CLASSIC AND ITALIAN PAINTING BY EDWARD J. POYNTER AND PERCY R. HEAD - 1897, JOHN PETTIE, 16 EXAMPLES IN COLOUR OF THE ARTISTS WORK BY MARTIN HARDIE - 1910, THE ART OF JOSEPH HENDERSON ILLUSTRATED BY REPRODUCTIONS OF HIS PICTURE IN PHOTOGRAPH BY J. CRAIG ANNAN - 1908 ETC.  -16-  £30.00 - £50.00
2022 VARIOUS POETRY RELATED BOOKS TO INCLUDE, THE RAVEN MISCELLANY: THE ABBE PREVOST, A PLAY BY HELEN WADDELL - 1936, DOWN EAST BALLADS BY SILAS H. PERKINS, SIGNED BY AUTHOR - 1927, ORIGINAL PLAYS BY W.S. GILBERT, FIRST SERIES - 1925 ETC OVER 1 1/2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2023 VARIOUS MOUNTAINEERING RELATED BOOKS TO INCLUDE: HOURS OF EXERCISE IN THE ALPS BY JOHN TYNDALL - 1906, THE WHITE SPIDER, THE HISTORY OF THE EIGER'S NORTH FACE BY HEINRICH HARRER - 1959, OUR LIFE IN THE SWISS HIGHLANDS BY JOHN ADDINGTON SYMONDS - 1907, ETC OVER 1 1/2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2024 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; DELAPLAINES REPOSITORY OF THE LIVES 

AND PORTRAITS OF DISTINGUISHED AMERICAN CHARACTERS VOL 1 - 1816, RONALD PHILLIPS LTD, ANTIQUE ENGLISH FURNITURE - 2009, AN INTRODUCTION TO THE PRACTICE OF MIDWIFERY BY THOMAS DENMAN, FULLY LEATHER BOUND - 1807, ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2025 A COMPENDIOUS AND METHODICAL ACCOUNT OF THE PRINCIPLES OF NATURAL PHILOSOPHY, AS EXPLAINED AND ILLUSTRATED IN THE COURSE OF EXPERIMENTS, PERFORMED AT THE ACADEMY IN LITTLE TOWER-STREET BY BENJAMIN WORSTER, FULLY LEATHER BOUND - 1730 £100.00 - £150.00
2026 GASCOIGNE'S PATH TO NAVAL FAME, THE SECOND EDITION, WITH AN INDEX OF NAUTICAL TERMS & PHRASES, RESPECTFULLY DEDICATED TO THE OFFICERS OF HIS MAJESTY'S ROYAL NAVY, MARINES, LAND FORCES BY HENRY BARNET GASCOIGNE - 1825, AND PRINCIPLES AND PRACTICE OF NAVAL AND MILITARY COURTS MARTIAL, WITH AN APPENDIX, ILLUSTRATIVE OF THE SUBJECT BY JOHN MCARTHUR, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1805 -3- £100.00 - £150.00
2027 THE RADCLIFFE CATALOGUE OF 6317 STARS, CHIEFLY CIRCUMPOLAR, REDUCED TO THE EPOCH 1845.0; FORMED FROM THE OBSERVATIONS MADE AT THE RADCLIFFE OBSERVATORY, UNDER THE SUPERINTENDENCE OF MANUEL JOHN JOHNSON - 1860 AND SPHERICAL ASTRONOMY BY F. BRUNNOW - 1865 £40.00 - £60.00
2028 UNRECORDED HISTORIES BY CHARLES RICKETTS, LTD EDITION OF 950 COPIES WITH DUST JACKET - 1933, TOGETHER WITH POEMS DRAMATIC AND LYRICAL BY JOHN LEICESTER WARREN (LORD DE TABLEY) WITH ILLUSTRATIONS BY C.S. RICKETTS, IN 2 VOLUMES, LTD TO 600 AND 550 COPIES RESPECTIVELY - 1893 £90.00 - £120.00
2029 THE PERIODOSCOPE: WITH ITS APPLICATION TO OBSTETRIC CALCULATIONS, AND THE PERIODICITIES OF THE SEX, BY W. TYLER SMITH - 1848, TOGETHER WITH A MANUAL OF OBSTETRICS THEORETICAL AND PRACTICAL BY W. TYLER SMITH - 1858 £30.00 - £50.00
2030 FROM WOOD TO RIDGE, COLLECTED POEMS IN GAELIC AND ENGLISH BY SORLEY MACLEAN, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1989, TOGETHER WITH POEMS TO EIMHIR, BY SORLEY MACLEAN, TRANSLATED FROM GAELIC BY IAIN CRICHTON SMITH, WITH DUST JACKET - 1971 £20.00 - £40.00
2031 CONSIDERATIONS ON THE POOR LAWS BY JOHN DAVISON, SECOND EDITION - 1818 TOGETHER WITH A COUNTER-PLEA FOR THE 
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POOR, SHOWING THAT THE CAUSE OF THEIR DISTRESS IS NOT ATTRIBUTABLE TO THE CORN LAWS BY THE POOR MANS FRIEND IN REPLY TO A PAMPHLET BY W. THE HON. AND REV. W. BAPTIST NOEL - 1841 £80.00 - £120.00
2032 TRAVELS IN AFRICA PERFORMED DURING THE YEARS 1785, 86 AND 87, IN THE WESTERN COUNTRIES OF THAT CONTINENT, COMPRISED BETWEEN CAPE BLANCO IN BARBARY, BY SILV. MEINARD XAVIER GOLBERRY, TRANSLATED BY FRANCIS BLAGDON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1802, TOGETHER WITH MODERN DISCOVERIES; OR, A COLLECTION OF FACTS AND OBSERVATIONS: TRAVELS IN UPPER AND LOWER EGYPT BY VIVANT DENON, TRANSLATED BY FRANCIS BLAGDON, MATCHING FULLY LEATHER BOUND, VOLUME 2 ONLY - 1802  £300.00 - £500.00
2033 THE OLIVE FAIRY BOOK BY ANDREW LANG, WITH 8 COLOURED PLATES AND NUMEROUS ILLUSTRATIONS BY H.J. FORD - 1907 £180.00 - £220.00
2034 SELECTION OF MEDICAL RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE CHANGE OF LIFE IN HEALTH AND DISEASE: A CLINICAL TREATISE ON THE DISEASES OF THE GANGLIONICNERVOUS SYSTEM INCIDENTAL TO WOMEN AT THE DECLINE OF LIFE, BY EDWARD JOHN TILT - 1882, CHARLES WHITE OF MANCHESTER (1728-1813) AND THE ARREST OF PUERPERAL FEVER BY J. GEORGE ADAM - 1922, MEDICAL ETHICS: A GUIDE TO PROFESSIONAL CONDUCT BY ROBERT SAUNDBY - 1902  ETC. -9-  £40.00 - £60.00
2035 ABSTRACT OF THE CASE OF JAMES EARL OF CRAWFORD AND BALCARRES, CLAIMING THE ORIGINAL DUKEDOM OF MONTROSE BY JOHN RIDDELL, 6 PARTS HALF LEATHER BOUND AS 1 - 1850-53 AND ANOTHER SIMILAR -2- £20.00 - £40.00
2036 AN INQUIRY CONCERNING THE AUTHOR OF THE LETTERS OF JUNIUS; IN WHICH IT IS PROVED, BY INTERNAL, AS WELL AS BY DIRECT AND SATISFACTORY EVIDENCE, THAT THEY WERE WRITTEN BY THE LATE RIGHT HON. EDMUND BURKE BY JOHN ROCHE, QUARTER LEATHER BOUND - 1813  £200.00 - £300.00
2037 BRITTEN'S ALDEBURGH BY JOHN CRAIG, LIMITED EDITION NO.230/440 PRINTED AT THE WHITTINGTON PRESS ON SPECIAL ZERKALL MOULD - MADE PAPER, SIGNED BY THE AUTHOR, IN SLIPCASE - 1997 £120.00 - £140.00
2038 COPIES OF ALL THE MINUTES AND PROCEEDINGS TAKEN AT AND UPON THE SEVERAL TRYALS OF CAPTAIN GEORGE BURRISH, CAPTAIN EDMUND WILLIAMS, CAPTAIN JOHN AMBROSE, LIEUTENANT HENRY PAGE, LIEUTENANT CHARLES 

DAVIDS, LIEUTENANT WILLIAM GRIFFITHS; AND LIEUTENANT CORNELIUS SMELT, RESPECTIVELY: BEFORE THE COURT MARTIAL LATELY HELD AT CHATHAM: AND ALL THE PROCEEDINGS RELATING THEREUNTO, QUARTER LEATHER BOUND - 1746 £100.00 - £150.00
2039 THE SERPENTS' PRESENCE BY EUROF WALTERS WITH EIGHT WOOD-ENGRAVINGS BY CLIFFORD WEBB, LIMITED EDITION NO.269/290, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1946 AND WE HAPPY FEW AN ANTHOLOGY BY OWEN RUTTER, LIMITED EDITION NO.614/750, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1946 £70.00 - £90.00
2040 A TOUR TO SHEERAZ, BY THE ROUTE OF KAZROON AND FEEROZABAD; WITH VARIOUS REMARKS ON THE MANNERS, CUSTOMS, LAWS, LANGUAGE, AND LITERATURE OF THE PERSIANS BY EDWARD SCOTT WARING, HALF LEATHER BOUND - 1807 £280.00 - £320.00
2041 MEMORIA SULL' IDROCELE DEL CORDONE SPERMATICO DI ANTONIO SCARPA - 1823 £100.00 - £150.00
2042 THE EPISTLES OF CLIO AND STREPHON: BEING A COLLECTION OF LETTERS THAT PASSED BETWEEN AN ENGLISH LADY AND AN ENGLISH GENTLEMAN IN FRANCE, WHO TOOK AN AFFECTION TO EACH OTHER, BY READING ACCIDENTALLY ONE ANOTHERS OCCASIONAL COMPOSITIONS, BOTH IN PROSE AND VERSE BY MARTIN FOWKE, FULLY LEATHER BOUND - 1729  £200.00 - £300.00
2043 SECTIONUM CONICARUM LIBRI SEPTEM BY ABRAMO ROBERTSON, FULLY LEATHER BOUND - 1792 £80.00 - £120.00
2044 LETTERS WRITTEN DURING A SHORT RESIDENCE IN SPAIN AND PORTUGAL BY ROBERT SOUTHEY, HALF LEATHER BOUND - 1797, TOGETHER WITH PORTUGAL ILLUSTRATED IN A SERIES OF LETTERS BY REV. W. M. KINSEY - 1828 £120.00 - £150.00
2045 SELECTION OF MEDICAL RELATED BOOKS TO INCLUDE, THE WORKS OF WILLIAM HARVEY, WITH A LIFE OF THE AUTHOR BY ROBERT WILLIS - 1847, CLINICAL MEMOIRS ON THE DISEASE OF WOMAN BY M. GUSTACE BERNUTZ AND M. ERNEST GOUPIL - 1866, SMELLIES TREATISE ON THE THEORY AND PRACTICE OF MIDWIFERY BY ALFRED McCLINTOCK - 1872 ETC  -6- £30.00 - £50.00
2046 NOTES ON THE BATTLE OF WATERLOO BY GENERAL SIR JAMES SHAW KENNEDY, HALF LEATHER BOUND - 1865, ADVENTURES IN THE RIFLE BRIGADE IN THE PENINSULA, FRANCE AND THE NETHERLANDS FROM 1809 TO 1815 BY CAPTAIN J. KINCAID, HALF LEATHER BOUND - 1830, MEMOIRS OF THE 

3BidMaster Office



EXTRAORDINARY MILITARY CAREER OF JOHN SHIPP, WRITTEN BY HIMSELF, QUARTER LEATHER BOUND - 1842, AND HAMILTONS CAMPAIGN WITH MOORE AND WELLINGTON DURING THE PENINSULAR WAR - 1847  -4- £280.00 - £320.00
2047 OUT OF MANY, ONE BY GEORGE W. BUSH, DELUXE SIGNED EDITION, SEALED IN ORIGINAL PACKING - 2021 £80.00 - £120.00
2048 5 VOLUMES OF THE ASSOCIATION OF BRITISH MEMBERS OF THE SWISS ALPINE CLUB MEETINGS FROM ITS INCEPTION IN 1909 TO 1926, EACH HALF LEATHER BOUND, TOGETHER WITH INAUGURATION OF THE CABANE BRITANNIA, WITH SUBSCRIBERS SHEET - 1913 -6- £100.00 - £150.00
2049 AN ESSAY ON SHOOTING, CONTAINING THE VARIOUS METHODS OF FORGING, BORING, AND DRESSING GUN BARRELS, PRACTISED IN FRANCE, SPAIN, AND ENGLAND, AND THE DIFFERENT PROOFS OF BARRELS EMPLOYED IN THOSE COUNTRIES BY JOHN ACTON, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1791 £100.00 - £150.00
2050 THE WHOLE OF THE TRIAL FOR ADULTERY BETWEEN JAMES DUBERLEY, ESQ. PLAINTIFE, AND GENERAL GUNNING, DEFENDANT, TRIED BEFORE LORD KENYON AND A SPECIAL JURY, IN THE COURT OF KING'S BENCH, FEBRUARY 22, 1792, AND THE TRIAL OF MRS. HENRIETTA ARABIN, WIFE OF WILLIAM JOHN ARABIN, ESQ. OF MOULSEY, IN THE COUNTY OF SURREY, MAJOR OF THE HORSE-GUARDS, IN THE BISHOP OF LONDON'S COURT, AT DOCTOR'S COMMONS, FOR COMMITTING ADULTERY WITH THOMAS SUTTON - 1786 - 2 -  £30.00 - £50.00
2051 UNCLE REMUS, OR MR FOX, MR RABBIT, AND MR TERRAPIN BY JOEL CHANDLER HARRIS, FIRST UK EDITION - 1881 £40.00 - £60.00
2052 SOME CONSIDERATIONS ON THE PRESENT STATE OF OUR WEST INDIA COLONIES BY A WEST INDIAN PROPRIETOR - 1830, AND A REVIEW OF THE REPORT OF A SELECT COMMITTEE OF THE HOUSE OF COMMONS ON THE STATE OF THE WEST INDIA COLONIES - 1833  -2- £30.00 - £50.00
2053 YOU ONLY LIVE TWICE BY IAN FLEMING - 1964, AND THUNDERBALL BY IAN FLEMING -1961, BOTH WITH DUST JACKETS £50.00 - £80.00
2054 SELECTION OF VARIOUS SOTHEBYS, CHRISTIES, LYON AND TURNBULL, ETC,  AUCTION CATALOGUES MOSTLY RELATED TO BOOK AUCTIONS, OVER 2 SHELVES  £20.00 - £40.00
2055 THE PRINCIPLES OF BOTANY, AND OF VEGETABLE PHYSIOLOGY, TRANSLATED FROM THE GERMAN OF D. L. WILLDENOW - 1805 £30.00 - £50.00

2056 MOONWALK BY MICHAEL JACKSON, SIGNED - 1988  £200.00 - £300.00
2057 EMILUIS; OR AN ESSAY ON EDUCATION BY JOHN JAMES ROUSSEAU, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1763 AND LETTERS ON THE ELEMENTS OF BOTANY, ADDRESS TO A LADY BY THE CELEBRATED J.J. ROUSSEAU, FULLY LEATHER BOUND - 1796  -3-  £150.00 - £200.00
2058 OBSERVATIONS UPON THE COMPOSITION & USES OF THE WATER, AT THE NEW SULPHUR BATHS, AT DINSDALE NEAR DARLINGTON, IN THE COUNTY OF DURHAM BY JOHN PEACOCK, FULLY LEATHER BOUND, PRESENTATION COPY - 1805 £120.00 - £140.00
2059 OBSERVATION ON THE PRESENT STATE OF DENMARK, RUSSIA, & SWITZERLAND: IN A SERIES OF LETTERS, FULLY LEATHER BOUND - 1784 £60.00 - £80.00
2060 DISEASES OF WOMAN BY LAWSON TAIT - 1887, THE IMPROVED PROPHYLACTIC METHOD IN THE TREATMENT OF ECLAMPSIA BY PROF. W STROGANOFF - 1930, KALOGYNOMIA OR THE LAWS OF FEMALE BEAUTY BEING THE ELEMENTARY PRINCIPLES OF THAT SCIENCE, BY T BELL, COPY 758 OF 1000 - 1899 AND 2 OTHERS  -5- £40.00 - £60.00
2061 SELECTION OF WORKS BY DYLAN THOMAS INCLUDING; UNDER MILK WOOD, SIGNED BY ARTIST - 2013, DEATHS AND ENTRANCES, WITH DUST JACKET - 1947, A PROSPECT OF THE SEA AND OTHER STORIES AND PROSE WRITINGS - 1955 ETC -9-  £50.00 - £80.00
2062 THE SPIRIT OF MASONRY IN MORAL & ELUCIDATORY LECTURES BY WILLIAM HUTCHINSON, HALF LEATHER BOUND - 1775 £180.00 - £220.00
2063 TWO DISSERTATIONS: I. ON THE GRACECIAN MYTHOLOGY; II. AN EXAMINATION OF SIR ISAAC NEWTON'S OBJECTIONS TO THE CHRONOLOGY OF THE OLYMPIADS, BY THE LATE SAMUEL MUSGRAVE, FULLY LEATHER BOUND - 1782  £30.00 - £50.00
2064 BUCKINGHAMSHIRE PORTION FROM LYSONS MAGNA BRITANNIA, WITH ALL MAPS AND PLATES, HALF LEATHER BOUND - 1806 £30.00 - £50.00
2065 PRACTICAL OBSERVATIONS ON DISEASES OF WOMEN, ILLUSTRATED WITH CASES AND EXPLANATORY PLATES BY WILLIAM JONES - 1839, OBSERVATIONS ON SOME OF THE MORE IMPORTANT DISEASES OF WOMEN BY JAMES BLUNDELL - 1837, COMMENTARIES ON SOME OF THE MORE IMPORTANT OF THE DISEASES OF FEMALES IN 3 PARTS BY MARSHALL HALL - 1827 AND ONE OTHER  -4- £40.00 - £60.00
2066 THE EXPERIMENTAL FARMER: BEING 
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STRICTURES ON VARIOUS BRANCHES OF HUSBANDRY AND AGRICULTURE, DRAWN FROM A LONG SERIES OF PRACTICE IN DIFFERENT PARTS OF GREAT-BRITAIN BY THOMAS TIBBS, HALF LEATHER BOUND, SIGNED BY AUTHOR - 1807 £180.00 - £220.00
2067 BORRHOMEO THE ASTROLOGER, A MONKISH TABLE BY J. SHERIDAN LE FANU, PRINTED AT THE TRAGARA PRESS, LIMITED EDITION NO 16/150, ONE OF 30 COPIES PRINTED ON AMALFI PAPER - 1985  £30.00 - £50.00
2068 MEMORIALS OF OXFORD BY JAMES INGRAM, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1837, A TOPOGRAPHICAL AND HISTORICAL DESCRIPTION OF THE COUNTRY OF OXFORD BY J. N. BREWER, QUARTER LEATHER BOUND - 1819, MEMORIALS OF THE CHURCHES AND PARISHES OF OXFORD BY REV. JAMES INGRAM - 1848 AND MEMORIALS OF THE CHURCHES AND PARISHES OF OXFORD BY REV. JAMES INGRAM - 1848  -6- £250.00 - £300.00
2069 CANADIAN SCENERY ILLUSTRATED FROM DRAWINGS BY W.H. BARTLETT, THE LITERARY DEPARTMENT BY N.P. WILLIS, IN 2 VOLUMES  - 1842  £60.00 - £80.00
2070 CLAIR DE LUNE AND OTHER TROUBADOUR ROMANCES BY MICHAEL WEST, PICTURED BY EVELYN PAUL, MUSIC BY ALFRED MEREER, FULLY LEATHER BOUND BY BUMPUS LTD, OXFORD - CIRCA 1913  £20.00 - £40.00
2071 THE USE & ABUSE OF FREE-MASONRY; A WORK OF THE GREATEST UTILITY TO THE BRETHREN OF THE SOCIETY, TO MANKIND IN GENERAL, & TO THE LADIES IN PARTICULAR BY CAPTAIN GEORGE SMITH, HALF LEATHER BOUND - 1783 £180.00 - £220.00
2072 DIFFERENT ASPECTS, FREDERICK WILLIAM ROLFE & THE FOREIGN OFFICE VENICE, PRINTED AT THE TRAGARA PRESS, LIMITED EDITION NO.64/125 ON GLASTONBURY ANTIQUE LAID PAPER - 1976, SONATA & PRELUDE BY MARIUS KOCIEJOWSKI, PRINTED AT THE TRAGARA PRESS, PRINTER'S PROOF COPY, WITH ALS FROM ALAN ANDERSON - 1999, RHYMES AFTER HORACE, SIX VERSE TRANSLATIONS BY WILLIAM JOHNSON CORY, PRINTED AT THE TRAGARA PRESS, 1 OF 4 PROOF COPIES ON TURKEY MILL PAPER - 1982, TWO COPIES OF THE HEART'S UNDESIGN BY DAVID BURNETT, WITH TWO WOOD ENGRAVINGS BY JOAN HASSALL, PRINTED AT THE TRAGARA PRESS, EDITIONS LIMITED TO 200 COPIES - 1977, TOGETHER WITH TWO COPIES OF FESCENNINES BY DAVID BURNETT, PRINTED AT THE TRAGARA PRESS, LIMITED EDITIONS 35 AND 96 OF 160 COPIES, WITH EDITION 35 LIKELY AN AUTHOR'S PRESENTATION COPY "TO MICHAEL WITH BEST WISHES DAVID" - 

1973  -7-   £60.00 - £80.00
2073 VOYAGE EN ESPAGNE, AUX-ANNEES 1797 ET 1798 BY CHRETIEN AUGUSTE FISCHER, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1801 £60.00 - £80.00
2074 A TREATISE ON MEDIATE AUSCULTATION, AND ON DISEASES OF THE LUNGS AND HEART BY R. T. H LAENNEC - 1849, TOGETHER WITH THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF SURGERY, WITH NUMEROUS PLATES BY SIR ASTLEY COOPER, IN 2 VOLUMES - 1836  -3- £30.00 - £50.00
2075 PEAKS, PASSES AND GLACIERS, A SERIES OF EXCURSIONS BY MEMBERS OF THE ALPINE CLUB BY JOHN BALL, 3RD EDITION, FRONT BOARD DETACHED - 1859 AND SECOND SERIES BY EDWARD SHIRLEY KENNEDY - 1862 IN UNIFORM HALF LEATHER BINDINGS, THAT FROZEN LAND, THE STORY OF A YEAR IN ANTARCTIC BY DAVID JAMES - 1949, MOUNTAINEERING BY CLAUDE WILSON - 1893 AND 7 OTHERS  -5-  £100.00 - £200.00
2076 THE BAPTISTRY OF THE CHURCH OF ST SIMEON THE STYLITE, ALEPPO BY MERLIN WATERSON, LIMITED EDITION NO.70/80, PUBLISHED BY THE WHITTINGTON PRESS - 2013, WINE FROM MY GARDEN BY MIRIAM MACGREGOR, LIMITED EDITION NO.32/50, FULLY LEATHER BOUND, SIGNED, PUBLISHED BY THE WHITTINGTON PRESS, IN SLIPCASE - 2000, ROSE'S AGA RECIPES BY ROSALIND RANDLE, LIMITED EDITION, 1 OF 600 COPIES, PUBLISHED BY THE WHITTINGTON PRESS - 1985, PEOPLE & PLACES, WOOD ENGRAVINGS BY JOHN O'CONNOR, LIMITED EDITION NO.295/375, PUBLISHED BY THE WHITTINGTON PRESS - 1999 & 1 OTHER -5- £140.00 - £180.00
2077 A SKETCH OF THE CHARACTER OF DR JOHN ERSKINE, ONE OF THE MINISTERS OF THE OLD GRAY FRIARS CHURCH OF EDINBURGH, BY THOMAS DAVIDSON - 1803, TOGETHER WITH VALUABLE OBSERVATIONS ADDRESSED TO THE PEOPLE IN GREAT BRITAIN AND IRELAND BY ROBERT SOMMERVILE - 1807  - 2 - £30.00 - £50.00
2078 LOOK TO WINDWARD BY IAIN M BANKS, SIGNED COPY - 2000, THE GIANT, O'BRIEN BY HILARY MANTEL, SIGNED FIRST EDITION AND THE BURIED GIANT BY KAZUO ISHIGURO, SIGNED COPY - 2015, ALL WITH DUST JACKETS  -3-  £120.00 - £140.00
2079 VESICO - VAGINAL FISTULA FROM PARTURITION AND THE CAUSES: WITH CASES OF RECTO-VAGINAL FISTULA BY THOMAS ADDIS EMMET - 1868 AND OVARIAN TUMORS: THEIR PATHOLOGY, DIAGNOSIS AND TREATMENT, ESPECIALLY BY OVARIOTOMY 
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BY E. RANDOLPH PEASLEE - 1872 £40.00 - £60.00
2080 INTRODUCTION A LA HISTORIA NATURAL, Y A LA GEOGRAFIA FISCIA DE ESPANA BY D GUILLERMO BOWLES, FULLY LEATHER BOUND - 1782 £50.00 - £80.00
2081 THE NEILGHERRIES: INCLUDING AN ACCOUNT OF THEIR TOPOGRAPHY, CLIMATE, SOIL AND PRODUCTIONS; AND OF THE EFFECTS OF THE CLIMATE ON THE EUROPEAN CONSTITUTION BY R. BAIKIE, EDITED BY W.H. SMOULT, QUARTER BOUND -1857  £180.00 - £220.00
2082 FORTY YEARS' RESEARCHES IN BRITISH & SAXON BURIAL MOUNDS OF EAST YORKSHIRE BY J R MORTIMER, QUARTER LEATHER BOUND - 1905 £100.00 - £150.00
2083 SELECTION OF TRAVEL RELATED BOOKS TO INCLUDE; CORYATS CRUDITIES BY THOMAS CORYAT, IN 2 VOLUMES - 1905, BUDDHIST MEDITATION IN CHINA BY PAUL F. SCHMIDT, SIGNED COPY - 1984, THE TOTALL DISCOURSE OF THE RARE ADVENTURES  PAINEFULL PEREGRINATIONS BY WILLIAM LITHGOW - 1906 ETC. OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2084 THE DESERT & THE SOWN BY GERTRUDE LOWTHIAN BELL, HALF LEATHER BOUND - 1907 & AMURATH TO AMURATH BY GERTRUDE LOWTHIAN BELL, HALF LEATHER BOUND - 1911 £400.00 - £600.00
2085 SPECULATIONS ON THE MODE AND APPEARANCES OF IMPREGNATION IN THE HUMAN FEMALE BY ROBERT COUPER QUARTER LEATHER BOUND - 1797 £80.00 - £120.00
2086 HISTORICAL DISSERATIONS ON THE LAW & PRACTICE OF GREAT BRITAIN, & PARTICULARLY OF SCOTLAND, WITH REGARD TO THE POOR BY REV. ROBERT BURNS - 1819, A FEW PLAIN QUESTIONS TO THE WORKING PEOPLE OF SCOTLAND - 1793, & ABSTRACT OF THE RULES & REGULATIONS BY WHICH HUTCHESONES' HOSPITAL IS GOVERNED, HALF LEATHER BOUND-1800 -3- £50.00 - £80.00
2087 A PRACTICAL TREATISE ON DRAINING BOGS AND SWAMPY GROUNDS, ILLUSTRATED BY FIGURES; WITH CURSORY REMARKS UPON THE ORIGINALITY OF MR ELKINGTON'S MODE OF DRAINING BY JAMES ANDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1797 & AN ACCOUNT OF THE MODE OF DRAINING LAND, ACCORDING TO THE SYSTEM PRACTICED BY MY JOSEPH ELKINGTON BY JOHN JOHNSTONE, HALF LEATHER BOUND - 1801 -2- £80.00 - £120.00
2088 THE ENGLISH IN SPAIN: OR, THE STORY OF THE WAR SUCCESSION BETWEEN 1834 & 1840 BY MAJOR FRANCIS DUNCAN - 1877, THE CAREER OF DON CARLOS, SINCE THE DEATH 

OF FERDINAND THE SEVENTH: BEING A CHAPTER IN HISTORY OF CHARLES THE FIFTH BY HIS AIDE-DE-CAMP, THE BARON DE LOS VALLES, HALF LEATHER BOUND - 1835 AND LETTERS FROM SPAIN BY DON LEUCADIO DOBLADO, FULLY LEATHER BOUND - 1825 -3- £80.00 - £120.00
2089 2 COPIES OF ORIGINAL HISTORICAL DESCRIPTION OF THE MONASTERY, CHAPEL ROYAL AND PALACE OF HOLYROOD HOUSE, BY CHARLES MACKIE - 1832 AND SUMMER LIFE ON LAND AND WATER BY WILLIAM WALLACE FYFE, FULLY LEATHER BOUND - 1851  -3- £30.00 - £50.00
2090 OBSTETRIC FORCEPS ITS HISTORY AND EVOLUTION BY SIR KEDARNATH - 1993, ELECTRO-THERAPY IN GYNAECOLOGY BY SAMUEL SLOAN - 1917, THE LOCKYER COLLECTION OF OBSTETRIC AND GYNAECOLOGICAL SPECIMENS BY CUTHBERT H. J. LOCKYER - 1930 AND 2 OTHERS  -5-  £30.00 - £50.00
2091 THE NARRATIVE OF THE HON JOHN BYRON, COMMODORE IN A LATE EXPEDITION ROUND THE WORLD CONTAINING AN ACCOUNT OF THE GREAT DISTRESSES SUFFERED BY HIMSELF AND HIS COMPANIONS ON THE COASTS OF PATAGONIA FROM THE YEAR 1740 TILL THEIR ARRIVAL IN ENGLAND 1746, WRITTEN BY HIMSELF, FULLY LEATHER BOUND - 1785 AND A LATER EDITION - 1812  -2-  £140.00 - £180.00
2092 OBSERVATIONS ON THE RUPTURE OF THE GRAVID UTERUS: WITH THE SEQUEL TO MRS MANNINGS CASE BY ANDREW DOUGLAS, M.D. - 1799 £40.00 - £60.00
2093 A DISCOURSE ON THE POOR LAWS OF ENGLAND AND SCOTLAND, ON THE STATE OF THE POOR OF IRELAND AND ON EMIGRATION BY GEORGE STRICKLAND, HALF LEATHER BOUND - 1827 AND A PLAN FOR THE EQUALIZATION OF THE POOR RATES THROUGHOUT THE UNITED KINGDOM BY ABOLISHING THE LAW OF SETTLEMENT AND THE REMOVAL OF PAUPERS BY G.L. HUTCHISON - 1849  -2- £80.00 - £120.00
2094 OLIVER AND BOYD'S NEW EDINBURGH ALMANAC AND NATIONAL REPOSITORY FOR THE YEAR 1848, FULLY LEATHER BOUND - 1848, POPULAR TALES OF THE WEST HIGHLANDS ORALLY COLLECTED BY J.F. CAMPBELL, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1860 AND THE WORKS OF JAMES I, KING OF SCOTLAND, FULLY LEATHER BOUND - 1786  -6- £100.00 - £150.00
2095 SANATOIA FOR CONSUMPTIVES IN VARIOUS PARTS OF THE WORLD, A CRITICAL AND DETAILED DESCRIPTION TOGETHER WITH AN EXPOSITION OF THE OPEN - AIR OR HYGIENIC TREATMENT OF PHTHISIS, BY R. RUFENACHT 
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WALTERS - 1899 £20.00 - £40.00
2096 FURTHER INTERIORS, WOOD-ENGRAVINGS BY HOWARD PHIPPS, LIMITED EDITION NO. 53 OF 300 COPIES, ON ZERKALL ROSA AND INGRES PAPER, BOUND BY THE FINE BINDERY AND SIGNED BY AUTHOR, PUBLISHED BY WHITTINGTON PRESS, IN SLIPCASE - 1992   £140.00 - £180.00
2097 USUS OPII SALUBRIS ET NOXIUS, IN MORBORUM MEDELA, SOLIDIS ET CERTIS PRINCIPIIS SUPERSTRUCTUS BY D. BALTHASARE LUDOVICO TRALLES, 4 PARTS HALF LEATHER BOUND AS 1 - 1757-1762 £120.00 - £160.00
2098 MIKROPHOTOGRAPHISCHER ATLAS DER BAKTERIENKUNDE BY DR. CARL FRAENKEL & DR RICHARD PFEIFFER, QUARTER LEATHER BOUND - 1889 £60.00 - £80.00
2099 CLINICAL NOTES ON UTERINE SURGERY BY J MARION SIMS - 1866, TOGETHER WITH 2  LATER FULLY LEATHER & HALF LEATHER BOUND EDITIONS, BOTH PRESENTATION COPIES SIGNED 'WITH COMPLIMENTS' OF THE AUTHOR TO TITLE - 1886 -3- £80.00 - £120.00
2100 AN EXPOSITION OF THE CAUSES WHICH HAVE PRODUCED THE LATE DISSENSIONS AMONG THE FREEMASONS OF SCOTLAND, HALF LEATHER BOUND - 1808 £80.00 - £120.00
2101 THE ART AND MYSTERY OF MAKING BRITISH WINES, CIDER AND PERRY, CORDIALS AND LIQUEURS BY JAMES ROBINSON - 1865, A SECOND SERIES OF PRIZE ESSAYS ON PRACTICAL BREWING, REPRINTED FROM THE BREWING TRADE GAZETTE - 1882 AND BREWING AND MALTING WATERS BY J. ROSS MACKENZIE - 1909 -3- £180.00 - £220.00
2102 SURGEONS ALL BY HARVEY GRAHAM, QUARTER LEATHER BOUND - 1939, ON THE GENERATIVE SYSTEM; BEING AN ANATOMICAL AND PHYSIOLOGICAL SKETCH OF THE PARTS OF GENERATION, AND A TREATISE ON THEIR DISEASES BY JOHN ROBERTON, HALF LEATHER BOUND - 1817, A COMPENDIUM OF THE ANATOMY OF THE HUMAN BODY BY ANDREW FYFE, HALF LEATHER BOUND, VOLUMES 3 AND 4 ONLY, AND AN ACCOUNT OF SOME OF THE MOST IMPORTANT DISEASES PECULIAR TO WOMEN BY ROBERT GOOCH, HALF LEATHER BOUND - 1829 - 5 - £60.00 - £80.00
2103 SOME WORLD FAR FROM OURS AND 'STAY, CORYDON, THOU SWAIN', BY SYLVIA TOWNSEND WARNER, LIMITED EDITION NO 245/500, SIGNED - 1929, A COLLECTION OF PROVERBS FROM ALL NATIONS, WITH FORTY-FOUR ENGRAVINGS BY HELLMUTH WEISSENBORN, LIMITED EDITION NO 73/350, SIGNED, PUBLISHED BY THE WHITTINGTON PRESS, IN SLIPCASE - 1979, LORD ARTHUR SAVILE'S CRIME, A STUDY IN DUTY BY OSCAR 

WILDE, LIMITED EDITION NO. 101/3000 - 1954, POEMS ADDRESSED TO HUGH MACDIARMID AND PRESENTED TO HIM ON HIS SEVENTY-FIFTH BIRTHDAY, EDITED BY DUNCAN GLEN, DRAWINGS BY LEONARD PENRICE, LIMITED EDITION NO. 190/350, SIGNED BY GLEN & PENRICE - 1967 AND 4 OTHERS   -8- £150.00 - £200.00
2104 THE ASCENT OF THE MATTERHORN BY EDWARD WHYMPER, HALF LEATHER BOUND - 1880 AND SCRAMBLES AMONGST THE ALPS IN THE YEARS 1860 - 1869 BY EDWARD WHYMPER - 1900  -2- £100.00 - £150.00
2105 MEMOIRS OF THE DIFFERENT REBELLIONS IN IRELAND FROM THE ARRIVAL OF THE ENGLISH, BY SIR RICHARD MUSGRAVE, FULLY LEATHER BOUND 2ND EDITION - 1801, AN HISTORICAL GEOGRAPHICAL, COMMERCIAL AND PHILOSOPHICAL VIEW OF THE AMERICAN UNITED STATES AND OF THE EUROPEAN SETTLEMENTS IN AMERICA AND THE WEST-INDIES BY W. WINTERBOTHAM, FULLY LEATHER BOUND VOL IV - 1795, THE GLASGOW GEOGRAPHY, CONTAINING A PHYSICAL POLITICAL AND STATISTICAL VIEW OF THE VARIOUS EMPIRE, KINGDOMS, STATES ETC BY SEVERAL LITERARY GENTLEMAN, FULLY LEATHER BOUND VOLUME IV - 1825 AND ONE OTHER  -4-  £100.00 - £150.00
2106 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: A HISTORY OF THE EARTH AND ANIMATED NATURE BY OLIVER GOLDSMITH, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1846, MODERN ATHENS, DISPLAYED IN A SERIES OF VIEWS, OR EDINBURGH IN THE NINETEENTH CENTURY BY MR THOMAS H. SHEPHERD, HALF LEATHER BOUND - 1829, THE WHOLE WORKS OF FLAVIUS JOSEPHUS, TRANSLATED INTO ENGLISH BY SIR ROGER L'ESTRANGE, FULLY LEATHER BOUND - 1768, P.G. WODEHOUSE ETC OVER SHELF £30.00 - £50.00
2107 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE BAB BALLADS WITH WHICH ARE INCLUDED SONGS OF A SAVOYARD BY W.S. GILBERT - 1898, A NEW PICTURE OF NEWCASTLE UPON TYNE BY THOMAS OLIVER - 1831, THE GARDENERS ASSISTANT; PRACTICAL AND SCIENTIFIC BY ROBERT THOMPSON, HALF LEATHER BOUND, ETC, OVER SHELF £20.00 - £40.00
2108 THE HISTORY AND ANTIQUITIES OF THE TOWN AND COUNTY OF THE TOWN OF NEWCASTLE UPON TYNE, INCLUDING AN ACCOUNT OF THE COAL TRADE OF THAT PLACE AND EMBELLISHED WITH ENGRAVED VIEWS OF THE PUBLICK ETC BY JOHN BRAND, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES -1789 £150.00 - £200.00
2109 VETERUM PERSARUM ET PARTHORUM ET 
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MEDORUM RELIGIONIS HISTORIA BY THOMAS HYDE, HALF LEATHER BOUND - 1760 £80.00 - £120.00
2110 THE MEDICAL MIRROR OR TREATISE ON THE IMPREGNATION OF THE HUMAN FEMALE, SHOWING THE STRAIN OF DISEASES AND THE PRINCIPLES OF LIFE AND DEATH, BY EBENEZER SIBLY, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED £150.00 - £200.00
2111 TRAVELS AMONGST THE GREAT ANDES OF THE EQUATOR BY EDWARD WHYMPER, WITH SUPPLEMENTARY APPENDIX - 1892, AND CHAMONIX AND THE RANGE OF MONT BLANC BY EDWARD WHYMPER - 1896 -3- £100.00 - £150.00
2112 SELECTION OF CHILDRENS BOOKS ILLUSTRATED BY MERVYN PEAKE TO INCLUDE: RIDE A COCK-HORSE & OTHER NURSERY RHYMES BY MERVYN PEAKE, WITH DUSTJACKET - 1940, THE ADVENTURES OF YOUNG SOLDIER IN SEARCH OF THE BETTER WORLD BY C. E. M. JOAD - 1942, WITCHCRAFT IN ENGLAND BY CHRISTINA HOLE, WITH DUSTJACKET - 1945, ETC -17- £150.00 - £250.00
2113 CEBETIS THEBANI PHILOSPHI PLATONICI, TABULA, GRAECE & LATINE BY JOSEPHUS SIMPSON, FULLY LEATHER BOUND - 1744 £40.00 - £60.00
2114 KALOGYNOMIA, OR THE LAWS OF FEMALE BEAUTY: BEING THE ELEMENTARY PRINCIPLES OF THAT SCIENCE BY T BELL WITH 24 PLATES - 1821 £100.00 - £150.00
2115 HISTORY OF THE SPANISH REVOLUTION; COMMENCING WITH THE ESTABLISHMENT OF THE CONSTITUTIONAL GOVERNMENT OF THE CORTES, IN THE YEAR 1812 AND BROUGHT DOWN TO ITS OVERTHROW BY THE FRENCH ARMS BY JOSEPH HEMINGWAY, FULLY LEATHER BOUND - 1823, REVELATIONS OF SPAIN IN 1845 BY T. M. HUGHES, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1845, AND THE REVOLUTIONS OF SPAIN, FROM 1808 TO THE END OF 1836 BY W. WALTON, IN 2 VOLUMES - 1837 -5- £80.00 - £120.00
2116 INSTITUTIONS NEWTONIENNES BY M. SIGORGNE, FULLY LEATHER BOUND - 1769 £80.00 - £120.00
2117 BLUE SONATA, THE POETRY OF JOHN ASHBERY BY JEREMY REED, PRINTED AT THE TRAGARA PRESS, LIMITED EDITION NO. 11/75, 1 OF 25 RESERVED FOR THE AUTHOR, SIGNED BY THE AUTHOR ON COLOPHON AND GIFT INSCRIBED "FOR EDWARD NAIRN AND JOHN WATSON BEST WISHES JEREMY REED" TO TITLE PAGE - 1994, ANOTHER UNNUMBERED COPY - 1994 AND FOR DAVID GASCOYNE'S EIGHTIETH BIRTHDAY BY JEREMY REED, PRINTED AT THE TRAGARA PRESS, LIMITED EDITION NO. 30/80, SIGNED 

BY THE AUTHOR - 1996  -3-  £60.00 - £80.00
2118 A TREATISE ON ACUTE AND CHRONIC DISEASES OF THE NECK THE UTERUS BY CHARLES D MEIGS - 1854 AND ON THE NATURE, SIGNS AND TREATMENT OF CHILDBED FEVERS BY CHARLES D MEIGS - 1854  - 2 -  £80.00 - £120.00
2119 SYLVA, OR A DISCOURSE OF FOREST-TREES, & THE PROPAGATION OF TIMBER IN HIS MAJESTIES DOMINIONS BY JOHN EVELYN, HALF LEATHER BOUND, ANDRE L. SIMON'S COPY, FRONT BOARD DETACHED - 1670 £250.00 - £350.00
2120 TRAVELS IN SPAIN: CONTAINING A NEW, ACCURATE, & COMPREHENSIVE VIEW OF THE PRESENT STATE OF THAT COUNTRY BY CHEVALIER DE BOURGOANNE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, FIRST ENGLISH EDITION, FRONT BOARD OF VOL.1 DETACHED - 1789 £250.00 - £350.00
2121 LETTER TO THE PEOPLE OF LAURENCEKIRK, ON OCCASION OF PRESENTING THE KING'S CHARTER, BY WHICH THAT VILLAGE IS ERECTED INTO A FREE & INDEPENDENT BURGH OF BARONY BY FRANCIS GARDENSTONE - 1780 £80.00 - £120.00
2122 THE DOCTRINE OF ACIDS IN THE CURE OF DISEASES FARTHER ASERTED: BEING AN ANSWER TO SOME OBJECTIONS RAISED AGAINST IT BY DR. F TUTHILL OF DORCHESTER IN DORSETSHIRE BY JOHN COLBATCH, FULLY LEATHER BOUND - 1698, A COLLECTION OF TRACTS, CHIRURGICAL AND MEDICAL BY JOHN COLBATCH, FULLY LEATHER BOUND - 1700 AND A DISSERTATION CONCERNING MISTLETOE A MOST WONDERFUL SPECIFICK REMEDY FOR THE CURE OF CONVULSIVE DISTEMPERS BY SIR JOHN COLBATCH - 1723  -3-  £180.00 - £220.00
2123 CHILTERN AND VALE FARMING EXPLAINED, ACCORDING TO THE LATEST IMPROVEMENTS BY WILLIAM ELLIS, FULLY LEATHER BOUND - 1732, ACCOUNT OF THE GRUBBER: AN INSTRUMENT, RECENTLY INTRODUCED INTO EAST LOTHIAN, FOR PULVERISING THE GROUND, & DIMINISHING THE EXPENSE OF CULTIVATION BY MR JOHN SHIRREFF, HALF LEATHER BOUND - 1814 & AN ESSAY, ON DRILL HUSBANDRY BY LT. COL. HARDY, HALF LEATHER BOUND, LACKS TITLE & OTHER FRONT PAGES? - 1802 -3- £120.00 - £160.00
2124 THE HISTORY OF EDINBURGH FROM THE EARLIEST ACCOUNTS TO THE YEAR 1780, BY HUGO ARNOT - 1816, AND A HISTORY OF EDINBURGH FROM THE EARLIEST PERIOD TO THE COMPLETION OF THE HALF CENTURY 1850, BY JOHN ANDERSON - 1856 -2- £50.00 - £80.00
2125 PRAIRIE AND ROCKY MOUNTAIN ADVENTURES, OR, LIFE IN THE WEST TO 
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WHICH IS ADDED A VIEW OF THE STATES & TERRITORIAL REGIONS OF OUR WESTERN EMPIRE, BY JOHN C. VON TRAMP, FULLY LEATHER BOUND - 1869, THE CREST OF THE CONTINENT: A RECORD OF A SUMMERS RAMBLE IN THE ROCKY MOUNTAINS & BEYOND, BY ERNEST INGERSOLL - 1885, COLORADO, ITS GOLD & SILVER MINES, FARMS & STOCK RANGERS, & HEATH & PLEASURE RESORTS, BY FRANK FOSSETT - 1880, AND 2 OTHERS RELATED TO THE ROCKY MOUNTAINS -5- £250.00 - £350.00
2126 THE CAUSES OF THE DISCONTENTS, IN RELATION TO THE PLAGUE AND THE PROVISIONS AGAINST IT, FAIRLY STATED AND CONSIDER'D - 1721 £80.00 - £120.00
2127 AN ESSAY ON PHLEGMATIA DOLENS, INCLUDING AN ACCOUNT OF THE SYMPTOMS, CAUSES AND CURES OF PERITONITIS, PUERPERALIS AND CONJUNCTIVA ETC BY JOHN HULL, FULLY LEATHER BOUND - 1800 £200.00 - £300.00
2128 ON THE CAUSES AND TREATMENT OF ABORTION AND STERILITY; BEING THE RESULT OF AN EXTENDED PRACTICAL ENQUIRY INTO THE PHYSIOLOGICAL AND MORBID CONDITIONS OF THE UTERUS, BY JAMES WHITEHEAD - 1847 AND STERILITY IN WOMEN BY ARTHUR E. GILES - 1919  -2- £70.00 - £90.00
2129 VARIOUS TED HUGHES WORKS TO INCLUDE; MOON WHALES, ILLUSTRATED BY CHRIS RIDDELL WITH DUST JACEKT - 1988, THE IRON MAN, ILLUSTRATED BY ANDREW DAVIDSON, FIRST EDITION WITH DUST JACKET - 1968, THE DREAM FIGHTER AND OTHER CREATIVE TALES - 1995, ETC  -17- £100.00 - £150.00
2130 SELECTION OF SCOTTISH RELATED BOOKS TO INCLUDE; EARLY TRAVELLERS IN SCOTLAND BY P. HUME BROWN - 1891, JOURNAL OF A TOUR IN SCOTLAND IN 1819 BY ROBERT SOUTHEY - 1929, THE PICTURE OF GLASGOW AND STRANGERS GUIDE WITH A SKETCH OF A TOUR TO LOCH LOMOND, LOCH KETTURIN, PERTH, INVERARY AND THE FALL OF CLYDE, FULLY LEATHER BOUND - 1818 ETC. OVER 2 SHELVES  £60.00 - £80.00
2131 THE DIARY OF AN INVALID, BEING THE JOURNAL OF A TOUR IN PURSUIT OF HEALTH IN PORTUGAL, ITALY, SWITZERLAND, & FRANCE, IN THE YEARS 1817, 1818 & 1819 BY HENRY MATTHEWS, HALF LEATHER BOUND - 1820, SPAIN & ITS PEOPLE A RECORD OF RECENT TRAVEL FROM THE FRENCH OF EUGENE POITOU - 1873 & HOW THE PEASANT OWNER LIVES IN PARTS OF FRANCE, GERMANY, ITALY, RUSSIA BY LADY VERNEY - 1888 -3- £30.00 - £50.00
2132 THE SHOOTING DIRECTORY BY R B THORNHILL, BOTH BOARDS DETACHED - 1804 

& THE NATURAL HISTORY & ANTIQUITIES OF SELBORNE IN THE COUNTY OF SOUTHHAMPTON BY GILBERT WHITE, FULLY LEATHER BOUND, LACKS TITLE & FRONTISPIECE, IN CLAMSHELL BOX - 1789 -2- £70.00 - £90.00
2133 TAKE MY EYES & THROUGH THEM SEE YOU BY CERITH WYN EVANS, LIMITED NO.75/200, SIGNED - 2009 £20.00 - £40.00
2134 GENERAL SURGICAL PATHOLOGY & THERAPEUTICS, IN FIFTY LECTURES BY DR THEODOR BILLROTH, QUARTER LEATHER BOUND - 1871, AN INQUIRY CONCERNING THAT DISTURBED STATE OF THE VITAL FUNCTIONS USUALLY DENOMINATED CONSTITUTIONAL IRRITATION BY BENJAMIN TRAVERS, AUTHOR'S PRESENTATION COPY - 1827, LECTURES ON SURGICAL ANATOMY BY JOHN CHIENE - 1878 AND LECTURES ON SURGICAL PATHOLOGY DELIVERED AT THE ROYAL COLLEGE OF SURGEONS OF ENGLAND BY JAMES PAGET, IN 2 VOLUMES - 1853 -5- £80.00 - £120.00
2135 REPORT OF THE TRIAL OF THE STUDENTS ON THE CHARGE OF MOBBING, RIOTING, AND ASSAULT, AT THE COLLEGE, ON JANUARY 11 & 12, 1838 PRINTED BY ANDREW SHORTREDE - 1838 £20.00 - £40.00
2136 A COMPENDIOUS SYSTEM OF MIDWIFERY CHIEFLY DESIGNED TO FACILITATE THE INQUIRIES OF THOSE WHO MAY BE PURSUING THIS BRANCH OF STUDY BY W.M.P. DEWEES, QUARTER LEATHER BOUND - 1825, 2 COPIES OF A PRACTICAL TREATISE ON MIDWIFERY BY ROBERT COLLINS, 1835 AND 1836 RESPECTIVELY AND SYLLABUS OF THE LECTURES ON THE THEORY AND PRACTICE OF MIDWIFERY AND ON THE DISEASES OF WOMAN AND CHILDREN BY DAVID D. DAVIS - 1831  -4-  £140.00 - £180.00
2137 THE ANNALS OF MOUNT BLANC, A MONOGRAPH BY CHARLES EDWARD MATHEWS, WITH A CHAPTER ON THE GEOLOGY OF THE MOUNTAIN BY PROF T. G. BONNEY - 1898 £100.00 - £150.00
2138 A GENERAL DESCRIPTION OF THE EAST COAST OF SCOTLAND FROM EDINBURGH TO CULLEN BY FRANCIS DOUGALS, HALF LEATHER BOUND - 1782 AND SCENES IN SCOTLAND WITH HISTORICAL ILLUSTRATIONS AND BIOGRAPHICAL ANECDOTES BY JOHN LEIGHTON, FULLY LEATHER BOUND - 1831  -2- £150.00 - £250.00
2139 SALOME, A TRAGEDY IN ONE ACT, BY OSCAR WILDE - 1922 AND OSCAR WILDE: THREE TIMES TRIED, LIMITED EDITION COPY 127 OF 999 IN 2 VOLUMES  -3-  £100.00 - £150.00
2140 LETTERS ADDRESSED BY THE POOR-LAW COMMISSIONERS TO THE SECRETARY OF STATE, RESPECTING THE TRANSACTION OF 
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THE BUSINESS OF THE COMMISSION - 1847, TOGETHER WITH SUBSTANCE OF THE SPEECH OF THE LORD GRENVILLE IN THE HOUSE OF LORDS, NOVEMBER 30TH, 1819, ON THE MARQUIS OF LANSDOWNE'S MOTION - 1820  -2 - £80.00 - £120.00
2141 RADIO-ACTIVITY BY E. RUTHERFORD - 1904 £150.00 - £200.00
2142 THE PRINCIPLES OF MIDWIFERY; INCLUDING THE DISEASES OF WOMAN AND CHILDREN BY JOHN BURNS, FULLY LEATHER BOUND - 1828, A TREATISE ON MIDWIFERY BY JOHN POWER, HALF LEATHER BOUND - 1823, A PRACTICAL COMPENDIUM OF MIDWIFERY BEING THE LECTURES OF MIDWIFERY AND ON THE DISEASES OF WOMAN AND INFANTS BY GEORGE SKINNER - 1831 AND 3 OTHERS  -6-  £150.00 - £200.00
2143 OBSERVATIONS ON THE CHANGES OF THE AIR AND THE CONCOMITANT EPIDEMICAL DISEASES, IN THE ISLAND OF BARBADOES BY WILLIAM HILLARY, QUARTER LEATHER BOUND - 1766 £180.00 - £220.00
2144 THE BREWER: A FAMILIAR TREATISE ON THE ART OF BREWING, WITH DIRECTIONS FOR THE SELECTION OF MALT AND HOPS, ETC BY WILLIAM R. LOFTUS - 1856 £200.00 - £250.00
2145 MEDICINE AND SURGERY ONE INDUCTIVE SCIENCE BY GEORGE MACILWAIN, WITH A 4 PAGE ALS FROM MACILWAIN TO LORD VISCOUNT CARDWELL - 1838 £80.00 - £120.00
2146 VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL IN 1860 BY FRANCIS GALTON, QUARTER LEATHER BOUND - 1861, VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL IN 1861 BY FRANCIS GALTON, HALF LEATHER BOUND - 1862, VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL IN 1862-3 BY FRANCIS GALTON, QUARTER LEATHER BOUND - 1864, AND ROUGH NOTES TAKEN DURING SOME RAPID JOURNEYS ACROSS THE PAMPAS AND AMONG THE ANDES BY CAPTAIN F.B. HEAD, HALF LEATHER BOUND - 1826 -4- £100.00 - £150.00
2147 A PICTURE OF EDINBURGH CONTAINING A DESCRIPTION OF THE CITY AND ITS ENVIRONS  BY J. STARK, FIFTH AND SIXTH EDITION - 1831 AND 1836 RESPECTIVELY, THE NEW PICTURE OF EDINBURGH FOR 1817 AND 1818, A NEW GUIDE TO THE CITY OF EDINBURGH CONTAINING A DESCRIPTION OF ALL THE PUBLIC BUILDINGS AND A CONCISE HISTORY OF THE CITY - 1797 ETC.  -6- £30.00 - £50.00
2148 ON THE DISEASES OF FEMALES; A TREATISE ILLUSTRATING THEIR SYMPTOMS, CAUSES, VARIETIES AND TREATMENT BY THOMAS J. GRAHAM, QUARTER VELLUM BOUND - 1837 £70.00 - £90.00
2149 THE CROWNING YEAR AND OTHER POEMS WRITTEN, PRINTED AND BOUND BY LORD 

HABERLY, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION 1 OF 150 COPIES - 1937, THE FIRST-KNOWN AND OTHER POEMS BY FRANCES BELLERBY, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 20/30, PUBLISHED BY THE ENITHARMON PRESS - 1975, CITY BLUES: LE SPLEEN DE PARIS BY CHARLES BAUDELAIRE, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 136/210, PUBLISHED BY THE BREWHOUSE PRESS - 1977 AND REVOLT OF THE TARTARS BY THOMAS DE QUINCEY, HALF LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 143/450, PUBLISHED BY THE DROPMORE PRESS - 1948 £150.00 - £200.00
2150 EXCURSIONS IN DENMARK, NORWAY AND SWEDEN; INCLUDING NOTICES OF THE STATE OF PUBLIC OPINION IN THOSE COUNTRIES AND ANECDOTES OF THEIR COURTS, BY ROBERT BREMNER, IN 2 VOLUMES - 1810  -2- £60.00 - £80.00
2151 PHOTOGRAPHIC VIEWS OF THE FIFE COAST BY J. PATRICK, TOGETHER WITH FIFE TALES BY PHOTO: PART I. CONTENTS. I. THE MOTHER'S FAULT. II. THE GOWKS. III. THE MINSTREL - 1861 -2- £100.00 - £150.00
2152 E' BY MASAO YAMAMOTO, 1 OF 2500 COPIES, SIGNED - 2055 & SHOJI UEDA BY TOSHIYUKI HORIE, 1 OF 1200 COPIES - 2015 £150.00 - £200.00
2153 SELECTION OF FICTION BOOKS TO INCLUDE; THE GODFATHER BY MARIO PUZO - 1969, THE MERRY HIPPO BY ELSPETH HUXLEY, WITH DUST JACKET - 1963, DUMB WITNESS BY AGATHA CHRISTIE - 1937 ETC, OVER ONE SHELF  £40.00 - £60.00
2154 SELECTION OF ARCTIC RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE FACES OF THE ARCTIC BY RICHARD HARRINGTON - 1954, THE ARCTIC WORLD: ITS PLANTS, ANIMALS, AND NATURAL PHENOMENA, WITH A HISTORICAL SKETCH OF ARCTIC DISCOVERY DOWN TO THE BRITISH POLAR EXPEDITION: 1875-1876, THE RUSSIANS IN THE ARCTIC, ASPECTS OF SOVIET EXPLORATION AND EXPLOITATION OF THE FAR NORTH, 1937-57 BY TERENCE ARMSTRONG - 1958, ETC, OVER ONE SHELF  £40.00 - £60.00
2155 THE NAVAL HISTORY OF GREAT BRITAIN; INCLUDING THE LIVES OF ADMIRALS, & OTHER ILLUSTRIOUS COMMANDERS & NAVIGATORS BY FREDERIC HARVEY, IN 5 FULLY LEATHER VOLUMES - VOL 1 DATED 1780, REMAINDER 1779 £200.00 - £300.00
2156 CARMINA EXCERPTA; OR, GLEANINGS FROM THE WRITINGS OF RICHARD OF RAINDALE, THE MOORISH BARD, WITH FRONTISPIECE AND ADDITIONAL 170 PAGES OF MANUSCRIPT POETRY AND INDEX TO THE POEMS, HALF LEATHER BOUND, BACK BOARD DETACHED - 
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1833 AND THE REMAINS OF JOHN BRIGGS: CONTAINING LETTERS FROM THE LAKES; WESTMORLAND AS IT WAS; THEOLOGICAL ESSAYS; TALES; REMARKS ON THE NEWTONIAN THEORY OF LIGHT; AND FUGITIVE PIECES, HALF LEATHER BOUND - 1825  -2- £60.00 - £80.00
2157 A TRAIT ON DUELLING BY GRANVILLE SHARP, PRESENTATION COPY FROM AUTHOR - 1790 £350.00 - £500.00
2158 AN INTRODUCTION TO THE PRACTICE OF MIDWIFERY BY THOMAS DENMAN, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1801, AND ONE LATER COPY - 1816 -3- £100.00 - £150.00
2159 VARIOUS EDWIN MORGAN BOOKS TO INCLUDE; THIRTEEN WAYS OF LOOKING AT RILLIE, LIMITED EDITION NO. 75/95 COPIES, SIGNED BY AUTHOR - 2006, STAR GATE, SCIENCE FICTION POEMS, SIGNED COPY -1979, THE SECOND LIFE - 1968, ETC.  -6-  £60.00 - £80.00
2160 HUMAN LONGEVITY: RECORDING THE NAME, AGE, PLACE OF RESIDENCE, AND YEAR, OF THE DECEASE OF 1712 PERSONS, WHO ATTAINED A CENTURY, AND UPWARDS FROM A.D. 66 TO 1799, COMPRISING A PERIOD OF 1733 YEARS WITH ANECDOTES OF THE MOST REMARKABLE, BY JAMES EASTON - 1799  £70.00 - £90.00
2161 SELECTION OF MEDICAL BOOKS TO INCLUDE: AN EXPERIMENTAL RESEARCH INTO SURGICAL SHOCK, AN ESSAY AWARDED THE CARTWRIGHT PRIZE FOR 1897 BY GEORGE W. CRILE, SIGNED WITH AUTHORS' COMPLIMENTS - 1899, THE PUBLICATIONS OF ADELOLA ADELOYE, IN 2 VOLUMES, "PRESENTED TO THE LIBRARY ROYAL COLLEGE OF SURGEONS OF ENGLAND BY ADELOLA ADELOYE " INSCRIPTION - 1979, SURGICAL AND PATHOLOGICAL OBSERVATIONS BY EDWIN CANTON, AUTHOR'S PRESENTATION COPY - 1855 AND SURGICAL LECTURES, DELIVERED IN THE THEATRE OF WESTMINSTER HOSPITAL BY RICHARD DAVY - 1880, ETC -15- £20.00 - £40.00
2162 THE WORKS OF THE LEARNED SR THOMAS BROWN, DOCTOR OF PHYSICK, LATE OF NORWICH, FULLY LEATHER BOUND - 1686 £350.00 - £450.00
2163 PRACTICAL REMARKS ON THE HYDROCELE OR WATRY RUPTURE AND SOME OTHER DISEASES OF THE TESTICLE, IT'S COATS AND VESSELS; (ILLUSTRATED WITH CASES;) BEING A SUPPLEMENT TO A GENERAL TREATISE ON RUPTURES, PUBLISHED IN THE YEAR MCCLVI BY PERVICALL POTT, HALF LEATHER BOUND - 1762  £200.00 - £300.00
2164 THE HIERARCHY OF HEAVEN & EARTH: A NEW DIAGRAM OF MAN IN THE UNIVERSE BY D E HARDING, LIMITED EDITION NO.96/300, 

SIGNED - 1998 £200.00 - £300.00
2165 HOW LATE IT WAS, HOW LATE BY JAMES KELMAN, 1ST EDITION, SIGNED - 1994 & THE THIRD POLICEMAN BY FLANN O'BRIEN, 1ST EDITION 2ND IMPRESSION - 1967 £100.00 - £150.00
2166 THE HISTORY OF THE CONTAGIOUS CHOLERA; WITH FACTS EXPLANATORY OF ITS ORIGIN AND LAWS, AND OF A RATIONAL METHOD OF CURE BY JAMES KENNEDY - 1831 £150.00 - £200.00
2167 TWO PROPOSALS, HUMBLY OFFER'D TO THE HONOURABLE HOUSE OF COMMONS, NOW ASSEMBLED IN PARLIAMENT, I. THAT A DUTY BE LAID ON MALT, IN THE STEAD OF THE PRESENT DUTY ON BEER & ALE; AND LIKEWISE, THAT THE SEVERAL ENGAGEMENTS THAT REVENUE LIES UNDER, HE TRANSFERR'D ON THAT MALT. II. THAT A DUTY HE LAID ON MALT, & THE PRESENT DUTY ON BEER & ALE BE CONTINUED BY A BURNABY - 1696 £180.00 - £220.00
2168 11 ISSUES OF BRADSHAW'S RAILWAY ALMANACK, DIRECTORY, SHAREHOLDERS GUIDE AND MANUAL RANGING FROM 1848 - 1866  £100.00 - £200.00
2169 OUTLINES OF MIDWIFERY FOR THE USE OF STUDENTS BY JAMES HAMILTON - 1826 AND PRESENTATION COPY OF SAME BOOK, A SYSTEM OF MIDWIFERY BY EDWARD RIGBY - 1853, LECTURES OF MIDWIFERY AND THE DISEASES OF WOMAN AND CHILDREN BY JAMES BLUNDELL - 1832 AND 2 OTHERS  -6- £140.00 - £180.00
2170 MCAUSLAN IN THE ROUGH AND OTHER STORIES BY GEORGE MACDONALD FRASER, SIGNED BY AUTHOR AND WITH DUST JACKET - 1974 £60.00 - £80.00
2171 THE CASE OF MR JOHN FERGUSON OF ARGYLESHIRE IN SCOTLAND, WHO HATH LIVED ABOVE EIGHTEEN YEARS ONLY ON WATER, WHEY, OR BARLEY-WATER, BY THOMAS UMFREVILLE - 1743  £80.00 - £120.00
2172 TRAVELS THROUGH THE ALPS BY THE LATE JAMES D. FORBES - 1900, AND THE TOUR OF MONT BLANC AND OF MONTE ROSA BY JAMES D. FORBES - 1855  -2- £100.00 - £150.00
2173 JOURNAL OF THE DISASTERS IN AFFGHANISTAN, 1841-2 BY LADY SALE, FULLY LEATHER BOUND - 1843 £50.00 - £80.00
2174 A TREATISE OF MILITARY DISCIPLINE, IN WHICH IS LAID DOWN AND EXPLAINED THE DUTY OF THE OFFICER AND SOLDIER, THROUGH THE SEVERAL BRANCHES OF THE SERVICE, BY HUMPHREY BLAND, HALF LEATHER BOUND - 1759 £100.00 - £150.00
2175 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; FACSIMILE EDITION OF THE RUDIMENTS OF ARCHITECTURE, 1 OF 300 COPIES - 1992, THE 
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DIARY OF SAMUEL PEPYS BY LORD BRAYBROOKE, KING SOLOMON'S RING, NEW LIGHT ON ANIMAL WAYS BY KONRAD Z. LORENZ - 1952, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2176 A VOYAGE ROUND THE WORLD IN THE YEARS MDLCXL,I, II, III, IV BY GEORGE ANSON, COMPILED FROM HIS PAPERS AND MATERIALS BY RICHARD WALTER, FULLY LEATHER BOUND - 1769, NOTIONS ON THE CHOROGRAPHY OF BRAZIL BY JOAQUIM MANOEL DE MACEDO, TRANSLATED BY H. LE SAGE - 1873, THE ROB ROY ON THE JORDAN, NILE, RED SEA & GENNESARETH, ETC BY J. MACGREGOR - 1874, THE OCEAN BY P.H. GOSSE, FULLY LEATHER BOUND - 1860 AND HISTORY OF THE CONQUEST OF MEXICO BY WILLIAM H. PRESCOTT, FULLY LEATHER BOUND - 1925  -5-  £200.00 - £300.00
2177 A CLASSICAL & HISTORICAL TOUR THROUGH FRANCE, SWITZERLAND, & ITALY, IN THE YEARS 1821 & 1822, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1826 £20.00 - £300.00
2178 THE LITTLE GREEN ROAD TO FAIRYLAND BY ANNIE R. RENTOUL AND IDA RENTOUL OUTHWAITE, DELUXE EDITION NO.65/300 - 1922 £300.00 - £500.00
2179 TRAVELS IN THE INTERIOR DISTRICTS OF AFRICA: PERFORMED UNDER THE DIRECTION & PATRONAGE OF THE AFRICAN ASSOCIATION, IN THE YEARS 1795, 1796 & 1797 BY MUNGO PARK, HALF LEATHER BOUND - 1799 £300.00 - £500.00
2180 THE LIFE OF ST FRANCIS XAVIER, OF THE SOCIETY OF JESUS, APOSTLE OF THE INDIES, AND OF JAPAN, WRITTEN IN FRENCH BY FATHER DOMINICK BOHOURS, TRANSLATED INTO ENGLISH BY MR DRYDEN, HALF LEATHER BOUND - 1688 £350.00 - £500.00
2181 MODERN EDEN: OR, THE GARDENER'S UNIVERSAL GUIDE BY JOHN RUTTER & DANIEL CARTER, FULLY LEATHER BOUND - 1767 £250.00 - £350.00
2182 MARMADUKE MULTIPLY'S MERRY METHOD OF MAKING MINOR MATHEMATICIANS; OR, THE MULTIPLICATION TABLE, ILLUSTRATED BY SIXTY-NINE APPROPRIATE ENGRAVINGS, QUARTER LEATHER BOUND, HAND-COLOURED PLATES, FRONT BOARD DETACHED £150.00 - £200.00
2183 A TREATISE ON MIDWIFERY, AND THE DISEASES OF WOMEN AND CHILDREN; TOGETHER WITH A FULL DESCRIPTION OF THE HERBS, ROOTS, AND OTHER PREPARATIONS PRESCRIBED IN REMEDIES IN THE WORK BY A.I. COFFIN - 1849 £80.00 - £120.00
2184 A LETTER TO LORD CATHCART, PRESIDENT OF THE BOARD OF POLICE IN SCOTLAND; CONCERNING THE RECOVERY OF PERSONS 

DROWNED, AND SEEMINGLY DEAD, BY WILLIAM CULLEN - 1776 £80.00 - £120.00
2185 DE LAMARTINES VISIT TO THE HOLY LAND, OR RECOLLECTIONS OF THE EAST. ACCOMPANIED WITH INTERESTING DESCRIPTIONS AND ENGRAVINGS OF THE PRINCIPAL SCENES OF OUR SAVIOURS MINISTRY, BY THOMAS PHIPSON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1838, AND GEOGRAPHY ON A POPULAR PLAN; DESIGNED FOR THE USE OF SCHOOLS AND YOUNG PERSONS BY REV. J GOLDSMITH, FULLY LEATHER BOUND - 1811  -3- £50.00 - £80.00
2186 THE SPORTSMAN'S DIRECTORY: OR TRACTATE ON GUNPOWDER, FOUNDED ON A SERIES OF EXPERIMENTS: TOGETHER WITH SOME REMARKS AND SUGGESTIONS ON FIRE-ARMS, BY GEORGE MONTAGU - 1792 £100.00 - £150.00
2187 THE SHEPARD BY FREDERICK FORSYTH, SIGNED, WITH DUST JACKET AND THE ODESSA FILE BY FREDERICK FORSYTH, SIGNED, WITH DUST JACKET -2- £80.00 - £120.00
2188 A TREATISE ON THE PUERPERAL FEVER, ILLUSTRATED BY CASES, WHICH OCCURRED IN LEEDS & ITS VICINITY, THE THE YEARS 1809-1812, BY WILLIAM HEY - 1815 £100.00 - £150.00
2189 REVELATIONS OF SIBERIA BY A BANISHED LADY,EDITED BY COLONEL LACH SZYRMA, IN 2 VOLUMES - 1853, & MY ESCAPE FROM SIBERIA, BY RUFIN PIOTROWSKI - 1863 -3- £180.00 - £220.00
2190 LECTURES ON THE NATURE AND TREATMENT OF FEVER BY D. J. CORRIGAN - 1853 £60.00 - £80.00
2191 A TREATISE ON CHILD-BED FEVERS, AND ON THE METHODS OF PREVENTING THEM BY THOMAS KIRKLAND, HALF LEATHER BOUND - 1774 AND AN INQUIRY INTO THE PRESENT STATE OF MEDICAL SURGERY BY THOMAS KIRKLAND, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1783 -3- £350.00 - £500.00
2192 THE MUSEUM OF CLASSICAL ANTIQUITIES: BEING A SERIES OF ESSAYS ON ANCIENT ART BY EDWARD FALKENER - 1860 AND EPHESUS, AND THE TEMPLE OF DIANA BY EDWARD FALKENER - 1862  £120.00 - £150.00
2193 ERNST HASS: COLOR CORRECTION BY WILLIAM EWING - 2016 £100.00 - £150.00
2194 UNKNOWN BY RAY K METZKER, LIMITED EDITION NO.253/333 - 2018 £80.00 - £120.00
2195 IMPORTANCE OF THE BREWERY STATED: & THE EXTREME IMPOLICY OF RENEWING THE IMPOST OF TWO PENNIE SCOTS, OR ONE SIXTH OF A PENNY STERLING, PER SCOTS PINT, ON MALT LIQUORS, BREWED WITHIN 
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CERTAIN TOWNS IN SCOTLAND, & PARTICULARLY WITHIN THE CITY OF EDINBURGH - 1798 & PRIZE ESSAYS TO RECONCILE DEUTERONOMY XIV.25.26, WITH THE PRINCIPLE OF TOTAL ABSTINENCE FROM ALL INTOXICATING DRINKS BY F R LEES & REV. C J KENNEDY - 1842, AND PRACTICAL & PHILOSOPHICAL PRINCIPLES OF MAKING MALT BY JOHN REYNOLDSON - 1809 -3- £150.00 - £200.00
2196 HISTORY OF THE EPIDEMIC SPASMODIC CHOLERA OF RUSSIA BY BISSET HAWKINS - 1831, A TREATISE ON CHOLERA, CONTAINING THE AUTHOR'S EXPERIENCE OF THE EPIDEMIC KNOWN BY THAT NAME, AS IT PREVAILED IN THE CITY OF MOSCOW IN AUTUMN 1830, AND WINTER 1831 BY JAMES KEIR, SIGNED WITH THE AUTHOR'S COMPLIMENTS - 1832, ALL THE MATERIAL FACTS IN HISTORY OF EPIDEMIC CHOLERA: BEING A REPORT OF THE COLLEGE OF PHYSICIANS OF PHILADELPHIA, TO THE BOARD OF HEALTH BY JOHN BELL AND D. FRANCIS CONDIE - 1832, LETTERS ON THE CHOLERA ASPHYXIA AS IT HAS APPEARED IN THE CITY OF NEW YORK BY MARTYN PAINE, SIGNED BY AUTHOR - 1832, AND A MEDICAL AND TOPOGRAPHICAL HISTORY OF THE CHOLERA MORBUS, INCLUDING THE MODE OF PREVENTION AND TREATMENT BY SCOUTTETTEN, FRONT BOARD DETACHED - 1832 -5- £100.00 - £150.00
2197 THE HISTORY OF THE UNIVERSITY OF EDINBURGH, CHIEFLY COMPILED FROM ORIGINAL PAPERS AND RECORDS, NEVER BEFORE PUBLISHED BY ALEXANDER BOWER, IN 3 VOLUMES - 1817 AND HISTORY OF THE UNIVERSITY OF EDINBURGH, FROM 1580 TO 1646 BY THOMAS CRAWFORD - 1808  -3-  £50.00 - £80.00
2198 THE DUBLIN PRACTICE OF MIDWIFERY BY HENRY MAUNSELL, HALF LEATHER BOUND - 1834 AND THE LONDON PRACTICE OF MIDWIFERY; TO WHICH ARE ADDED, INSTRUCTIONS OF THE TREATMENT OF LYING - IN WOMEN, AND THE PRINCIPAL DISEASES OF CHILDREN, FULLY LEATHER BOUND THIRD EDITION - 1811  -2- £30.00 - £50.00
2199 REPORT OF THE COMMITTEE APPOINTED TO CARRY INTO EFFECT A PLAN FOR AMELIORATING THE CONDITION OF THE POOR AT SAFFRON WALDEN - 1830, PROPOSITIONS OF THE NATIONAL REFORM LEAGUE FOR THE PEACEFUL REGENERATION OF SOCIETY - 1850, AND THE NECESSITY OF THE ANTIPAUPER SYSTEM SHOWN BY AN EXAMPLE OF THE OPPRESSION AND MISERY PRODUCED BY THE ALLOWANCE SYSTEM, BY REV. J. BOSWORTH - 1829  -3-  £120.00 - £140.00
2200 BIRDS OF THE WEST OF SCOTLAND 

INCLUDING THE OUTER HEBRIDES BY ROBERT GRAY - 1871, THE CAPERCAILLE IN SCOTLAND BY J. A. HARVIE-BROWN, LAID-IN AUTOGRAPH LETTER FROM SCOTTISH ORNITHOLOGIST JAMES BARTHOLOMEW -1879, THE VERTEBRATE FAUNA OF "DEE" BY GEORGE SIM - 1903, THE BIRDS OF THE ISLAND OF BUTE BY JOHN MORELL MCWILLIAM -1927, AND ONE OTHER SCOTTISH ORNITHOLOGY BOOK  -5- £100.00 - £150.00
2201 THE MELVILLES, EARLS OF MELVILLE, AND THE LESLIES, EARLS OF LEVEN BY SIR WILLIAM FRASER, IN 3 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES, 1 OF 150 COPIES, PRINTED PRESENTATION PLATE ADDRESSED IN MANUSCRIPT TO ARCHIBALD STIRLING OF KEIR - 1890, TOGETHER WITH 2 COPIES OF  INTRODUCTIONS & ILLUSTRATIONS IN MELVILLES, EARLS OF MELVILLE, AND THE LESLIES, EARLS OF LEVEN, ONE COPY INSCRIBED BY WILLIAM FRASER - 1890 -5- £150.00 - £250.00
2202 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: NO ADAM IN EDEN BY GRACE METALIOUS, WITH DUSTJACKET - 1964, THE HEAD OF THE HOUSE OF COOMBE BY FRANCES HODGSON BURNETT - 1922, AT SUNDOWN, THE TIGER, BY ETHEL MANNIN, WITH DUSTJACKET - 1952, ETC OVER 4 BOTTOM SHELVES £30.00 - £50.00
2203 LETTERS CONCERNING THE SPANISH NATION: WRITTEN AT MADRID DURING THE YEARS 1760 & 1761 BY REV. EDWARD CLARKE, HALF LEATHER BOUND - 1763 £250.00 - £350.00
2204 A CLASSICAL TOUR THROUGH ITALY BY REV. JOHN CHETWODE EUSTACE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1814  £180.00 - £220.00
2205 SELECT ORIGINAL LETTER ON VARIOUS SUBJECTS BY JAMES RIPLEY, FULLY LEATHER BOUND BY ROBSON - 1781 £120.00 - £160.00
2206 THE MISCELLANEOUS WORKS IN VERSE & PROSE OF SIR THOMAS OVERBURY, FULLY LEATHER BOUND - 1756, FAMILIAR ESSAYS, ON INTERESTING SUBJECTS, FULLY LEATHER BOUND, PRESENTATION COPY FROM THE PUBLISHER - 1787 & ESSAYS, & SKETCHES OF LIFE & CHARACTER BY A GENTLEMAN, FULLY LEATHER BOUND - 1820 -3- £100.00 - £150.00
2207 AN INTRODUCTION TO THE PRACTICE OF MIDWIFERY BY THOMAS DENMAN, FULLY LATHER BOUND - 1807, A LATER EDITION - 1821 AND APHORISMS ON THE APPLICATION AND USE OF THE FORCEPS AND VECTIS BY THOMAS DENMAN - 1803  -3- £120.00 - £160.00
2208 DESCRIPTION OF THE ESTATE & ABBEY OF CULROSS, PARTICULARLY OF MINERAL & COAL PROPERTY BY ARCHIBALD COCHRANE, EARL OF DUNDONALD - 1793 £120.00 - £160.00
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2209 RUNIC ODES FROM THE NORSE TONGUE BY THOMAS JAMES MATHIAS - 1787 FULLY LEATHER BOUND TOGETHER WITH AN ESSAY ON THE EVIDENCE, EXTERNAL AND INTERNAL, RELATING TO THE POEMS ATTRIBUTED TO THOMAS ROWLEY AND OTHERS, IN THE FIFTEENTH CENTURY BY THOMAS JAMES MATHIAS - 1784, BOTH TITLE PAGES INSCRIBED "FROM THE AUTHOR"  £250.00 - £350.00
2210 BLOOD ON PAPER: THE ART OF THE BOOK BY ELENA FOSTER & ROWAN WATSON, SEALED IN ORIGINAL SHRINKWRAP, WITH PUBLISHER'S CARD BOX - 2008 £60.00 - £80.00
2211 AN EXPOSITION OF THE SIGNS AND SYMPTOMS OF PREGNANCY, THE PERIOD OF HUMAN GESTATION AND THE SIGNS OF DELIVERY BY W. F. MONTGOMERY, HALF LEATHER BOUND - 1837 £200.00 - £300.00
2212 THE PLEASANT HISTORY OF LAZARILLO DE TORMES DRAWN OUT OF SPANISH BY DAVID ROWLAND OF ANGLESEY, EDITED BY GARETH ALBAN DAVIES, GWAS GREGYNOG LIMITED EDITION NO. 100 OF 220 COPIES - 1991, & A SERIES OF BEIRDD GREGYNOG: GREGYNOG POETS, LIMITED EDITION SET NO.158/400, IN A SOLANDER BOX £150.00 - £200.00
2213 THE TOURIST IN SWITZERLAND AND ITALY BY THOMAS ROSCOE, ILLUSTRATED FROM DRAWINGS BY S. PROUT, QUARTER LEATHER BOUND - 1830 £30.00 - £50.00
2214 RESEARCHES ON OPERATIVE MIDWIFERY BY FLEETWOOD CHURCHILL - 1841, ON THE THEORY & PRACTICE OF MIDWIFERY, FULLY LEATHER BOUND BY FLEETWOOD CHURCHILL - 1866, & 2 EARLIER EDITIONS OF SAME BOOK - 1842 & 1850 RESPECTIVELY -4- £100.00 - £150.00
2215 SIBERIA AND THE EXILE SYSTEM, BY GEORGE KENNAN, IN 2 VOLUMES - 1891 £60.00 - £80.00
2216 AN EXPOSITION OF THE SIGNS AND SYMPTOMS OF PREGNANCY, THE HUMAN GESTATION AND THE SIGNS OF DELIVERY, BY W. F. MONTGOMERY - 1837 £150.00 - £250.00
2217 A VIEW OF NATURE, IN LETTERS TO A TRAVELLER AMONG THE ALPS, WITH REFLECTIONS ON ATHEISTICAL PHILOSOPHY, NOW EXEMPLIFIED IN FRANCE, BY RICHARD JOSEPH SULIVAN, IN 6 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1794 £50.00 - £80.00
2218 NATURAL HISTORY & SPORT IN MORAY BY CHARLES ST JOHN, HALF LEATHER BOUND - 1882, AND GAME BIRDS & SHOOTING - SKETCHES ILLUSTRATING THE HABITS, MODES OF CAPTURE, STAGES OF PLUMAGE & THE HYBRIDS & VARIETIES WHICH OCCUR AMONGST THEM, BY JOHN GUILLE MILLAIS - 

1894 -2- £50.00 - £80.00
2219 THE CAMPAIGNS OF THE BRITISH ARMY AT WASHINGTON AND NEW ORLEANS IN THE YEARS 1814-1815 BY G. R. GLEIG -1836, HALF LEATHER BOUND WITH SALE'S BRIDAGE IN AFGHANISTAN BY G.R. GLEIG - 1861, SUNNY MEMORIES OF FOREIGN LANDS BY HARRIET BEECHER STOWE, HALF LEATHER BOUND - 1854, & PARISIAN SIGHTS & FRENCH PRINCIPLES, SEEN THROUGH AMERICAN SPECTACLES BY JAMES JACKSON JARVES, HALF LEATHER BOUND - 1853 -3- £50.00 - £80.00
2220 THE STORY OF MONT BLANC BY ALBERT SMITH - 1853 £200.00 - £300.00
2221 TWO PLAYS: JUNO & THE PAYCOCK; THE SHADOW OF A GUNMAN BY SEAN O'CASEY - 1925, AND TRAVELS INTO SEVERAL REMOTE NATIONS OF THE WORLD IN 4 PARTS, BY LEMUEL GULLIVER - 1765 -2- £180.00 - £220.00
2222 ASH WEDNESDAY, 6 POEMS BY T. S. ELIOT, WITH DUSTJACKET - 1930, THE WASTELAND AND OTHER POEMS BY T.S. ELIOT, WITH DUSTJACKET - 1940 & SELECTED POEMS - 1954 -3- £70.00 - £90.00
2223 THE ANATOMICAL EXERCISES OF DR. WILLIAM HARVEY DE MOTU CORDIS 1628: DE CIRCULATIONE SANGUINIS 1649: BY GEOFFREY KEYNES, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO.1248/1450 COPIES ON DUTCH PAPER, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS -1928, LUCINA SINE CONCUBITU: A LETTER HUMBY ADDRESS'D TO THE ROYAL SOCIETY BY HESTER SAINSBURY, LIMITED EDITION NO. 6/500, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1930, AND APHRODISIACS AND ANTI-APHRODISIACS: THREE ESSAYS ON THE POWER OF REPRODUCTION; WITH SOME ACCOUNT OF THE JUDICIAL CONGRESS AS PRACTISED IN FRANCE DURING THE 17TH PRACTISED IN FRANCE DURING THE 17TH CENTURY, BY JOHN DAVENPORT - 1869 -3- £30.00 - £50.00
2224 DEER-STALKING BY AUGUSTUS GRIMBLE - 1888 AND HIGHLAND SPORT BY AUGUSTUS GRIMBLE, ILLUSTRATED BY ARCHIBALD THORBURN, QUARTER LEATHER BOUND - 1894 -2- £80.00 - £120.00
2225 ON COMBINED EXTERNAL AND INTERNAL VERSION, BY J. BRAXTON HICKS - 1864 £200.00 - £300.00
2226 PEN & PENCIL SKETCHES, BEING THE JOURNAL OF A TOUR IN INDIA BY CAPTAIN MUNDY, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1832 £250.00 - £350.00
2227 AN ACCOUNT OF TROPICAL APPLICATION OF THE SPUNGE, IN THE STOPPAGE OF HEMORRHAGES BY CHARLES WHITE, QUARTER LEATHER BOUND - 1762 & A 
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TREATISE ON THE MANAGEMENT OF PREGNANT & LYING-IN WOMEN BY CHARLES WHITE, FULLY LEATHER BOUND - 1773 -2- £300.00 - £500.00
2228 WILLIAM SHAKESPEARE'S PLAYS & SONNETS COMPLETE IN 37 VOLUMES PUBLISHED BY THE FOLIO SOCIETY, MOSTLY FIRST EDITIONS, SOME SLIP-CASED & THE COMPLETE SIGNET CLASSIC SHAKESPEARE - 1972  -38- £70.00 - £90.00
2229 A TREATISE ON THE VENEREAL DISEASE BY JOHN HUNTER, WITH AN INTRODUCTION & COMMENTARY BY JOSEPH ADAMS, FULLY LEATHER BOUND - 1810 £100.00 - £150.00
2230 A LETTER TO SAMUEL WHITBREAD, M.P., CONTAINING OBSERVATIONS ON THE DISTRESSES PECULIAR TO THE POOR OF SPITALFIELDS FROM THEIR LOCAL SITUATION, BY WILLIAM HALE - 1807, THE PRACTICAL MEANS OF REDUCING THE POOR'S RATE, ENCOURAGING VIRTUE, & INCREASING THE COMFORTS OF THE AGES, AFFLICTED & DESERVING POOR, BY REV. J BOSWORTH - 1824, AND CONSIDERATIONS ON THE IMPOLICY & PERNICIOUS TENDENCY OF THE POOR LAWS, BY CHARLES JERRAM - 1818 -3- £120.00 - £160.00
2231 W. B. YEATS: THE POEMS OF W. B. YEATS, SELECTED, EDITED & INTRODUCED BY WILLIAM YORK TINDALL, COLLECTORS EDITION, FULLY LEATHER BOUND - 1976, STORIES OF RED HANRAHAN & SECRET ROSE, FIRST EDITION - 1927, AND THE CELTIC TWILIGHT: MEN & WOMAN, DHOULS & FAERIES - 1893 -3- £150.00 - £250.00
2232 NUOVA RACCOLTA DELLE PRINCIPALI VEDUTE ANTICHE, E MODERNE DELL' ALMA CITTA DI ROMA, E SUE VICINANZE, HALF LEATHER BOUND - 1824 £300.00 - £500.00
2233 27TH ANNUAL REPORT OF THE BUREAU OF AMERICAN ETHNOLOGY TO THE SECRETARY OF THE SMITHSONIAN INSTITUTION 1905 - 1906, WASHINGTON GOVERNMENT PRINTING OFFICE - 1911, TOGETHER WITH THE ZAMBEZI EXPEDITION OF DAVID LIVINGSTONE 1858-1863 BY J.P.R. WALLIS IN 2 VOLUMES BOTH WITH DUST JACKETS - 1956 £40.00 - £60.00
2234 ALEXANDER COWAN OF MORAY HOUSE AND VALLEYFIELD, HIS KINSFOLK AND CONNECTIONS BY CHARLES BRODIE BOAG WATSON, AND SOME NOTES ON MORAY HOUSE, EDINBURGH, BOTH SIGNED BY AUTHOR - 1915 £50.00 - £80.00
2235 DAYS & NIGHTS OF SALMON FISHING BY WILLIAM SCROPE, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1843, AND THE ART OF FLY FISHING: PRACTICAL HINTS ON THE SPORT AND CHOICE OF TACKLE AND WATER BY LIEUT.-COLONEL W. KEITH ROLLO - 1931 -2- £50.00 - £80.00

2236 JOHN CLARE VERSES FOR HIS CHILDREN, DECORATED BY NICHOLAS PARRY & EDITED BY ERIC ROBINSON, LIMITED EDITION OF 150 COPIES & SIGNED BY NICHOLAS & MARY PARRY & ERIC ROBERTSON - 1993, AND WOMAN, SWEET WITCHINGLY WOMAN BY SAME PERSONS, LIMITED EDITION OF 38/100 COPIES & ALSO SIGNED BY EACH PERSON - 1993 -2- £150.00 - £250.00
2237 LECTURES ON THE THEORY & PRACTICE OF MIDWIFERY BY ROBERT LEE - 1844, 2 COPIES OF CLINICAL MIDWIFERY COMPRISING THE HISTORIES OF 545 CASES OF DIFFICULT, PRETERNATURAL & COMPLICATED LABOUR BY ROBERT LEE - 1848, & CLINICAL MIDWIFERY: WITH THE HISTORIES OF 400 CASES OF DIFFICULT LABOUR BY ROBERT LEE - 1842 -4- £100.00 - £150.00
2238 VARIOUS EDINBURGH RELATED PAMPHLETS, LETTERS, ETC INCLUDING: AN ADDRESS TO THE PUBLIC CALLING THEM TO LOOK AFTER THEIR INTERESTS IN REGARD TO THE PROPOSED IMPROVEMENTS BY A FRIEND TO THE IMPROVEMENTS - 1828, AN ACCOUNT OF THE RISE, PROGRESS, PRESENT STATE & INTENDED ENLARGEMENTS OF THE OF THE ORPHAN HOSPITAL BY T. TOD - 1785, AN HISTORICAL ACCOUNT OF THE ORPHAN HOSPITAL OF EDINBURGH - 1833, ETC -7- £40.00 - £60.00
2239 THE SURGICAL WORKS OF JOHN ABERNETHY, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1822 AND THE ECLECTIC PRACTICE OF MEDICINE AND SURGERY, DESIGNED AS A TEXT BOOK FOR THE STUDENT, AND AS A GUIDE FOR THE PHYSICIAN AND SURGEON; CONTAINING THE LATEST IMPROVEMENT IN MEDICINE AND SURGERY, BY JOHN BUCHANAN, FULLY LEATHER BOUND - 1867  -4- £80.00 - £120.00
2240 FRIENDSHIP IN DEATH: IN TWENTY LETTERS FROM THE DEAD TO THE LIVING BY MRS ELIZABETH ROWE, FULLY LATHER BOUND - 1762 AND THE POETICAL WORKS OF CAPTAIN ALEXANDER MONTGOMERY, FULLY LEATHER BOUND - 1754 £50.00 - £80.00
2241 A NEW THEORY OF PHYSICK AND DISEASES, FOUNDED ON THE PRINCIPLES OF THE NEWTONIAN PHILOSOPHY BY NICHOLAS ROBINSON, FULLY LEATHER BOUND - 1725 £250.00 - £350.00
2242 2 FULLY LEATHER BOUND COPIES OF BURN'S OBSTETRICAL WORKS: THE ANATOMY OF THE GRAVID UTERUS; OBSERVATIONS ON ABORTION; AND PRACTICAL OBSERVATIONS ON THE UTERINE HEMORRHAGE BY JOHN BURNS - 1809, THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF OBSTETRICY, AS AT PRESENT TAUGHT BY JAMES BLUNDELL, TO WHICH ARE ADDED, NOTES AND ILLUSTRATIONS BY THOMAS CASTLE, HALF LEATHER BOUND - 
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1834 AND SILVER SUTURES IN SURGERY; THE ANNIVERSARY DISCOURSE, BEFORE THE NEW YORK ACADEMY OF MEDICINE BY J. MARION SIMS - 1858  - 4 - £120.00 - £140.00
2243 COMPLETE SET OF THE BIOGRAPHICAL EDITION OF THE WORKS OF WILLIAM MAKEPEACE THACKERAY, TO INCLUDE VANITY FAIR, CONTRIBUTIONS TO PUNCH, CHRISTMAS BOOKS, THE NEWCOMBS ETC IN 13 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1900-1902 £30.00 - £50.00
2244 THE HISTORY OF SCOTLAND FROM AGRICOLA'S INVASION TO THE EXTINCTION OF THE LAST JACOBITE INSURRECTION BY JOHN HILL BURTON, IN 8 VOLUMES & INDEX VOLUME - 1873 -9- £60.00 - £80.00
2245 ACCOUNT OF A PLAN FOR THE BETTER SUPPLYING THE CITY OF EDINBURGH WITH COAL BY HENRY STUART - 1800, BOUND WITH OBSERVATIONS ON THE ACCOUNT OF A PLAN FOR THE BETTER SUPPLYING THE CITIES OF EDINBURGH & GLASGOW WITH COAL BY JAMES DUNLOP - 1800, SUPPLEMENT TO AN ACCOUNT OF A PLAN, FOR THE BETTER SUPPLYING THE CITY OF EDINBURGH WITH COAL BY HENRY STUART - 1800 & REMARKS ON THE SUPPLEMENT... BY JAMES DUNLOP - 1801, ALL 4 WORKS HALF LEATHER BOUND AS 1 £250.00 - £350.00
2246 ADDITIONS TO THE FOURTH AND FORMER EDITIONS OF AN ESSAY ON THE PRINCIPLE OF POPULATION, BY T. R. MALTHUS, FULLY LEATHER BOUND - 1817 £120.00 - £140.00
2247 VACATION THOUGHTS ON CAPITAL PUNISHMENTS BY CHARLES PHILLIPS - 1858, AN ESSAY HUMBLY OFFER'D, FOR AN ACT OF PARLIAMENT TO PREVENT CAPITAL CRIMES, AND THE LOSS OF MANY LIVES, BY GEORGE OLLYFFE - 1731, AND STRICTURES ON THE RIGHT, EXPEDIENCE AND INDISCRIMINATE DENUNCIATION OF CAPITAL PUNISHMENT - 1814 -3- £200.00 - £300.00
2248 PEAKS, PASSES AND GLACIERS, A SERIES OF EXCURSIONS BY MEMBERS OF THE ALPINE CLUB, BY JOHN BALL, THIRD EDITION - 1859, & 1 OTHER OF THE SAME TITLE (THIRD SERIES) FROM A LATER DATE - 1932 -2- £50.00 - £80.00
2249 THE NATURAL HISTORY OF THE FISHES OF THE FIRTH OF FORTH AND TRIBUTARIES, BY RICHARD PARNELL - 1838 £50.00 - £80.00
2250 4 DAVID HOCKNEY RELATED BOOKS INCLUDING; SIX FAIRY TALES FROM THE BROTHERS GRIMM WITH ORIGINAL ETCHINGS, FIRST EDITION - 1970, LATER COPY OF SAME BOOK - 2012, GRIMMS FAIRY TALES, WITH COVER - 1993 AND THE MAN WITH THE BLUE GUITAR BY WALLACE STEVENS, WITH DUSTJACKET - 1977 -4- £70.00 - £90.00
2251 EDWARD BAWDEN BY DOUGLAS PERCY 

BLISS, PUBLISHED BY THE PENDOMER PRESS - 1979 AND THE LOST WATERCOLOURS OF EDWARD BAWDEN, BY JAMES RUSSELL, LIMITED EDITION 1 OF 850 COPIES IN SLIPCASE - 2016 -2-  £80.00 - £120.00
2252 MEMOIRS ON THE GANGLIA AND NERVES OF THE UTERUS BY ROBERT LEE - 1849 £80.00 - £120.00
2253 THE COMPLETE HERBAL; TO WHICH IS NOW ADDED UPWARD OF ONE HUNDRED ADDITIONAL HERBS, WITH A DISPLAY OF THEIR MEDICINAL AND OCCULT QUALITIES PHYSICALLY APPLIED TO THE CURE OF ALL DISORDERS INCIDENT TO MANKIND, TO WHICH ARE NOW FIRST ANNEXED, THE ENGLISH PHYSICIAN ENLARGED, AND KEY TO PHYSIC, BY NICOLAS CULPEPER, HALF LEATHER BOUND £60.00 - £80.00
2254 ENCYCLOPEDIA OF ARCHITECTURE; BEING A NEW AND IMPROVED EDITION OF NICHOLSON'S DICTIONARY OF THE SCIENCE AND PRACTICE OF ARCHITECTURE, BUILDING ETC BY EDWARD LOMAX AND THOMAS GANYON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES AND PRACTICAL CARPENTRY, JOINERY, AND CABINET -MAKING BY PETER NICHOLSON, HALF LEATHER BOUND - 1861   -3-  £30.00 - £50.00
2255 SELECTION OF EDINBURGH RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE MCEWAN HALL SPECIAL PRESENTATION EDITION, HALF LEATHER BOUND- 1897, THE MAPS OF EDINBURGH 1544-1929 BY WILLIAM COWAN, SECOND EDITION BY CHARLES B. BOAG WATSON - 1932, INCIDENTS IN THE HISTORY OF THE LODGE OF JOURNEYMAN MASONS, EDINBURGH, BY WILLIAM HUNTER - 1884, BIOGRAPHICAL SKETCH OF GEORGE MEIKLE KEMP, ARCHITECT OF THE SCOTT MONUMENT, EDINBURGH, BY THOMAS BONNAR - 1892 ETC OVER 3 SHELVES  £60.00 - £80.00
2256 A MODERN SYSTEM OF DOMESTIC COOKERY; OR, THE HOUSEKEEPER'S GUIDE: ARRANGED ON THE MOST ECONOMICAL PLAN FOR PRIVATE FAMILIES BY M. RADCLIFFE, FULLY LEATHER BOUND, WITH ENGRAVED FRONTISPIECE & HALF TITLE - 1823/4 £100.00 - £150.00
2257 HEALTH, AN ESSAY ON ITS NATURE, VALUE, UNCERTAINTY, PRESERVATION, & BEST IMPROVEMENT BY B GROSVENOR, FULLY LEATHER BOUND - 1716 £180.00 - £220.00
2258 FIRST FOOTSTEPS IN EAST AFRICA OR, AN EXPLORATION OF HARAR BY CAPTAIN SIR RICHARD F. BURTON, MEMORIAL EDITION, IN 2 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1894 AND THE LANDS OF CAZEMBE: LACERDA'S JOURNEY TO CAZEMBE IN 1798 TRANSLATED AND ANNOTATED BY CAPTAIN R. F. BURTON 
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ALSO JOURNEY OF THE POMBEIROS TRANSLATED BY B.A. BEADLE AND A RESUME OF THE JOURNEY OF MM. MONTEIRO AND GAMITTO BY DR. C.T. BEKE - 1873  -3-  £180.00 - £220.00
2259 A FAMILIAR HISTORY OF THE BRITISH ARMY, FROM THE RESTORATION IN 1600 TO THE PRESENT TIME BY J.H. STOCQUELER - 1871, A CHEMICAL ANALYSIS AND MEDICAL TREATISE ON THE SHAP SPAW IN WESTMORELAND WITH SOME REMARKS ON A SECULAR AFFECTION OF THE HEART, BY RALPH ALDERSON, FULLY LEATHER BOUND, LACKS TITLE - 1828, THE FLOWERS AND GARDENS OF JAPAN, PRINTED BY ELLA DU CANE AND DESCRIBED BY FLORENCE DU CANE, HALF LEATHER BOUND - 1908, AND 2 OTHERS  -5- £80.00 - £120.00
2260 VARIOUS MEDICAL BOOKS TO INCLUDE: WISE PARENTHOOD, A. SEQUEL TO MARRIED LOVE. A BOOK FOR MARRIED PEOPLE BY MARIE CARMICHAEL STOPES - 1918, THE AXIS-TRACTION FORCEPS: THEIR MECHANICAL PRINCIPLES, CONSTRUCTION AND SCOPE BY R. MILNE MURRAY - 1891, PROCEEDINGS OF THE RIGHT HON LORD PROVOST, THE MAGISTRATES AND TOWN COUNCIL OF THE CITY OF EDINBURGH, PATRONS OF THE UNIVERSITY ON THE OCCASION OF THE ELECTION OF A PROFESSOR OF MIDWIFERY - 1840 ETC  -9-  £50.00 - £80.00
2261 FRAGMENTS OF LETTERS & OTHER PAPERS WRITTEN IN DIFFERENT PARTS OF EUROPE AT SEA, AND ON THE ASIATIC & AFRICAN COASTS OR SHORES OF THE MEDITERRANEAN, BETWEEN THE LATE 18TH-19TH CENTURY, BY JOHN WALKER - 1802, LETTERS WRITTEN DURING A TOUR IN HOLLAND & NORTH GERMANY, IN JULY & AUGUST 1851, BY JOHN HOWARD MINTON - 1851, AND AN ACCOUNT OF TUNIS: OF ITS GOVERNMENT, MANNERS, CUSTOMS & ANTIQUITIES, BY THOMAS MACGILL - 1816 -3- £200.00 - £300.00
2262 THE WIND & THE WILLOWS BY KENNETH GRAHAME, ILLUSTRATED BY PAUL BRANSON, FIRST ILLUSTRATED EDITION - 1913, AND A JOURNEY INTO THE INTERIOR OF THE EARTH BY JULES VERNE  -2- £30.00 - £50.00
2263 A TREATISE OF ARTILLERY, TO WHICH IS PREFIXED AN INTRODUCTION, WITH A THEORY OF POWDER APPLIED TO FIRE-ARMS, BY JOHN MULLER, FULLY LEATHER BOUND THIRD EDITION - 1780, & 1 OTHER DEFECTIVE COPY -2- £100.00 - £150.00
2264 LAKE SCENERY OF ENGLAND, BY J. B. PAYNE, DRAWN ON STONE BY T. PICKEN £30.00 - £50.00
2265 A LETTER TO SIR WILLIAM PULTENEY, REPRESENTATIVE IN PARLIAMENT FOR THE 

BOROUGH OF SHREWSBURY, CONTAINING SOME OBSERVATIONS ON THE BILL FOR THE BETTER SUPPORT & MAINTENANCE OF THE POOR, BY I. WOOD - 1797, AN ABSTRACT OF SOME IMPORTANT PARTS OF A BILL, NOW DEPENDING IN PARLIAMENT, INTITULED, A BILL FOR THE  BETTER SUPPORT AND MAINTENANCE OF THE POOR - 1797, AND HEADS OF MR PITT'S SPEECH, ON THE 12TH OF FEBRUARY, 1796, RELATIVE TO THE RELIEF AND MAINTENANCE OF THE POOR, THE ENCOURAGEMENT OF INDUSTRY, AND THE DIMINUTION OF THE POOR-RATES - 1797  -3- £120.00 - £140.00
2266 A DISSERTATION ON MILK, IN WHICH AN ATTEMPT IS MADE TO ASCERTAIN ITS NATURAL USE; TO INVESTIGATE EXPERIMENTALLY ITS GENERAL NATURE AND PROPERTIES, AND TO EXPLAIN ITS EFFECTS IN THE CURE OF DISEASES, BY SAMUEL FERRIS, BACK PANEL DETACHED - 1782 £80.00 - £120.00
2267 THE COMPLETE WORKS OF JANE AUSTEN, IN 7 VOLUMES, PUBLISHED BY THE FOLIO SOCIETY, IN SLIPCASE - 1975 £20.00 - £40.00
2268 THE LIFE AND EXPLORATIONS OF DAVID LIVINGSTONE, CAREFULLY COMPILED FROM RELIABLE SOURCES £20.00 - £40.00
2269 GOOD SELECTION OF ARTHUR RANSOME BOOKS INCLUDING SWALLOWS & AMAZONS -1930, SWALLOWDALE -1931, THE PICTS & THE MARTYRS, PETER DUCK, ETC -12- £80.00 - £120.00
2270 A SKETCH OF A TOUR ON THE CONTINENT BY JAMES EDWARD SMITH, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1807 £100.00 - £150.00
2271 AN ANGLER'S RAMBLES BY EDWARD JESSE, HALF LEATHER BOUND - 1836, THE BRITISH ANGLER'S MANUAL, OR, THE ART OF ANGLING IN ENGLAND, SCOTLAND, WALES, & IRELAND BY T C HOFLAND, HALF LEATHER BOUND - 1841 & THE COMPLETE ANGLER BY IZAAK WALTON & CHARLES COTTON, IN 2 FULLY VELLUM BOUND VOLUMES - 1836 -4- £150.00 - £200.00
2272 ADVICE TO MOTHERS ON THE SUBJECT OF THEIR OWN HEALTH AND ON THE MEANS OF PROMOTING THE HEALTH, STRENGTH, AND BEAUTY OF THEIR OFFSPRING, BY WILLIAM BUCHAN - 1803 £40.00 - £60.00
2273 AN EXPERIMENTAL HISTORY OF ROAD WATER IN WILTSHIRE, WITH A SHORT MECHANICAL ACCOUNT OF ITS VIRTUES; AND OF CHRONICAL DISTEMPERS, BY STEPHEN WILLIAMS, FULLY LEATHER BOUND- 1731 £80.00 - £120.00
2274 PETER AND WENDY, BY J. M. BARRIE, ILLUSTRATED BY F. D. BEDFORD, FIRST AMERICAN EDITION - 1911 £150.00 - £250.00
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2275 THE WILDFLOWER IN SCOTLAND BY JOHN GUILLE MILLAIS, HALF LEATHER BOUND - 1901, AND THE GUN ROOM GUIDE, BY HUGH B. C. POLLARD, WITH DUSTJACKET - 1930 -2- £30.00 - £50.00
2276 22 VOLUMES OF COOKE'S POCKET EDITION OF SELECT BRITISH POETS THE POETICAL WORKS OF THE REV. DR E YOUNG, WITH THE LIFE OF THE AUTHOR, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, THE POETICAL WORKS OF ALEXANDER POPE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, THE POETICAL WORKS OF JAMES THOMSON, FULLY LEATHER BOUND, ETC -24- £30.00 - £50.00
2277 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE; THE BRITISH ARMY BOOK BY PAUL DANBY & LIEUT. COL. CYRIL FIELD, LETTERS FROM HIGH ALTITUDES BEING SOME ACCOUNT OF THE VOYAGE IN 1856 IN THE SCHOONER YACHT 'FOAM' TO ICELAND, JAN MEYEN & SPITZBERGEN BY THE MARQUEES OF DUFFERIN - 1903, THE CANTERBURY TALES & FAERIE QUEENE: WITH OTHER POEMS OF CHAUCER & SPENSER, BY D. LAING PURVES - 1879, ETC OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
2278 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: NELSON BY CAROLA OMAN, THE LIFE & TIMES OF QUEEN VICTORIA WITH WHICH IS INCORPORATED 'THE DOMESTIC LIFE OF THE QUEEN' BY MRS OLIPHANT, IN 4 LEATHER BOUND VOLUMES, THE STORY OF ROBIN HOOD & HIS MERRY MEN BY JOHN FINNEMORE, IN SCOTLAND AGAIN BY H V MORTON - 1933, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2279 SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: WINNIE-THE-POOH BY A A MILNE - 1959, LORNA DOONE, A ROMANCE OF EXMOOR BY R. D. BLACKMORE, PAST & PRESENT BY THOMAS CARLYLE - 1863, THE GIRLHOOD OF FAMOUS WOMEN BY F. J. SNELL, ILLUSTRATED BY MARGARET W. TARRANT - 1915, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2280 LARGE SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: THE UNIFORM OF GLORY BEING THE TRUE STORY OF A FREE FRENCHMANS NIGHT OUT, BY PERCIVAL CHRISTOPHER WREN - 1943, MASTERMAN READY OR THE WRECK OF THE 'PACIFIC' BY CAPTAIN MARRYAT, THE YOUNG FUR TRADERS BY R. M. BALLANTYNE, THE TURN OF THE TIDE 1939-1943 BY ARTHUR BRYANT - 1957, ETC OVER 10 SHELVES £30.00 - £50.00
2281 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: THE DARK AGES BY W. P. KER, THE NEW PANTHEON OR AN INTRODUCTION TO THE MYTHOLOGY OF THE ANCIENTS BY W. JILLARD HORT - 1867, THE NINE TAILORS BY DOROTHY SAYERS - 1946, THE PICK OF 'PUNCH' OR ANNUAL SELECTION - 1940, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00

2282 THE LIFE OF FLORENCE NIGHTINGALE BY SARAH A. TOOLEY - 1906, MEMOIRS OF H.R.H. PRINCE CHRISTOPHER OF GREECE - 1938, AN INTRODUCTION TO THE STUDY OF LOCAL HISTORY & ANTIQUITIES BY JOHN E. MORRIS - 1910, JAMES COOK, ROYAL NAVY BY GEORGE FINKEL, WITH DUSTJACKET - 1970, ETC, OVER 2 & A HALF SHELVES £30.00 - £50.00
2283 SELECTION OF RELIGION RELATED BOOKS TO INCLUDE: BRITISH MONACHISM, MANNERS & CUSTOMS OF THE MONKS & NUNS OF ENGLAND, BY THOMAS DUDLEY FOSBROKE, HALF LEATHER BOUND - 1817, THE CHURCH HYMNARY, MUSIC EDITED BY SIR JOHN STAINER, FULLY LEATHER BOUND - 1898, THE CHRISTIAN YEAR BY JOHN KEBLE, AN INTRODUCTION TO ECCLESIASTICAL LATIN BY REV. H. P. V. NUNN - 1927, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2284 SELECTION OF BOOKS TO INCLUDE: LINDORES ABBEY AND ITS HISTORIC ASSOCIATIONS BY ARCHIBALD HENRY - 1902, LIVES OF EMINENT PERSONS; CONSISTING OF NEWTON, MICHAEL ANGELO, GALILEO, ETC, HALF LEATHER BOUND - 1833, LAYS OF THE SCOTTISH CAVALIERS & OTHER POEMS, BY WILLIAM EDMONDSTONE AYTOUN, MORE BITS FROM BLINKBONNY BY JOHN STRATHESK -1885, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2285 LARGE SELECTION OF VARIOUS PENGUIN PUBLISHED BOOKS, PAPERBACK NOVELS, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2286 SELECTION OF HISTORY RELATED BOOKS TO INCLUDE: A HISTORY OF COURTING BY E. S. TURNER - 1954, ENGLAND BEFORE ELIZABETH BY HELEN CAM - 1967, EQUITY, ALSO THE FORMS OF ACTION AT COMMON LAW BY F. W. MAITLAND - 1909, RUNAWAY RELIGIONS IN MEDIEVAL ENGLAND - 1240-1540 BY F. DONALD LOGAN - 1996, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2287 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE: WHO KILLED SIR EDMUND BERRY GODFREY BY ALFRED MARKS, WITH AUTHORS INSCRIPTION - 1905, THE STAR CHAMBER, AN HISTORICAL ROMANCE, BY WILLIAM HARRISON AINSWORTH, HALF LEATHER BOUND - 1879, CRITICAL & HISTORICAL ESSAYS BY LORD MACAULAY, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1889, ETC OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2288 LARGE SELECTION OF CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE: DANDY, BEANO, VICTOR & HOTSPUR BOOKS FOR BOYS, ENID BLYTON WORKS, ETC OVER 6 SHELVES £20.00 - £40.00
2289 LARGE SELECTION OF MOSTLY FICTION BOOKS TO INCLUDE: THE ADVENTURES OF SHERLOCK HOLMES BY ARTHUR CONAN 
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DOYLE, WITH DUSTJACKET - 1984, THE HOUSE OF THE DEER BY D. E. STEVENSON - 1970, VARIOUS PAPERBACK TITLES BY CHARLAINE HARRIS, JULIAN MAY, ETC OVER 12 SHELVES £20.00 - £40.00
2290 LARGE SELECTION OF MOSTLY FICTION BOOKS TO INCLUDE: VARIOUS TITLES FROM PATRICIA WENTWORTH; LADIES BARE, THE CATHERINE WHEEL, PILGRIMS NEST, VARIOUS SCIENCE FICTION & HORROR THEMED NOVELS, ETC OVER 12 SHELVES £20.00 - £40.00
2291 LARGE QUANTITY OF GEOLOGY PERIODICALS & JOURNALS TO INCLUDE: JOURNAL OF GEOLOGICAL SOCIETY, RANGING FROM NOVEMBER 1966 - DECEMBER 1977, AAPG BULLETINS FROM JANUARY 1976 - SEPTEMBER 1981, 1980 & 1981 OFFSHORE TECHNOLOGY CONFERENCE, EACH OF 4 VOLUMES, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2292 LARGE SELECTION OF MAINLY FICTION BOOKS TO INCLUDE: MANY PAPERBACK & HARD COVER TERRY PRATCHET TITLES; THUD! THE FIFTH ELEPHANT, HOGFATHER, SUN ALL GODS, ETC,VARIOUS HORROR & SUPERNATURAL BOOKS, ETC OVER 12 SHELVES £30.00 - £50.00
2293 LARGE SELECTION OF FICTION BOOKS TO INCLUDE: L. RON HABLAND SCIENCE FICTION TITLES SUCH AS VOYAGE OF VENGEANCE, FORTUNE OF FEAR, VARIOUS FANTASY TITLES BY ANNE MCCAFFREY, HORROR TITLES BY J. D. ROBB, ETC OVER 12 SHELVES £30.00 - £50.00
2294 A TREATISE ON THE MANAGEMENT OF FEMALE COMPLAINTS, HALF LEATHER BOUND, 6TH EDITION, 7TH EDITION & 9TH EDITION, ALL BY ALEXANDER HAMILTON - 1809 (6TH ED.), 1813 (7TH ED.) & 1824 (9TH ED.) -3- £30.00 - £50.00
2295 2 COPIES OF A HISTORY OF FIFE & KINROSS BY AE. J. G. MACKAY - 1 LIMITED EDITION COPY OF 100 - 1896, A SKETCH OF THE HISTORY OF FIFE & KINROSS BY AE. J. G. - 1890, AN ANCIENT SEAPORT ON THE SHORES OF THE FORTH BY WILLIAM GIFFORD - 1914 & 1 OTHER -5- £80.00 - £120.00
2296 VARIOUS CHILDRENS BOOKS ALL ILLUSTRATED OR WRITTEN BY EDWARD ARDIZZONE, INCLUDING; SHIPS COOK GINGER ANOTHER TIM STORY, THE LITTLE TRAIN BY GRAHAM GREENE, WITH DUSTJACKET - 1973, A CHILDS CHRISTMAS IN WALES BY DYLAN THOMAS - 1978, ETC -11- £100.00 - £150.00
2297 THE INDEX OR ABRIDGEMENT, OF THE ACTS OF PARLIAMENT AND CONVENTION FROM THE FIRST PARLIAMENT OF KING JAMES I, BY SIR JAMES STEWART, FULLY LEATHER BOUND - 1707, & THE POOR LAWS: THEIR 

PRESENT OPERATION, AND THEIR PROPOSED AMENDMENT, FULLY LEATHER BOUND - 1834 -2- £30.00 - £50.00
2298 THE SHOOTING DIRECTORY BY R. B. THORNHILL, HALF LEATHER BOUND - 1804 £200.00 - £300.00
2299 ON THE WOLFFIAN BODIES OF THE FOETUS, AND THEIR REMAINS IN THE ADULT, BY WILLIAM MITCHELL BANKS - 1864, THE DISEASES OF THE FOETUS IN UTERO, BY HENRY MADGE - 1854, PREGNANCY, LABOUR & CHILD-BED WITH OVARIAN TURNOVER, BY R. G. MCKERRON - 1903, AND PRACTICAL OBSERVATIONS ON THE CHILD-BED FEVER, BY JOHN LEAKE - 1775 -4- £80.00 - £120.00
2300 THE FIRST DESCENT OF THE MATTERHORN BY ALAN LYALL, SIGNED COPY WITH DUSTJACKET - 1997, THE ALPS FOR THE MOTORIST BY CHARLES L. FREESTON, THE ALPS IN 1864: A PRIVATE JOURNAL, BY A. W. MOORE, IN 2 VOLUMES - 1939, THE FIRST ASCENT OF MONT BLANC BY T. GRAHAM BROWN & GAVIN DE BEER, WITH DUSTJACKET - 1957 & 1 OTHER -6- £100.00 - £150.00
2301 PROPOSALS FOR THE REDEMPTION OF THE POOR'S RATES BY MEANS OF EMIGRATION - 1817, AND OBSERVATIONS ON THE IMPOLICY, ABUSES AND FALSE INTERPRETATION OF THE TWO HOUSES OF PARLIAMENT, BY JOHN, EARL OF SHEFFIELD - 1818 -2- £80.00 - £120.00
2302 OBSERVATIONS ON THOSE DISEASES OF FEMALES WHICH ARE ATTENDED BY DISCHARGES ILLUSTRATED BY COPPER PLATES OF THE DISEASES BY CHARLES MANSFIELD CLARKE, HALF LEATHER BOUND IN 2 PARTS AS ONE - 1814 £100.00 - £150.00
2303 A SYSTEM OF OBSTETRIC MEDICINE AND SURGERY, THEORETICAL AND CLINICAL, BY ROBERT BARNES & FANCOURT BARNES, IN 2 VOLUMES - 1884, AND LECTURES ON OBSTETRIC OPERATIONS, INCLUDING THE TREATMENT OF HAEMORRHAGE, AND FORMING A GUIDE TO THE MANAGEMENT OF DIFFICULT LABOUR, ALSO BY ROBERT BARNES - 1870 -3- £30.00 - £50.00
2304 MEMOIRS AND ANECDOTES OF PHILLIP THICKNESSE, LATE LIEUTENANT GOVERNOR OF LAND GUARD FORT, AND UNFORTUNATELY FATHER TO GEORGE TOUCHET, BARON AUDLEY, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1787 -2- £150.00 - £250.00
2305 THE HOBBIT, OR THERE & BACK AGAIN, BY J.R.R. TOLKEIN, ILLUSTRATED BY AUTHOR, WITH DUSTJACKET - 1958 £100.00 - £150.00
2305 VARIOUS POETRY BOOKS INCLUDING: 3 COPIES OF SUMMER WITH MONIKA BY ROGER MCGOUGH, 50TH ANNIVERSARY 

A
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EDITION WITH DUST JACKET - 2017, AND 2 EARLIER EDITIONS - 1978, AND A COPY OF YOU TELL ME, WITH DUST JACKET - 1979, ALL SIGNED, THE CENTENARY GARLAND; BEING PICTORIAL ILLUSTRATIONS OF THE NOVELS OF SIT WALTER SCOTT, BY GEORGE CRUICKSHANK - 1871, ETC -20- £80.00 - £120.00
2306 THE LITTLE FRIEND BY DONNA TARTT, LIMITED EDITION NO. 76/350, SIGNED BY AUTHOR, IN SLIPCASE - 2002 £80.00 - £120.00
2307 CLINICAL LECTURES ON THE DISEASES OF WOMAN, BY J. MATTHEWS DUNCAN - 1879, PAPERS ON THE FEMALE PERINEUM, ETC BY J. MATTHEWS DUNCAN - 1879, AND CONTRIBUTIONS TO THE MECHANISM AND MORBID PARTURITION INCLUDING THAT OF PLACENTA PRAEVIA, BY J. MATTHEWS DUNCAN - 1875 -3- £90.00 - £130.00
2308 MEMORIALS OF THE FAMILY OF WEMYSS OF WEMYSS BY SIR WILLIAM FRASER, IN 3 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES, 1 OF 100 COPIES, PRESENTATION PLATE LARGELY EFFACED BUT NAME OF RECIPIENT WILLIAM BLACKWOOD VISIBLE -1888 AND 2 COPIES OF ILLUSTRATIONS OF THE MEMORIALS OF THE FAMILY OF WEMYSS OF WEMYSS VOLUMES - 1888 -5- £150.00 - £250.00
2309 GOOD SELECTION OF FOREIGN POLITICS BOOKS TO INCLUDE: JAPAN IN WORLD POLITICS A STUDY IN INTERNATIONAL DYNAMICS, BY HENRY DYER - 1909, THE AMERICAN POLITICAL SYSTEM (GOVERNMENT OF THE PEOPLE) BY D. W. BROGAN - 1933, COMINTERN AND WORLD REVOLUTION 1928-1943, THE SHAPING OF DOCTRINE BY KERMIT E. MCKENZIE - 1964, THE ECONOMIC CONSEQUENCES OF THE LEAGUE, THE WORLD ECONOMIC CONFERENCE, ETC, OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2310 CLINICAL REPORTS OF OVARIAN AND UTERINE DISEASES BY ROBERT LEE - 1853, & 3 COPIES OF A PRACTICAL TREATISE ON ORGANIC DISEASES OF THE UTERUS, BY JOHN C. W. LEVEN - 1843 -4- £50.00 - £80.00
2311 A DIGEST OF THE EVIDENCE TAKEN BEFORE THE SELECT COMMITTEE OF THE HOUSE OF COMMONS ON ANDOVER UNION; WITH SOME INTRODUCTORY REMARKS, BY A BARRISTER, HALF LEATHER BOUND & A.L.S. TIPPED IN TO F.E.P. - 1846 £40.00 - £60.00
2312 LONDON ATLAS MAP OF CEYLON, BY EDWARD STANFORD £20.00 - £40.00
2313 ELEMENTS OF RHETORIC COMPRISING THE SUBSTANCE OF THE ARTICLE IN THE ENCYCLOPAEDIA METROPOLITANA: WITH ADDITIONS, ETC BY RICHARD WHATELY - 1828 £30.00 - £50.00
2314 EXPERIMENTS AND OBSERVATIONS ON DIFFERENT KINDS OF AIR, AND OTHER 

BRANCHES OF NATURAL PHILOSOPHY, CONNECTED WITH THE SUBJECT BY JOSEPH PRIESTLEY, IN 3 VOLUMES, LIBRARY BINDING WITH STAMPS, LACKS PLATE VI - 1790  £100.00 - £150.00
2315 A TREATISE OF ARTILLERY: OR, OF THE ARMS AND MACHINES USED IN WAR SINCE THE INVENTION OF GUNPOWDER. BEING THE FIRST PART OF LE BLOND'S ELEMENTS OF WAR, HALF LEATHER BOUND - 1746 £300.00 - £500.00
2316 CHARLES WHITE OF MANCHESTER (1728-1813), THE ARREST OF PUERPERAL FEVER BY J. GEORGE ADAMI - 1922, ILLUSTRATIONS OF PUERPERAL DISEASES BY R. UVEDALE WEST- 1892, SCARLATINA DURING PREGNANCY & IN THE PUERPERAL STATE BY ROBERT BOXALL, HALF-LEATHER BOUND - 1888, AND ESSAYS ON THE MOST IMPORTANT DISEASES OF WOMEN, BY ROBERT FERGUSON - 1849 -4- £40.00 - £60.00
2317 IN DARKEST AFRICA OR THE QUEST, RESCUE OR RETREAT OF EMIN, GOVERNOR OF EQUATORIA, BY HENRY M. STANLEY, IN 6 VOLUMES - 1890 £50.00 - £80.00
2318 VARIOUS MODERN FIRST EDITION FICTION BOOKS TO INCLUDE: THE LOVE OBJECT BY EDNA O'BRIEN, SIGNED & WITH DUSTJACKET - 1968, OUR MAN IN HAVANA BY GRAHAM GREENE, WITH DUSTJACKET - 1958, ONE SUMMER: AMERICA, 1927, BY BILL BRYSON, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 2013, LANGUAGES OF TRUTH, ESSAYS 2003 - 2020 BY SALMAN RUSHDIE, SIGNED COPY - 2021 & 4 OTHERS -8- £100.00 - £150.00
2319 A SYNOPSIS OF THE VARIOUS KINDS OF DIFFICULT PARTURITION, WITH PRACTICAL REMARKS ON THE MANAGEMENT OF LABOURS, BY SAMUEL MERRIMAN, HALF LEATHER BOUND - 1820, AND LATER COPY OF SAME TITLE - 1826 -2- £60.00 - £80.00
2320 [FORE-EDGE PAINTING]: THE POEMS, LETTERS AND LAND OF ROBERT BURNS: ILLUSTRATED BY W.H. BARTLETT, T. ALLOM AND OTHER ARTISTS WITH A MEMOIR OF THE POET AND NOTICES CRITICAL AND BIOGRAPHICAL, OF HIS WORKS BY ALLAN CUNNINGHAM, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES WITH GILT FORE EDGE PAINTING, TOGETHER WITH LIFE AND WORKS OF ROBERT BURNS BY P. HATELY WADDELL, HALF LEATHER BOUND - 1867  -3-  £200.00 - £300.00
2321 A PRACTICAL TREATISE ON UTERINE HEMORRHAGE, IN CONNECTION WITH PREGNANCY AND PARTURITION BY JOHN T. INGLEBY - 1832, AND FACTS AND CASES IN OBSTETRIC MEDICINE WITH OBSERVATIONS ON SOME OF THE MOST IMPORTANT DISEASES INCIDENTAL TO FEMALES, BY 
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JOHN T. INGLEBY  -2- £50.00 - £80.00
2322 HIS DARK MATERIALS SERIES, NORTHERN LIGHTS (1995), THE SUBTLE KNIFE (1998) & THE AMBER SPYGLASS (2000) BY PHILLIP PULLMAN, ALL SIGNED & COMPLETE WITH DUSTJACKETS £300.00 - £500.00
2323 A TREATISE ON UTERINE HAEMORRHAGE BY DUNCAN STEWART - 1816, AND PRACTICAL OBSERVATIONS ON THE UTERINE HEMORRHAGE; WITH REMARKS ON THE MANAGEMENT OF THE PLACENTA, BY JOHN BURNS, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1807 -2- £80.00 - £120.00
2324 A VERTEBRATE FAUNA OF SCOTLAND EDITED BY J.A. HARVIE-BROWN, COMPLETE SET, SEVERAL INSCRIBED OR WITH LETTERS -12- £350.00 - £550.00
2325 2 COPIES OF FACTS AND OBSERVATIONS RELATIVE TO THE FEVER COMMONLY CALLED PUERPERAL, BY JOHN ARMSTRONG, 1 HALF-LEATHER BOUND EXAMPLE - 1819 £30.00 - £50.00
2326 GOOD SELECTION OF BOTANY & HORTICULTURE RELATED BOOKS TO INCLUDE; VARIOUS ISSUES OF DRAWINGS OF BRITISH PLANTS AND TRANSACTIONS AND PROCEEDINGS OF THE PERTHSHIRE SOCIETY OF NATURAL SCIENCE, A HANDBOOK OF SYSTEMATIC BOTANY BY DR E. WARMING - 1895, THE FLORA OF DUMFRIESSHIRE, INCLUDING PART OF THE STEWARTRY OF KIRKCUDBRIGHT BY G. F. SCOTT-ELLIOT - 1896, ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2327 THE WORKS OF ROBERT LOUIS STEVENSON, EDINBURGH EDITION, NO.690 OF 1035 COPIES, IN 28 VOLUMES -28- £80.00 - £120.00
2328 SURGICAL OBSERVATIONS ON THE CONSTITUTIONAL ORIGIN & TREATMENT OF LOCAL DISEASES; AND ON ANEURYSMS BY JOHN ABERNATHY - 1825, AN ACCOUNT OF SOME OF THE MOST IMPORTANT DISEASES PECULIAR TO WOMEN, BY ROBERT GOOCH - 1829, ON SOME DISEASES OF WOMAN BY ISAAC BAKER BROWN - 1854, AND A PRACTICAL TREATISE ON THE DISEASES PECULIAR TO WOMEN, BY SAMUEL ASHWELL - 1845 -4- £120.00 - £160.00
2329 TRAVELS IN THE GREAT DESERT OF SAHARA, IN THE YEARS OF 1845 AND 1846, CONTAINING A NARRATIVE OF PERSONAL ADVENTURES, DURING A TOUR OF NINE MONTHS THROUGH THE DESERT, BY JAMES RICHARDSON, IN 2 HALF LEATHER VOLUMES, TOGETHER WITH POMPEIANA: THE TOPOGRAPHY, EDIFICES AND ORNAMENTS OF POMPEII, THE RESULT OF EXCAVATIONS SINCE 1819, BY SIR WILLIAM GELL, IN 2 HALF LEATHER VOLUMES - 1837  £50.00 - £80.00
2330 THE COMPLETE HANDBOOK OF OBSTETRIC SURGERY BY CHARLES CLAY - 1856, THE 

OBSTETRICIANS VADEMECUM, OR, APHORISMS ON NATURAL & DIFFICULT PARTURITION, BY THOMAS DENMAN - 1836, THE PRINCIPLES & PRACTICE OF OBSTETRIC BY JAMES BLUNDELL, FULLY LEATHER BOUND - 1834, AND THE OBSTETRIC MEMOIRS & CONTRIBUTIONS OF JAMES Y. SIMPSON, IN 2 VOLUMES - 1855 -5- £100.00 - £150.00
2331 SYLVIE AND BRUNO BY LEWIS CARROLL AND SYLVIE AND BRUNO CONCLUDED BY LEWIS CARROLL, BOTH IN UNIFORM HALF LEATHER BINDING - 1889 & 1893, AND KIM BY RUDYARD KIPLING, HALF LEATHER BOUND - 1901 -3- £150.00 - £200.00
2332 OCCASIONAL ESSAYS ON VARIOUS SUBJECTS, CHIEFLY POLITICAL AND HISTORICAL; EXTRACTED FROM THE PUBLICK NEWSPAPERS, DURING THE PRESENT REIGN, AND PARTLY FROM TRACTS PUBLISHED IN THE REIGNS OF QUEEN ELIZABETH, KING CHARLES I, KING CHARLES II, AND FROM BISHOP BURNET'S HISTORY OF HIS OWN TIMES - 1809 £30.00 - £50.00
2333 MEMOIRS OF THE KINGS OF GREAT BRITAIN OF THE HOUSE OF BRUNSWICK - LUNENBURG BY W. BELSHAM, IN 2 VOLUMES - 1793 -2- £20.00 - £40.00
2334 ON DISEASES OF WOMEN AND THEIR HOMEOPATHIC TREATMENT, BY WALTER WILLIAMSON, AND HOMOEOPATHY AS APPLIED TO THE DISEASES OF FEMALES AND THE MOST IMPORTANT DISEASES OF EARLY CHILDHOOD BY THOMAS R. LEADAM - 1851 -2- £30.00 - £50.00
2335 EVANGELICAE PRAPARATIONIS LIB. XV. [TOGETHER WITH:] EVANGELICAE DEMONSTRATIONIS LIB. X., BY EUSEBUIS CAESARIENSIS, HALF LEATHER BOUND, GREEK TEXT, WOODCUT PRINTER'S DEVICES ON TITLES - 1544-45  £500.00 - £700.00
2336 THE WORKS OF WILLIAM DRUMMOND OF HAWTHORNDEN CONSISTING OF THOSE WHICH WERE FORMERLY PRINTED, AND THOSE WHICH WERE DESIGNED FOR THE PRESS, FULLY LEATHER BOUND, WITH DETACHED FRONT BOARD - 1711 £40.00 - £60.00
2337 VARIOUS BOOKS RELATED TO SCOTLAND INCLUDING: LEITH & ITS ANTIQUITIES FROM THE EARLIEST TIMES TO THE CLOSE OF THE NINETEENTH CENTURY BY JAMES CAMPBELL IRONS, IN 2 VOLUMES, A HISTORY OF DARVEL BY JOHN WOODBURN, AYRSHIRE AT THE TIME OF BURNS - 1959, UNBEATEN TRACKS BY DAVID YOUNG - 1882, ETC -20- £20.00 - £40.00
2337 PANORAMA DES RHEINS UND SEINER NACHSTEN UMGEBUNGEN VON MAINZ BIS COLN BY FRIEDRICH WILHELM DELKESKAMP, IN SLIPCASE - 1826 £60.00 - £80.00

A
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2338 THE SEATS OF THE NOBILITY AND GENTRY IN A COLLECTION OF THE MOST INTERESTING & PICTURESQUE VIEWS, ENGRAVED BY W. WATTS - 1779 £100.00 - £150.00
2339 THE CABINET CYCLOPEDIA, A TREATISE ON MALACOLOGY OR SHELLS & SHELLFISH BY WILLIAM SWAINSON - 1840, POPULAR CONCHOLOGY OR, THE SHELL CABINET ARRANGED ACCORDING TO THE MODERN SYSTEM BY AGNES CATLOW - 1854, A MANUAL OF THE MOLLUSCA BEING A TREATISE ON RECENT & FOSSIL SHELLS BY S. P. WOODWARD - 1890, SEAWEEDS, SHELLS & FOSSILS BY PETER GRAY & B. B. WOODWARD, ETC -14- £40.00 - £60.00
2340 PORTRAITS, MEMOIRS & CHARACTERS OF REMARKABLE PERSONS, FROM THE REVOLUTION IN 1688 TO THE END OF THE REIGN OF GEORGE II, BY JAMES CAULFIELD, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1819 -4- £150.00 - £200.00
2340 SELECTION OF BRITISH RELATED BOOKS TO INCLUDE: PICTURESQUE SCOTLAND ITS ROMANTIC SCENES & HISTORICAL ASSOCIATIONS BY FRANCIS WATT & THE REV. ANDREW CARTER, THE CLOISTER & THE HEARTH BY CHARLES READE, THE CATHEDRALS OF ENGLAND BY HARRY DATSFORD, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00

A

2341 DISEASES OF WOMAN BY LAWSON TAIT - 1877, ON THE CONSTITUTIONAL TREATMENT OF FEMALE DISEASES BY EDWARD RIGBY - 1857, ON THE PRESERVATION OF THE HEALTH OF WOMAN AT THE CRITICAL PERIODS OF LIFE BY E. J. TILT - 1852, A HANDBOOK OF UTERINE THERAPEUTICS BY E. J. TILT - 1864, AND 6 OTHERS -10- £60.00 - £80.00
2342 VARIOUS WORKS BY RUDYARD KIPLING TO INCLUDE PLAIN TALES FROM THE HILLS - 1888, THE JUNGLE BOOK - 1896 AND THE SECOND JUNGLE BOOK - 1895 ETC  - 21 -  £80.00 - £120.00
2343 A TREATISE ON ANCIENT ARMOUR AND WEAPONS, ILLUSTRATED BY PLATES TAKEN FROM THE ORIGINAL ARMOUR IN THE TOWER OF LONDON AND OTHER ARSENALS, MUSEUMS AND CABINETS BY FRANCIS GROSE, HALF LEATHER BOUND - 1786  £150.00 - £250.00
2344 A GEOGRAPHICAL HANDBOOK OF ALL THE KNOWN FERNS WITH TABLES TO SHOW THEIR DISTRIBUTION BY K. M. LYELL, HALF LEATHER BOUND - 1870 £20.00 - £40.00
2345 TREASURE ISLAND BY ROBERT LOUIS STEVENSON AND ILLUSTRATED BY JOHN MINTON, WITH DUST JACKET - 1947, STEPMOTHER BY ROBERT COOVER, SIGNED COPY - 2004, THE THREE ASTRONAUTS BY 

UMBERTO ECO AND EUENIO CARMI, WITH DUST JACKET - 1989, ANDROMEDARY SR1 BY HANS STEMPEL AND MARTIN RIPKENS, FIRST EDITION WITH DUST JACKET ETC - 14 -  £120.00 - £160.00
2346 THE WORKS OF JOHN HOME ESQ. NOW FIRST COLLECTED TO WHICH IS PREFIXED, AN ACCOUNT OF HIS LIFE & WRITINGS, BY HENRY MACKENZIE, IN 3 VOLUMES - 1822 -3- £20.00 - £40.00
2347 THE DREYFUS CASE, FOUR LETTERS TO FRANCE: I. TO THE YOUTH OF FRANCE, II. TO FRANCE, III. TO M. FELIX FAURE, PRESIDENT, AND IV. TO THE MINISTER OF WAR, BY EMILE ZOLA - 1898 £30.00 - £50.00
2348 PLUTARCHS LIVES, TRANSLATED FROM THE ORIGINAL GREEK, WITH NOTES, CRITICAL & HISTORICAL, AND A NEW LIFE OF PLUTARCH BY JOHN & WILLIAM LANGHORNE, IN 6 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1792 -6- £40.00 - £60.00
2349 SELECTION OF ROBERT SEARLE RELATED BOOKS TO INCUDE: THE ST TRINIANS STORY BY KAYE WEBB, WITH DUST COVER - 1959, THE RAKES PROGRESS BY RONALD SEARLE - 1955, A CHRISTMAS CAROL BY CHARLES DICKENS, ILLUSTRATED BY ROBERT SEARLE, WITH DUST JACKET - 1961, JAKE ONE TOAD WITH DRAWINGS BY RONALD SEARLE - 1968, ETC -22- £80.00 - £120.00
2350 HARVARD CLASSICS THE FIVE FOOT SHELF OF BOOKS EDITION DELUXE - 47 OF 52 VOLUMES £40.00 - £60.00
2351 THE HISTORY OF PLAYING CARDS WITH ANECDOTES OF THEIR USE IN CONJURING, FORTUNE-TELLING AND CARD-SHAPING BY REV. ED. S. TAYLOR - 1865 £20.00 - £40.00
2352 THE SECOND WORLD WAR, BY WINSTON S. CHURCHILL IN 6 VOLUMES, ALL WITH DUSTJACKETS -1948 -6-  £30.00 - £50.00
2353 PROPERTIES OF MATTER BY P. G. TAIT - 1885, AN ELEMENTARY TREATISE ON HEAT IN RELATION TO STEAM & THE STEAM-ENGINE BY GEORGE SHANN - 1877, CHEMISTRY IN ITS RELATIONS TO PHYSIOLOGY AND MEDICINE BY GEORGE DAY - 1860, AND THE PHILOSOPHY OF HEALTH; OR AN EXPOSITION OF THE PHYSIOLOGICAL & SANITARY CONDITIONS CONDUCTIVE TO HUMAN LONGEVITY & HAPPINESS BY SOUTHWOOD SMITH - 1865 -4- £30.00 - £50.00
2354 A SELECT COLLECTION OF ENGLISH SONGS, WITH THEIR ORIGINAL AIRS AND A HISTORICAL ESSAY ON THE ORIGINAL AND PROGRESS OF NATIONAL SONG, BY THE LATE JOSEPH RITSON, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1813  -3-  £40.00 - £60.00
2355 TALES OF FASHIONABLE LIFE BY MARIA EDGEWORTH, IN 3 HALF LEATHER BOUND 
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VOLUMES - 1831 £20.00 - £40.00
2356 THE HUMS OF POOH BY A.A. MILNE, MUSIC BY H. FRASER-SIMPSON, DECORATION BY E. H. SHEPHARD - 1929, TOGETHER WITH THE KINGS BREAKFAST - 1926 AND SONGS FROM NOW WE ARE SIX - 1927 -3-  £100.00 - £150.00
2357 PICTURESQUE REPRESENTATIONS OF THE DRESS AND MANNERS OF THE ENGLISH ILLUSTRATED IN 50 COLOURED ENGRAVINGS WITH DESCRIPTIONS, BY WILLIAM ALEXANDER, HALF LEATHER BOUND - C.1814 £100.00 - £150.00
2358 THE ADHESIVE POSTAGE STAMP, DECISION OF THE ENCYCLOPEDIA BRITANNICA: ALSO PAPERS ON THE PENNY POSTAGE REFORM, BY PATRICK CHALMERS, HALF LEATHER BOUND SIGNED COPY - 1886 £20.00 - £40.00
2359 SUGGESTIONS ON POPULAR EDUCATION BY NASSAU W. SENIOR - 1861, ENCYCLOPEDIA METROPOLITANA; OR, SYSTEM OF UNIVERSAL KNOWLEDGE: ON A METHODICAL PLAN, BY SAMUEL TAYLOR COLERIDGE AND DISCUSSIONS ON PHILOSOPHY & LITERATURE, EDUCATION & UNIVERSITY REFORM BY SIR WILLIAM HAMILTON - 1866 -3- £30.00 - £50.00
2360 THE FIBROUS PLANTS OF INDIA, FITTED FOR CORDAGE, CLOTHING AND PAPER BY J. FORBES ROYLE - 1855, PERSONAL NARRATIVE OF THE ORIGIN AND PROGRESS OF THE CAOUTCHOUC OR INDIA-RUBBER MANUFACTURE IN ENGLAND BY THOMAS HANCOCK - 1857, AND INDIA IN 1887, AS SEEN BY ROBERT WALLACE - 1888 -3- £40.00 - £60.00
2361 SELECTION OF PRAYER & SONG RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE BOOK OF COMMON PRAYER AND ADMINISTRATION OF THE SACRAMENTS AND OTHER RITES AND CEREMONIES OF THE CHURCH, FULLY LEATHER BOUND WITH POSSIBLE RELIGIOUS SOCIETY CENTREPIECE - 1800, SONGS, NAVAL AND NATIONAL, OF THE LATE CHARLES DIBBIN; WITH A MEMOIR & ADDENDA, BY THOMAS DIBBIN, FULLY LEATHER BOUND WITH LEATHER PLAQUE TO FRONT PASTEDOWN "PRESENTED BY T. DIBDIN TO MR HENERY TOZER, 1841" - 1841, MAMION BY SIR WALTER SCOTT - 1862 ETC -15- £30.00 - £50.00
2362 THE LONDON MAGAZINE 1736-38, HALF LEATHER BOUND WITH: THE MONTHLY REVIEW FOR JULY 1756; THE DUNDEE MAGAZINE JANUARY 1758; THE EDINBURGH MAGAZINE APRIL 1759; AND THE SCOTS MAGAZINE 1760, FULLY LEATHER BOUND BOOK OF SPIRITUAL SONGS AND PSALMS LACKS TITLE PAGE, AND THE ADVENTURES OF TELEMACHUS, THE SON OF ULYSSES BY THE ARCHBISHOP OF CAMBRAY VOLUME II ONLY, FULLY LEATHER BOUND - 1802 -3- 

£30.00 - £50.00
2363 TALES OF MYSTERY & IMAGINATION BY EDGAR ALLAN POE, ILLUSTRATED BY ARTHUR RACKHAM, WITH ORIGINAL DUSTJACKET - 1935 AND PEER GYAT, A DRAMATIC POEM BY HENRIK IBSEN, ILLUSTRATED BY ARTHUR RACKHAM, WITH ORIGINAL DUSTJACKET - 1936 -2- £300.00 - £500.00
2364 CALEDONIAN SKETCHES, OR A TOUR THROUGH SCOTLAND IN 1807: TO WHICH IS PREFIXED AN EXPLANATORY ADDRESS TO THE PUBLIC, UPON A RECENT TRIAL, BY SIR JOHN CARR, HALF LEATHER BOUND - 1809 £30.00 - £50.00
2365 BIBLIOTHECAE HISTORICAE LIBRI QUI SUPERSUNT, BY DIODORUS IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1746 -2-  £40.00 - £60.00
2366 SELECTION OF AUSTRALIA AND NEW ZEALAND RELATED BOOKS TO INCLUDE: BUSH FRIENDS IN TASMANIA, NATIVE FLOWERS, FRUITS AND INSECTS, DRAWN FROM NATURE, WITH PROSE DESCRIPTIONS AND ILLUSTRATIONS IN VERSE BY LOUISA A. MEREDITH - 1891, THE LOST TASMANIAN RACE BY JAMES BONWICK - 1884, WINE IN AUSTRALIA BY WALTER JAMES - 1952, A SHORT HISTORY OF TAZMANIA BY E.T. EMMETT - 1937 - FLOWERS OF WESTERN AUSTRALIA, ETC, WITH SPECIFIC INTEREST IN NATURAL HISTORY OVER 1 + 1/2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2367 THE WORKS OF CHARLES DICKENS, THE AUTHENTIC EDITION, IN 21 VOLUMES TOGETHER WITH ADDITIONAL VOLUME - 1901  -22- £20.00 - £40.00
2368 THE COIN COLLECTORS MANUAL, OR GUIDE TO THE NUMISMATIC STUDENT IN THE FORMATION OF A CABINET OF COINS, BY H. NOEL HUMPHREYS, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1875  -2-  £20.00 - £40.00
2369 CAMEOS FROM THE SILVER-LAND; OR THE EXPERIENCES OF A YOUNG NATURALIST IN THE ARGENTINE REPUBLIC, BY ERNEST WILLIAM WHITE, IN 2 VOLUMES - 1881  -2- £30.00 - £50.00
2370 THE SUPERNATURAL; ITS ORIGIN, NATURE AND EVOLUTION BY JOHN H KING, IN 2 VOLUMES - 1892, MAN: AN ORGANIC COMMUNITY, BY JOHN H. KING, IN 2 VOLUMES - 1893 AND SHINTO (THE WAY OF THE GODS) BY W.G. ASTON - 1905   -5- £30.00 - £50.00
2371 SELECTION OF ART AND COSTUME RELATED BOOKS TO INCLUDE: A BREATH FROM THE VELDT BY SIR J. E. MILLAIS, FACSIMILLIE REPRODUCTION OF THE FIRST EDITION, FULLY LEATHER BOUND AND WITH SLIP CASE - 1974, HENRI DE TOULOUSE - LAUTREE BY 
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DOUGLAS COOPER - 1952, ROMA AMOR AND EROS KALOS, BOTH BY JEAN MARCADE ETC  - 17 -  £30.00 - £50.00
2372 THE DEPTHS OF THE SEA, AN ACCOUNT OF THE GENERAL RESULTS OF THE DREDGING CRUISES OF H.M.SS. 'PORCUPINE' AND 'LIGHTNING' DURING THE SUMMERS OF 1868, 1869, AND 1870, BY C. WYVILLE THOMSON - 1874  £20.00 - £40.00
2373 THE CRUISE OF HER MAJESTY'S SHIP "CHALLENGER" VOYAGES OVER MANY SEAS, SCENES IN MANY LANDS, BY W.J.J. SPRY - 1876 £60.00 - £80.00
2374 6 FOLIO SOCIETY PUBLISHED BOOKS INCLUDING: HEART OF DARKNESS BY JOSPEH CONRAD, THE LAST GRAIN RACE BY ERIC NEWBY, LIFE ON THE MISSISSIPPI BY MARK TWAIN ETC, ALL WITH SLIPCASES  -6-  £20.00 - £40.00
2375 THE COMPLETE WORKS OF WILLIAM HOGARTH, IN A SERIES OF 150 STEEL ENGRAVINGS FROM THE ORIGINAL PICTURES, WITH AN INTRODUCTION ESSAY BY JAMES HANNAY AND DESCRIPTIVE LETTERPRESS BY REV. J TRUSLER AND E.F. ROBERTS, IN 6 VOLUMES  -6- £30.00 - £50.00
2376 THE HISTORY OF THE REIGN OF THE EMPEROR CHARLES V WITH A VIEW OF THE PROGRESS OF SOCIETY IN EUROPE, BY WILLIAM ROBERTSON, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1840 -3- £30.00 - £50.00
2377 A SHORT HISTORY OF THE ENGLISH PEOPLE BY JOHN RICHARD GREEN, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1901 £50.00 - £80.00
2378 SELECTION OF ORNITHOLOGY RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE DOMESTIC HABITS OF BIRDS, HALF LEATHER BOUND - 1848, THE DOVECAT & THE AVIARY BY REV. E. S. DIXON, ORNITHOLOGY IN RELATION TO AGRICULTURE & HORTICULTURE BY JOHN WATSON - 1893, THE NATURALISTS LIBRARY ORNITHOLOGY VOLUME VI: PARROTS, BY PRIDEAUX J. SELBY - 1836, ETC -24- £30.00 - £50.00
2379 TEMPLES AND ELEPHANTS: THE NARRATIVE OF A JOURNEY THROUGH UPPER SIAM AND LAO BY CARL BOCK - 1884   £60.00 - £80.00
2380 THE PRINCIPLES OF ASIATIC MONARCHIES, POLITICALLY AND HISTORICALLY INVESTIGATED AND CONTRASTED WITH THOSE OF THE MONARCHIES OF EUROPE BY ROBERT PATTON - 1801  £30.00 - £50.00
2381 SELECTION OF POETRY AND FICTION RELATED BOOKS TO INCLUDE: THE KIRK OF THE CORRIE BY ISABEL CAMERON - 1956, THE TREASURE OF GEMS BY SERCOMBE GRIFFINS - 1934, PORTRAIT OF A MAN WITH RED HAIR BY HUGH WALPOPLE - 1925, THE 

COLLECTED POEMS OF JOHN MASEFIELD - 1923, ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2382 PETER RABBITS BOOK SHELF, WITH VARIOUS BEATRIX POTTER STORIES AND OTHER CHILDRENS BOOKS  £30.00 - £50.00
2383 ATHOS OR THE MOUNTAIN OF THE MONKS BY ATHELSTAN RILEY - 1887 £20.00 - £40.00
2384 THE KEY OF THE PACIFIC THE NICARAGUAN CANAL BY ARCHIBALD ROSS COLQUHOUN - 1895 £20.00 - £40.00
2385 MEMORANDUM ON THE PLANS OF MODERN ASYLUMS FOR THE INSANE POOR - COMMUNICATED TO THE PARISH COUNCIL OF EDINBURGH BY JOHN SIBBALD - 1897 £30.00 - £50.00
2386 HISTORY OF AFGHANISTAN, FROM THE EARLIEST PERIOD TO THE OUTBREAK OF THE WAR OF 1878, BY COLONEL G. B. MALLESON - 1879 £20.00 - £40.00
2387 LISPINGS FROM LOW ALTITUDES: OR, EXTRACTS FROM THE JOURNAL OF THE HON. IMPULSIA GUSHINTON, HALF LEATHER BOUND - 1863, AND THE COMIC HISTORY OF ROME BY GILBERT ABBOTT A BECKETT, ILLUSTRATED BY JOHN LEECH  -2-  £30.00 - £50.00
2388 POEMS OF WILLIAM WORDSWORTH, SELECTED AND EDITED BY ROBERT ARIS WILLMOTT, FULLY LEATHER BOUND - 1859 AND THE PRISONER OF CHILLON BY LORD BYRON, FULLY LEATHER BOUND WITH WATERCOLOUR OR CHILLON CASTLE TIPPED IN AT FRONT - 1865 £120.00 - £160.00
2389 THE CURE, A ONE-ACT PLAY (WITH A BRIEF PROLOGUE) BY JOHN ROEBUCK, SIGNED WITH AUTHORS COMPLIMENTS - 1932 £20.00 - £40.00
2390 4 BOOKS BY IAIN M. BANKS, FEERSUM ENDJINN, SIGNED COPY - 1994, THE PLAYER OF GAMES - 1988, THE WASP FACTORY - 1984 AND WALKING ON GLASS, SIGNED COPY -1984, ALL WITH ORIGINAL DUST JACKETS - 4-  £300.00 - £500.00
2391 RULES AND REGULATIONS FOR THE MANUAL AND PLATOON EXERCISES, FORMATIONS, FIELD EXERCISES AND MOVEMENTS OF HIS MAJESTY FORCES, QUARTER LEATHER BOUND BY HARRY CALVERT - 1807, GENERAL REGULATIONS AND ORDERS BY HARRY CALVERT, QUARTER LEATHER BOUND - 1804 AND THE JOURNALS AND CORRESPONDENCE OF GENERAL SIR HARRY CALVERT, COMPRISING THE CAMPAIGNS IN FLANDERS AND HOLLAND IN 1793-4, BY HARRY VERNEY - 1853 -3-  £100.00 - £150.00
2392 MEMOIRS OF PAINTING, WITH A CHRONOLOGICAL HISTORY OF THE IMPORTATION OF PICTURES BY THE GREAT MASTERS INTO ENGLAND SINCE THE FRENCH 
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REVOLUTION, BY W. BUCHANAN, IN 2 VOLUMES - 1824  -2-  £30.00 - £50.00
2393 MILITARY INSTRUCTIONS FOR OFFICERS DETACHED IN THE FIELD: CONTAINING A SCHEME FOR FORMING A CORPS OF A PARTISAN BY AN OFFICER (ROGER STEVENSON), FULLY LEATHER BOUND - 1770, AND THE REGIMENTAL COMPANION; CONTAINING THE PAY, ALLOWANCES AND RELATIVE DUTIES OF EVERY OFFICER IN THE BRITISH SERVICE, BY CHARLES JAMES, FULLY LEATHER BOUND, VOL 1 - 1811 - 2 -  £100.00 - £150.00
2394 5 CRIME RELATED BOOKS TO INCLUDE: HERBERT IN MOTION AND OTHER STORIES BY IAN RANKIN, LIMITED EDITION, NO.126/200, SIGNED - 1997, THE XYY MAN BY KENNETH ROYCE, WITH DUSTJACKET - 1970, DETECTIVE STORIES CHOSEN BY PHILLIP PULLMAN, ILLUSTRATED BY NICK HARDCASTLE, SIGNED BY AUTHOR & WITH DUSTJACKET - 1998, THE DETECTION COLLECTION BY SIMON BRETT, SIGNED COPY - 2005, AND ONE SMALL STEP BY REGINALD HILL, SIGNED COPY WITH DUSTJACKET - 1990 -5- £200.00 - £300.00
2395 ARUNDEL SOCIETY: THE BRANCACCI CHAPEL AND MASOLINO, MASACCIO AND FILIPPINO LIPPI, BY A. H. LAYARD, AND THE LIFE OF POPE PIUS II BY REV. G. W. KITCHIN, HALF LEATHER BOUND AS ONE - 1881 £20.00 - £40.00
2396 HISTORICAL RECORD OF THE 6TH GURKHA RIFLES VOLUME II, BY LIEUT-COL. H.R.K. GIBBS, FULLY LEATHER BOUND - 1955 £50.00 - £80.00
2397 CHRONICLES OF ENGLAND, FRANCE & SPAIN, AND THE ADJOINING COUNTRIES, FROM THE LATTER PART OF THE REIGN OF EDWARD II TO THE CORONATION OF HENRY IV, BY SIR JOHN FROISSART, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1868 £200.00 - £300.00
2398 THE TRYAL OF THOMAS EARL OF STAFFORD, LORD LIEUTENANT OF IRELAND, UPON AN IMPEACHMENT OF HIGH TREASON BY THE COMMONS THEN ASSEMBLED IN PARLIAMENT, BY JOHN RUSHWORTH, FULLY LEATHER BOUND - 1680 £50.00 - £80.00
2399 HISTORIA PHILOSOPHIAE, VITAS OPINIONES, RESQUE GESTAS ET DICTA, PHILOSOPHORUM SECTAE CUIUSUIS COMPLEXA, AVTOVE THOMA STANLEIO (THOMAS STANLEY), FULLY LEATHER BOUND - 1711 £80.00 - £120.00
2400 THE WELL AT THE WORLD'S END, A TALE BY WILLIAM MORRIS , IN 2 VOLUMES - 1896 £70.00 - £90.00
2401 AN ENQUIRY CONCERNING THE POPULATION OF NATIONS: CONTAINING A REFUTATION OF MR MALTHUS'S ESSAY ON POPULATION BY GEORGE ENSOR - 1818 £300.00 - £500.00

2402 HERODOTI HALICARNASSEI HISTORIAE LIBRI IX: ET DE VITA HOMERILIBELLUS BY HERODOTUS, FULLY LEATHER BOUND - 1695 £150.00 - £250.00
2403 AN ENQUIRY INTO THE PRINCIPLES OF TAXATION, CHIEFLY APPLICABLE TO ARTICLES OF IMMEDIATE CONSUMPTION, BY ANDREW HAMILTON, HALF LEATHER BOUND - 1790 £300.00 - £500.00
2404 THE INDICTMENT, ARRAIGNMENT, TRYAL, AND JUDGEMENT, AT LARGE, OF TWENTY-NINE REGICIDES, THE MURTHERERS OF HIS MOST SACRED MAJESTY KING CHARLES THE 1ST, BY HENEAGE FINCH, FULLY LEATHER BOUND - 1724 £50.00 - £80.00
2405 MOUNT LEBANON, A TEN YEARS RESIDENCE FROM 1842-1852 DESCRIBING THE MANNERS, CUSTOMS & RELIGION OF ITS INHABITANTS WITH A FULL & CORRECT ACCOUNT OF THE DRUSE RELIGION, BY COLONEL CHURCHILL, IN 3 VOLUMES - 1853 £60.00 - £80.00
2406 EIGHTY YEARS AND MORE (1815-1897) REMINISCENCES OF ELIZABETH CADY STANTON - 1898 £30.00 - £50.00
2407 SELECTION OF TERRY PRATCHETT BOOKS TO INCLUDE; THE CARPET PEOPLE, SIGNED COPY - 1992, JOHNNY & THE DEAD, SIGNED COPY - 1993, TRUCKERS - 1989, DIGGER - 1990, ETC, ALL WITH ORIGINAL DUSTJACKETS -9- £250.00 - £350.00
2408 BRITISH BATTLES ON LAND AND SEA, BY FIELD-MARSHAL SIR EVELYN WOOD, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1915, CORUNNA BY CHRISTOPHER HIBBERT - 1961, EUROPEAN ARMOUR BY J.F. HANGWOOD - 1951 AND THE 1ST CHESHIRE REGIMENT ILLUSTRATED WITH BRIEF HISTORICAL ACCOUNT OF THE SERVICES OF THE REGIMENT, PHOTOS AND PUBLICATION BY FRED BREMNER - 1902  -5-  £30.00 - £50.00
2409 LARGE SELECTION OF VARIOUS WORKS BY RUDGARD KIPLING, BERNARD SHAW, JOHN GALSWORTH ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2410 GU 'N D' THUG I SPEIS DO 'N ARMUNN, BY IAIN MAC CORMAIG, HALF LEATHER BOUND - 1908, SMUAINTEAN CUDTHROMACHA, MU BHAS AGUS FHULANGAS AR SLANUI'-FHIR BY MR. DO'NALL CAIMBEUL - 1800, LEABHAR NAN CNOC COMH-CHRUINNEACHADH DO NITHIBH SEAN AGUS NUADH; AIRSON OILEAN AGUS LEAS NAN GAIDHEAL BY TORMOID MACLEOID - 1898, AND URNUIGHEAN AIR AN TOIRT A LEABHAR URNUIGHEAN - 1858  -4- £30.00 - £50.00
2411 LETTERS, SPEECHES, CHARGES, ADVICES, ETC OF FRANCIS BACON BY THOMAS BIRCH - 1763 AND REMARKS ILLUSTRATIVE OF THE SCOPE AND INFLUENCE OF THE PHILOSOPHICAL WRITINGS OF LORD BACON, 
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BY MACVEY NAPIER - 1818  -2-  £50.00 - £80.00
2412 THE HISTORY OF THE INDEPENDANT ORDER OF GOOD TEMPLARS - COMPLETE UP TO THE YEAR 1868, BY ISAAC NEWTON PEIRCE - 1873 £30.00 - £50.00
2413 ELEMENTS OF CRITICISM BY HENRY HOME, LORD KAMES, FIFTH EDITION IN 2 VOLUMES  - 1774 £30.00 - £50.00
2414 FRENCH FICTION OF TO-DAY BY MADAME M. S. VAN DE VELDE, IN 2 VOLUMES  - 1891   £30.00 - £50.00
2415 OF THE NATURE OF THE GODS; IN THREE BOOKS BY CICERO - 1741 £50.00 - £80.00
2416 A VIEW OF NATURE, IN LETTERS TO A TRAVELLER AMONG THE ALPS, WITH REFLECTIONS ON ATHEISTICAL PHILOSOPHY, NOW EXEMPLIFIED IN FRANCE BY RICHARD JOSEPH SULIVAN, IN 6 VOLUMES - 1794 £50.00 - £80.00
2417 CASSELL'S ILLUSTRATED HISTORY OF INDIA BY JAMES GRANT, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES -1890 £20.00 - £40.00
2418 THE HISTORY OF THE DECLINE AND FALL OF THE ROMAN EMPIRE, BY EDWARD GIBBON IN FOUR HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1829 £30.00 - £50.00
2419 MY HEARTS STORY: A TALE OF A MUSICIAN BY C. EMILY GREY [NO LISTING IN COPAC] £30.00 - £50.00
2420 PRE-RAFFAELLITISM; OR, A POPULAR ENQUIRY INTO SOME NEWLY-ASSERTED PRINCIPLES CONNECTED WITH THE PHILOSOPHY, POETRY, RELIGION, AND REVOLUTION OF ART, BY REV. EDWARD YOUNG, HALF LEATHER BOUND - 1857  £20.00 - £40.00
2421 BEDFORD REGATTA INTEREST: INCLUDING MINUTE BOOKS RANGING FROM 1870 - 1932, WITH PROGRAMMES & FLYER'S TIPPED IN, TOGETHER WITH A 2007 CARNOUSTIE, THE OPEN CHAMPIONSHIP PROGRAMME ETC.  £30.00 - £50.00
2422 A HISTORY OF THE SCOTTISH PEOPLE FROM THE EARLIEST TIMES BY REV. THOMAS THOMSON IN 6 VOLUMES - 1893 £20.00 - £40.00
2423 JOURNAL OF A TOUR IN ICELAND, IN THE SUMMER OF 1809 BY WILLIAM JACKSON HOOKER, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, FRONT BOARD DETACHED FROM FIRST VOLUME - 1813  -2- £80.00 - £120.00
2424 ELEMENTS OF POLITICAL ECONOMY BY JAMES MILL - 1821 £150.00 - £250.00
2425 THE LOGIC OF NONESENSE BY SOREN HALLDEN - 1949 £50.00 - £80.00
2426 GOOD SELECTION OF SCOTTISH ART RELATED BOOKS TO INCLUDE: JOHN HOUSTON BY PHILLIP LONG, SIGNED COPY - 

2005, JOHN JOHNSTONE BY BOB JOHNSTONE, SIGNED AND AN ARTISTS SKETCH ON TITLE PAGE AND WITH DUST JACKET, ARTHUR MELVILLE SCOTTISH IMPRESSIONIST (1855 - 1904) BY AGNES ETHEL MACKAY, LIMITED EDITION COPY 355 OF 500 WITH DUST JACKET - 1951, SIR HENRY RAEBURN, A SELECTION FROM HIS PORTRAITS REPRODUCED IN PHOTOGRAVURE BY T. AND R. ANNAN WITH INTRODUCTION AND NOTES BY WILLIAM ERNEST HENLEY - 1890, ETC  -22- £40.00 - £60.00
2427 REVIEW OF THE PRINCIPAL QUESTIONS IN MORALS BY RICHARD PRICE, THIRD EDITION - 1787 £20.00 - £40.00
2428 THE EARLY HOMES OF PRINCE ALBERT BY ALFRED RIMMER - 1883, A JOURNAL OF THE REIGN OF QUEEN VICTORIA FROM 1837 TO 1852 BY CHARLES L. F. GREVILLE, IN 2 VOLUMES - 1885 AND THE LETTERS OF QUEEN VICTORIA BY GEORGE EARLE BUCKLE, IN 3 VOLUMES - 1926  -6-  £20.00 - £40.00
2429 THE WHOLE PROCEEDINGS IN THE HOUSE OF PEERS, UPON THE IMPEACHMENT EXHIBITED BY THE KNIGHTS, CITIZENS AND BURGESSES, IN PARLIAMENT ASSEMBLED, IN THE NAMES OF THEMSELVES, AND OF ALL THE COMMONS OF GREAT BRITAIN AGAINST SIMON LORD LOVAT, FOR HIGH TREASON PUBLISHED BY ORDER OF THE THE HOUSE OF PEERS - 1747 £50.00 - £80.00
2430 THE THIRTEENTH REPORT OF THE PRIMITIVE WESLEYAN METHODIST MISSIONARY SOCIETY, ENDING AT THE CONFERENCE - 1837, FIRST REPORT AND PROCEEDINGS OF THE GENERAL RAILWAY COMMITTEE - 1838, THE FIRST 60 YEARS. A PICTORIAL RECORD OF THE LIVERPOOL CORPORATION PASSENGER TRANSPORT UNDERTAKING - 1957, CALEDONIAN RAILWAY MINERS STRIKE FLYER FROM FRIDAY 20TH MAY - 1921 AND 3 OTHERS  -7-  £20.00 - £40.00
2431 COMMEMTARIES ON THE CONSTITUTION OF THE UNITED STATES OF AMERICA, WITH THAT CONSTITUTION PREFIXED, IN WHICH ARE UNFOLDED THE PRINCIPLES OF FREE GOVERNMENT, AND THE SUPERIOR ADVANTAGES OF REPUBLICANISM BY JAMES WILSON AND THOMAS MCKEAN - 1792 £200.00 - £300.00
2432 THE WHOLE BOOKE OF PSALMES COLLECTED INTO ENGLISH MEETER BY THOMAS STERNHOLD, FULLY LEATHER BOUND - 1605 £100.00 - £200.00
2433 ON THE QUANTUM THEORY OF LINE-SPECTRA THEORY BY N. BOHR - 1918 £100.00 - £200.00
2434 THE EDINBURGH REVIEW, OR CRITICAL JOURNAL: FOR APRIL - JULY 1834, VOLUME 59, INCLUDING BABBAGE'S CALCULATING 
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ENGINE - 1834, AND THE NINTH BRIDGEWATER TREATISE A FRAGMENT BY CHARLES BABBAGE - 1837  -2- £150.00 - £250.00
2435 OLIVER AND BOYDS TRAVELLING MAP OF SCOTLAND WITH THE DISTANCES ON THE GREAT ROADS, TOGETHER WITH A TRAVELLING MAP OF SCOTLAND INCLUDING ALL THE NEW AND INTENDED ROADS, BRIDGES AND CARDS, PUBLISHED BY T. BROWN - 1806  -2- £80.00 - £120.00
2436 CONVERSATIONS MORAL AND ENTERTAINING, BETWEEN AN ENGLISH GENTLEMAN AND A KNIGHT OF MALTA CONTAINING A LIVELY PICTURE OF THE HEART OF MAN; HIS PASSIONS, AND SOURCES OF ACTION, FULLY LEATHER BOUND - 1743  £80.00 - £120.00
2437 THE BOOK OF COMMON PRAYER, AND ADMINISTRATIONS OF THE SACRAMENTS, AND OTHER RITES AND CEREMONIES OF THE CHURCH, FULLY LEATHER BOUND - 1824 £30.00 - £50.00
2438 MACKENZIE'S MEMORIALS OF THE SIEGE OF DERRY INCLUDING HIS NARRATIVE AND ITS VINDICATION, WITH AN INTRODUCTION AND NOTES, BY W.D. KILLEN - 1861 £40.00 - £60.00
2439 THE POEMS OF HORACE, CONSISTING OF ODES, SATYERS AND EPISTLES, RENDERED IN ENGLISH AND PARAPHRASED BY SEVERAL PERSONS, FULLY LEATHER BOUND - 1680. A VOLUME OF ALEXANDER ROBERTSON OF STRUANS POEMS, FULLY LEATHER BOUND, LACKS TITLE PAGE AND THE EPIGONIAD, A POEM IN NINE BOOKS BY WILLIAM WILKIE, FULLY LEATHER BOUND - 1857 -3- £100.00 - £150.00
2440 AN INQUIRY INTO THE ORIGINAL OF OUR IDEAS OF BEAUTY AND VIRTUE; IN TWO TREATISES BY FRANCIS HUTCHESON HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1725 £60.00 - £80.00
2441 MEMOIRS OF THE DUKE OF MARLBOROUGH, WITH HIS ORIGINAL CORRESPONDENCE COLLECTED FROM THE FAMILY RECORDS AT BLENHEIM AND OTHER AUTHENTIC SOURCES, BY WILLIAM COXE, IN 3 VOLUMES - 1847, AND ATLAS TO THE MEMOIRS OF JOHN DUKE OF MARLBOROUGH - 1865  -4-  £40.00 - £60.00
2442 THE MINERAL KINGDOM BY DR J. G. KURR, PROFESSOR OF NATURAL HISTORY TO THE POLYTECHNIC INSTITUTION OF STUTTGART, WITH COLOURED ILLUSTRATIONS OF THE MOST IMPORTANT MINERALS, ROCKS & PETRIFICATIONS - 1859 £100.00 - £200.00
2443 TWO DISCOURSES: I. AN ESSAY ON THE WHOLE ART OF CRITICISM AS IT RELATES TO PAINTING, AND II. AN ARGUMENT ON BEHALF OF THE SCIENCE OF A CONNOISSEUR BY MR. RICHARDSON - 1719 £60.00 - £80.00

2444 THE LAWES AND ACTS OF PARLIAMENT MADE BE THE MOST EXCELLENT AND MIGHTIE KING AND MONARCH JAMES, PRINTED BY THOMAS FINLASON & HALF LEATHER BOUND - 1611 £80.00 - £120.00
2445 TESTAMENTI VETERIS BIBLIA SACRA SIVE LIBRI CANONICI PRISCAE JUDAEORUM ECCLESIAE A DEO TRADITI, HALF LEATHER BOUND - 1581 £150.00 - £250.00
2446 4 NOVELS BY P. H. DOHERTY TO INCLUDE THE DEATH OF A KING - 1985, THE PRINCE DRAKULYA - 1986, THE LORD COUNT DRAKULYA - 1986, AND THE ANGEL OF DEATH, ROBERT HALE REVIEW COPY - 1989, TOGETHER WITH THE SILVER PIGS, A NOVEL BY LYNDSEY DAVIS - 1989 £200.00 - £300.00
2447 A TRUE AND EXACT RELATION OF THE MARCHINGS OF THE TWO REGIMENTS OF THE TRAINED BANDS OF THE CITY OF LONDON, BEING THE RED AND BLEW REGIMENTS BY HENRY FOSTER, HALF LEATHER BOUND -1643 £150.00 - £200.00
2448 ANALYSE BOTANIQUE DES EMBRYONS ENDORHIZES OU MONOCOTYLEDONES BY LOUIS - CLAUDE RICHARD, SIGNED PRESENTATION COPY - 1811 £40.00 - £60.00
2449 NEIGHBOURHOOD WATCH BY COLIN DEXTER AND ILLUSTRATED BY SUZANNE HAMMOND, DELUXE EDITION OF 26 COPIES, SIGNED BY AUTHOR AND ILLUSTRATOR, COPY T OF A -Z WITH ADDITIONAL ILLUSTRATIONS AND A PAGE OF THE ORIGINAL HOLOGRAPH MANUSCRIPT REPRODUCED FACSIMILE - 1992 £400.00 - £600.00
2450 OUR OLD NURSERY RHYMES BY ALFRED MOFFAT, ILLUSTRATED BY H. WILBEEK LE MAIN, ORLANDO (THE MARMALADE CAT): HIS SILVER WEDDING BY KATHLEEN HALE - 1944, BABAR AND THAT RASCAL ARTHUR BY LAURENT DE BRUNHOFF - 1948, AND BABAR'S VISIT TO BIRD ISLAND BY LAURENT DE BRUNHOFF - 1952   -4- £100.00 - £150.00
2451 AN ABRIDGED HISTORY OF ENGLAND FROM THE INVASION OF JULIUS CAESAR TO THE DEATH OF GEORGE II BY DR GOLDSMITH - 1840, THE PANTHEON, REPRESENTING THE FABULOUS HISTORIES OF THE HEATHEN GODS AND MOST ILLUSTRIOUS HEROES BY ANDREW TOKE, FULLY LEATHER BOUND - 1806, A HISTORY OF THE ORIGINAL PARISH OF WHALLEY BY THOMAS DUNHAM WHITAKER - 1806, BOUND TOGETHER WITH ANOTHER WHICH LACKS TITLE - 1796 ETC  -6-  £30.00 - £50.00
2452 THE BARONIAL AND ECCLESIASTICAL ANTIQUITIES OF SCOTLAND, ILLUSTRATED BY ROBERT WILLIAM BILLINGS, IN 4 VOLUMES - 1852 £30.00 - £50.00
2453 FORELASNINGAR I KEMISK TECHNOLOGI BY JOACHIM AKERMAN IN 2 QUARTER LEATHER 
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BOUND VOLUMES - 1832, A SWEDISH - ENGLISH DICTIONARY BY O. EDMUND WENSTROM AND WALTER E. HARLOCK - 1935, VOYAGES AND DISCOVERIES OF THE COMPANIES OF COLUMBUS, BY WASHINGTON IRVING, STOCKHOLM PUBLISHING - 1837  -4-  £20.00 - £40.00
2454 CLASSICAL SCULPTURE GALLERY BY PROF F. VON REBER AND DR. A. BAYERSDORFER - 1897, MEDIEVAL SCULPTURE IN FRANCE BY ARTHUR GARDNER - 1931, ARCHITECTURAL PRACTICE AND PROCEDURE BY HAMILTON H. TURNER - 1931, 20TH CENTURY ARCHITECTURE BY JONATHAN GLANCEY - 1998 AND VARIOUS OTHER BOOKS RELATED TO SCULPTURE & ARCHITECTURE OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2455 A HISTORY OF THE BRAMHAM MOOR HUNT BY WILLIAM SCARTH DIXON, 1 OF 200 COPIES - 1898, RECORDS OF THE FIFE FOX-HOUNDS BY LIET-COL BABINGTON - 1883, RED DEER BY RICHARD JEFFERIES QUARTER LEATHER BOUND - 1884, FLY-RODS AND FLY-TACKLE BY HENRY P. WELLS AND VARIOUS OTHER SPORTING BOOKS OVER SHELF  £60.00 - £80.00
2456 THE NOVELISTS MAGAZINE, IN 23 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES -1780 £60.00 - £80.00
2457 HISTORY OF THE COUNTRY OF FIFE, FROM THE EARLIEST PERIOD TO THE PRESENT TIME BY JOHN M. LEIGHTON, IN 3 HALF LEATHER VOLUMES - 1840, AND FORFARSHIRE ILLUSTRATED: BEING VIEWS OF THE PRINCIPAL TOWNS, GENTLEMEN'S SEATS, ANTIQUITIES, AND SCENERY IN FORFARSHIRE; WITH HISTORICAL DESCRIPTIVE NOTICES, HALF LEATHER BOUND - 1848  -4- £50.00 - £80.00
2458 SCENERY, SCIENCE AND ART; BEING EXTRACTS FROM THE NOTE-BOOK OF A GEOLOGIST AND MINING ENGINEER BY PROFESSOR D.T. ANSTED - 1854, A TREATISE ON PRIMARY GEOLOGY; BEING AN EXAMINATION, BOTH PRACTICAL AND THEORETICAL, OF OTHER FORMATIONS BY HENRY S. BOASE, HALF LEATHER BOUND - 1834, A TEXT BOOK OF GEOLOGY BY JAMES D. DANA - 1864, A GLOSSARY OF MINERALOGY BY HENRY WILLIAM BRISTOW - 1861 AND 7 OTHER GEOLOGY RELATED BOOKS  -11-  £30.00 - £50.00
2459 ICELAND; OR THE JOURNAL OF A RESIDENCE IN THAT ISLAND, DURING THE YEARS 1814 AND 1815 BY EBENEZER HENDERSON, IN 2 FULLY LEATHER VOLUMES - 1818 £60.00 - £80.00
2460 THE SCENERY OF THE HEAVENS BY J.E. GORE - 1892, IN STARRY REALMS BY SIR ROBERT S. BALL - 1892, PLANETARY AND 

STELLER STUDIES; OR SHORT PAPERS ON THE PLANETS, STARS AND NEBULAE BY JOHN ELLARD GORE - 1888, ON THE FLEXURE OF MERIDIAN INSTRUMENTS, AND THE MEANS AVAILABLE FOR ELIMINATING ITS EFFECTS FROM STAR PLACES BY WILLIAM HARKNESS - 1886 AND ONE OTHER  -5- £20.00 - £30.00
2461 A VOYAGE OF DISCOVERY AND RESEARCH IN THE SOUTHERN AND ANTARCTIC REGIONS, DURING THE YEARS 1839 - 43 BY CAPTAIN SIR JAMES CLARK ROSS, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, LACKS MAP TO REAR OF VOL 2 - 1847 £300.00 - £500.00
2462 LECTURES ON THE ELEMENTS OF ALGEBRA BY REV. B. BRIDGE - 1811 AND FORMULARIO MATHEMATICO BY G. PEANO - 1908  -2- £20.00 - £40.00
2463 THE VISION OF PURGATORY AND PARADISE BY DANTE ALIGHIERI, ILLUSTRATED BY M. GUSTAVE DOVE, FULLY LEATHER BOUND AND ROME DESCRIPTION ET SOUVENIRS BY FRANCIS WEY, FULLY LEATHER BOUND - 1873  -2- £30.00 - £50.00
2464 A HISTORY OF CHINA, FROM THE EARLIEST DAYS DOWN TO THE PRESENT BY REV. J. MACGOWAN - 1897 £60.00 - £80.00
2465 THEORY AND CONSTRUCTION OF A RATIONAL HEAT MOTOR BY RUDOLF DIESEL - 1894 AND PERPETUUM MOBILE; OR, A HISTORY OF THE SEARCH FOR SELF-MOTIVE POWER, FROM THE 13TH TO THE 19TH CENTURY BY HENRY DIRCKS - 1870  -2- £30.00 - £50.00
2466 THE GARLAND OF SCOTIA; A MUSICAL WREATH OF SCOTTISH SONG, WITH DESCRIPTIVE AND HISTORICAL NOTES, ADAPTED FOR THE VOICE, FLUTE, VIOLIN ETC BY JOHN TURNBULL AND PATRICK BUCHAN, HALF LEATHER BOUND - 1841, DONALD BY C.H. WALKER - 1928, NUGAE BY OLD J, AUTHORS PRESENTATION COPY - 1901, THE HISTORY OF EDINBURGH, FROM THE EARLIEST ACCOUNTS, TO THE YEAR 1780 BY HUGO ARNOT, FULLY LEATHER BOUND - 1816, THE STATISTICAL ACCOUNT OF THE ORKNEY ISLANDS BY THE MINISTERS OF THE RESPECTIVE PARISHES - 1842 AND THE UNIVERSAL SCOTS ALMANACK FOR THE YEAR 1789  -6- £60.00 - £80.00
2467 SIKHIM WITH HINTS ON MOUNTAIN AND JUNGLE WARFARE BY COLONEL J.C. GAWLER - 1873  £100.00 - £150.00
2468 THE BEAUTIES OF NEIL GOW: A SECOND COLLECTION OF STRATHSPEY REELS ETC; A THIRD COLLECTION OF STRATHSPEY REELS ETC; AND A COMPLETE REPOSITORY OF ORIGINAL SCOTS SLON STRATHSPEYS AND DANCES ALL BOUND AS ONE  £50.00 - £80.00
2469 YORKSHIRE SCENERY; OR EXCURSIONS IN YORKSHIRE WITH DELINEATIONS OF SOME 
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OF THE MOST INTERESTING OBJECTS BY E. RHODES - 1826 £20.00 - £40.00
2470 APPLICATION DU COURANT CONSTANT AU TRAITEMENT DES NEVROSES LECONS FAITES A L'HOPITAL DE LA CHARITE BY LE PROFESSEUR REMAK, SIGNED - 1865 £70.00 - £90.00
2471 THE VOYAGE OF THE BOUNTY'S LAUNCH AS RELATED IN WILLIAM BLIGH'S DESPATCH TO THE ADMIRALTY AND THE JOURNAL OF JOHN FRYER, WITH AN INTRODUCTION BY OWEN RUTTER AND WOOD-ENGRAVINGS BY ROBERT GIBBINGS, LIMITED EDITION NO 145/300 PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS ON ARNOLD'S ALL RAG PAPER - 1934 £200.00 - £300.00
2472 INAUGURAL ADDRESS AT EDINBURGH, APRIL 2, 1866; BY THOMAS CARLYLE ON BEING INSTALLED AS RECTOR OF THE UNIVERSITY THERE - 1866 TOGETHER WITH A PHOTOGRAPH OF THOMAS CARLYLE BY ELLIOTT & FRY  £20.00 - £30.00
2473 CHINA AND THE CHINESE: THEIR RELIGION, CHARACTER, CUSTOMS AND MANUFACTURES: THE EVILS ARISING FROM THE OPIUM TRADE: WITH A GLANCE AT OUR RELIGIOUS, MORAL, POLITICAL AND COMMERCIAL INTERCOURSE WITH THE COUNTRY BY HENRY CHARLES SIRR, IN 2 VOLUMES - 1849 £100.00 - £150.00
2474 ON THE MODE OF COMMUNICATION OF CHOLERA BY JOHN SNOW - 1855 £300.00 - £500.00
2475 THE LIFE OF JOHN KNOX: CONTAINING ILLUSTRATIONS OF THE HISTORY OF THE REFORMATION IN SCOTLAND BY THOMAS MCCRIE, HALF LEATHER BOUND - 1812 £40.00 - £60.00
2476 OCCASIONAL PAPERS ON THE THEORY OF GLACIERS BY JAMES D. FORBES, HALF LEATHER BOUND - 1859  £30.00 - £50.00
2477 HISTORY OF GENERAL SIR CHARLES NAPIER'S ADMINISTRATION OF SCINDE, AND CAMPAIGN IN THE CUTCHEE HILLS BY LIEUT.-GEN. SIR WILLIAM NAPIER - 1851 £50.00 - £80.00
2478 THE ANATOMY OF THE BRAIN, WITH A GENERAL VIEW OF THE NERVOUS SYSTEM BY G. SPURZHEIM - 1826 £70.00 - £90.00
2479 NARRATIVE OF FOUR CONFERENCES BETWEEN THE GHOST OF MR MAXWELL OF COUL AND THE REV. MR OGILVIE - 1808 £60.00 - £80.00
2480 JAPANESE FAIRY TALE: THE BOY WHO DREW CATS' RENDERED INTO ENGLISH BY LAFCADIO HEARN ON CREPE PAPER, ANOTHER COPY WITH VARIANT COVER, JAPANESE FAIRY TALE SERIES NO 17 SHIPPEITARO BY MRS T. H. JAMES ON 

CREPE PAPER AND JAPANESE FAIRY TALE SERIES NO 4 THE OLD MAN WHO MADE THE DEAD TRESS BLOSSOM  -4-  £100.00 - £150.00
2481 THE STORY OF THE MALAKAND FIELD FORCE AN EPISODE OF FRONTIER WAR BY WINSTON L. SPENCER CHURCHILL - 1898  £70.00 - £90.00
2482 ENTOMOLOGIA EDINENSIS OR A DESCRIPTION AND HISTORY OF THE INSECTS FOUND IN THE NEIGHBOURHOOD OF EDINBURGH BY JAMES WILSON AND REV. JAMES DUNCAN, HALF LEATHER BOUND - 1834, THE NATURALIST'S LIBRARY: ENTOMOLOGY VOL III BRITISH BUTTERFLIES BY JAMES DUNCAN - 1835, INSECTS THEIR STRUCTURE & LIFE BY GEORGE H. CARPENTER - 1899, COMMON BRITISH BEETLES BY REV. J.G. WOOD AND 20 OTHERS RELATED TO ENTOMOLOGY  -  24 - £30.00 - £50.00
2483 THE PURPLE LAND THAT ENGLAND LOST, TRAVELS AND ADVENTURES IN THE BANDA ORIENTAL, SOUTH AMERICA BY W.H. HUDSON, IN 2 VOLUMES, MIXED BINDINGS - 1885 £40.00 - £60.00
2484 FOOTBALL IN PERTHSHIRE: PAST AND PRESENT BY PETER BAXTER - 1898 AND ASSOCIATION FOOTBALL & THE MEN WHO MADE IT BY ALFRED GIBSON & WILLIAM PICKFORD, VOL 2 ONLY  £50.00 - £80.00
2485 A DEAD MAN'S STEP A DETECTIVE STORY BY LAWRENCE L. LYNCH, QUARTER LEATHER BOUND - 1893, GREEN MANSIONS; A ROMANCE OF THE TROPICAL FOREST BY W.H. HUDSON - 1904, DOMBEY AND SON BY CHARLES DICKENS - 1848, THE MYSTERIOUS ISLAND: THE SECRET OF THE ISLAND BY JULES VERNE - 1875 AND VARIOUS OTHER GENERAL FICTION AND LITERATURE BOOKS OVER 2 SHELVES  £50.00 - £80.00
2486 HISTORY OF THE FRENCH IN INDIA BY COLONEL G.B. MALLESON - 1893, WOMAN'S INFLUENCE IN THE EAST: AS SHOWN IN THE NOBLE LIVES OF PAST QUEENS AND PRINCESSES OF INDIA BY JOHN J. POOL - 1892, FOLK-TALES OF KASHMIR BY REV. J HINTON KNOWLES - 1893, EIGHTEEN YEARS IN THE KHYBER 1879 - 1898 BY COLONEL SIR ROBERT WARBURTON - 1900 AND 5 OTHER INDIA RELATED BOOKS  -9- £30.00 - £50.00
2487 THE SACRED BEETLE: A POPULAR TREATISE ON EGYPTIAN SCARABS IN ART AND HISTORY BY JOHN WARD - 1902, EGYPT OF THE PHARAOHS AND OF THE KEDIVE BY F. BARHAM ZINCKE - 1871, THE JOURNAL OF FREDERICK HORNEMAN'S TRAVELS, FROM CAIRO TO MOUZOUK, THE CAPITAL OF THE KINGDOM OF FEZZAN, IN AFRICA IN THE YEARS 1797-8, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1802, JOURNAL OF A TOUR IN MAROCCO AND THE GREAT 
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ATLAS BY JOSPH DALTON HOOKER AND JOHN BALL, LACKS COVERS AND LAST PAGES - 1878 AND 5 OTHER NORTH AFRICA RELATED BOOKS  -9-  £60.00 - £80.00
2488 THE RUSSIAN SHORES OF THE BLACK SEA IN THE AUTUMN OF 1852 BY LAURENCE OLIPHANT - 1853, A RIDE TO KHIVE: TRAVELS AND ADVENTURES IN CENTRAL ASIA BY FRED BURNABY, HALF LEATHER BOUND - 1877, THIRTY-FIVE YEARS IN RUSSIA BY GEORGE HUME - 1914 AND TRAVELS IN THE REGIONS OF THE UPPER AND LOWER AMOOR AND THE RUSSIAN ACQUISITIONS ON THE CONFINES OF INDIA AND CHINA BY THOMAS WITLAM ATKINSON, HALF LEATHER BOUND, BACK BOARD DETACHED - 1860  -4-  £20.00 - £40.00
2489 THE TRUTH ABOUT THE PORTUGESE IN AFRICA BY J.P. MANSEL WEALE - 1891, CETSHWAYO'S DUTCHMAN BEING THE PRIVATE JOURNAL OF A WHITE TRADER IN ZULULAND DURING THE BRITISH INVASION BY CORNELIUS VIJN - 1880, MISSIONARY LABOURS AND SCENES IN SOUTHERN AFRICA BY ROBERT MOFFAT, HALF LEATHER BOUND - 1842, HISTORY OF SOUTH AFRICA UNDER THE ADMINISTRATION OF THE DUTCH EAST INDIA COMPANY (1652 TO 1795) BY GEORGE MCCALL THEAL, IN 2 VOLUMES - 1897 AND 4 OTHERS RELATED TO SOUTHERN AFRICA  -9-  £40.00 - £60.00
2490 ZANZIBAR IN CONTEMPORARY TIMES BY ROBERT NUNEZ LYNE - 1905, THROUGH THE DARK CONTINENT BY HENRY M. STANLEY, IN 2 VOLUMES - 1878, A HISTORY OF THE ABYSSINIAN EXPEDITION BY CLEMENTS R. MARKHAM, LACKS COVERS - 1869, TRAVELS IN AFRICA DURING THE YEARS 1875 - 1878 BY DR WILHELM JUNKER, HALF LEATHER BOUND - 1890 AND 5 OTHER AFRICA RELATED BOOKS - 10 -  £50.00 - £70.00
2491 UP THE NIGER BY CAPTAIN A .F. MOCKLER-FERRYMAN - 1892, TO THE GOLD COAST FOR GOLD, A PERSONAL NARRATIVE BY RICHARD F. BURTON AND VERNEY LOVETT CAMERON, IN 2 VOLUMES - 1883 AND FROM THE IVORY COAST TO THE CAMEROONS BY ALEXANDER JACOB REYNOLDS - 1929  - 4 - £50.00 - £70.00
2492 THE SCOTTISH HIGHLANDERS AND THE LAND LAWS BY JOHN STUART BLACKIE, HALF LEATHER BOUND - 1885, DESCRIPTIVE NOTICES OF SOME OF THE ANCIENT PAROCHIAL AND COLLEGIATE CHURCHES OF SCOTLAND BY T.S. MUIR, HALF LEATHER BOUND - 1848, BYGONE CHURCH LIFE IN SCOTLAND BY WILLIAM ANDREWS - 1899, VARIOUS STATISTICAL ACCOUNTS AND OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2493 VASCULAR PLANT FAMILIES AND GENERA BY R.K. BRUMMITT, SCARCE PLANTS IN BRITAIN 

BY A. STEWART ET AL - 1994, PROKARYOTIC NITROGEN FIXATION BY ERIE W. TRIPLETT - 2000 AND VARIOUS OTHER ECOLOGY, BIOLOGY , BOTANY  ETC RELATED BOOKS OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2494 DISCOVERIES AND INVENTIONS OF THE NINETEENTH CENTURY BY ROBERT ROUTLEDGE - 1891, THE EARLY HISTORY OF INDIA BY VINCENT A. SMITH - 1924, COLLECTED POEMS 1909-1935 BY T.S. ELIOT - 1947 AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2495 HURRICANE THE LAST WITNESSES BY BRIAN MILTON - 2015, THE COMPLETE BOOK OF FLIGHT BY LUDWIG KONEMANN - 2010, THE HISTORY OF SOVIET AIRCRAFT FROM 1918 BY VACLAV NEMECEK - 1986 AND ILLUSTRATED HISTORY OF THE R.A.F. BY ROY CONYERS NESBIT - 1990 AND VARIOUS OTHER AVIATION AND MILITARY RELATED BOOKS OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2496 AN ESSAY ON THE NATURE, THE END AND THE MEANS OF IMITATION IN THE FINE ARTS BY J.C. KENT - 1837, THE DOMAIN OF ART BY SIR W. MARTIN CONWAY, QUARTER VELLUM BOUND - 1901, A CATALOGUE OF ENGRAVERS WHO HAVE BEEN BORN, OR RESIDED IN ENGLAND BY HORACE WALPOLE - 1786, QUAINT OLD ENGLISH POTTERY BY CHARLES J. LOMAX - 1909, AND VARIOUS OTHER ART, COLLECTABLE'S ETC RELATED BOOKS OVER 6 SHELVES  £40.00 - £60.00
2497 ETHNOFLORA OF THE SOQUOTRA ARCHIPELAGO BY ANTHONY G. MILLER  2004, BIOLOGICAL NITROGEN FIXATION BY GARY STACEY - 1992, ANTARCTIC SCIENCE BY D.W.H. WALTON - 1987 AND VARIOUS OTHER BOOKS RELATED TO ECOLOGY, BIOLOGY, BOTANY, MATHEMATICS ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2498 NOW WE ARE SIX BY A. A. MILNE - 1927, THE COCKTAIL PARTY BY T.S. ELIOT - 1950, WILD ORCHIDS OF SCOTLAND BY BRIAN ALLAN AND PATRICK WOODS - 1993, IN SEARCH OF FLOWERS OF THE AMAZON FORESTS BY MARGARET MEE - 1988 AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2499 VARIOUS PERIODICALS/MAGAZINES, PHD THESIS RELATED TO BIOLOGY, ECOLOGY ETC, TOGETHER WITH SOME VARIOUS MISCELLANEOUS BOOKS OVER 5 SHELVES   £30.00 - £50.00
2500 THE SNAKE-DANCE OF THE MOQUIS OF ARIZONA BY JOHN G. BOURKE - 1884, GRANITE CRAGS BY C. F. GORDON CUMMING - 1884, JOURNAL OF A RESIDENCE AND TOUR IN THE REPUBLIC OF MEXICO IN THE YEAR 1826 BY CAPT. G. F. LYON, IN 2 VOLUMES, VOL 1 BOARDS DETACHED, VOL 2 LACKS COVERS - 1828, TRAVELS IN THE WEST; 
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CUBA; WITH NOTICES OF PORTO RICO AND THE SLAVE TRADE BY DAVID TURNBULL, LACKS COVERS - 1840 AND 16 OTHER NORTH AMERICA TRAVEL RELATED BOOKS  -21-  £60.00 - £80.00
2501 EXCURSIONS IN INDIA; INCLUDING A WALK OVER THE HIMALAYA MOUNTAINS TO THE SOURCES OF THE JUMNA AND THE GANGES BY CAPTAIN THOMAS SKINNER, IN 2 VOLUMES - 1832 £60.00 - £80.00
2502 THE CRADLE OF THE BLUE NILE, A VISIT TO THE COURT OF KING JOHN OF ETHIOPIA BY E. A. DE COSSON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, LACKS MAP & ONE PLATE - 1877 £150.00 - £200.00
2503 REFLECTIONS IN PALESTINE 1883 BY CHARLES GEORGE GORDON - 1884, THE AMEER ABDUR RAHMAN BY STEPHEN WHEELER - 1895, TRAVELS IN CHALDAEA, INCLUDING A JOURNEY FROM BASSORAH TO BAGDAD, HILLAH AND BABYLON, PERFORMED ON FOOT IN 1827 BY CAPT. ROBERT MIGNAN, HALF LEATHER BOUND, BOARDS DETACHED - 1829, ACROSS THE JORDAN BY GOTTLIEB SCHUMACHER - 1886 AND 10 OTHER MIDDLE EAST RELATED BOOKS  -14-  £50.00 - £70.00
2504 A MEMOIR OF CENTRAL INDIA, INCLUDING MALWA AND ADJOINING PROVINCES BY MAJOR-GENERAL SIR JOHN MALCOLM, IN 2 VOLUMES  - 1824 £50.00 - £80.00
2505 DENMARK BY J. WEITEMEYER - 1891, THE HOME OF THE EDDAS BY CHARLES G. WARNFORD - 1879, HEREOS OF THE ARCTIC REGIONS BY DR G. HARTING, HALF LEATHER BOUND - 1888, THE OXONIAN IN ICELAND BY REV. FREDERICK METCALF, HALF LEATHER BOUND, BOARDS DETACHED - 1861 AND 3 OTHER ARCTIC TRAVEL BOOKS  -7-  £30.00 - £50.00
2506 ABRIDGMENT OF THE ANNALS OF GLASGOW BY JAMES CLELAND - 1817, PAST AND PRESENT OF ABERDEENSHIRE BY REV. WILLIAM PAUL - 1881, THE HISTORY OF THE TROUBLES AND MEMORABLE TRANSITIONS IN SCOTLAND FROM 1624-1645 BY JOHN SPALDING - 1830, AN ETYMOLOGICAL DICTIONARY OF THE SCOTTISH LANGUAGE BY JOHN JAMIESON, IN 2 VOLUMES - 1840 AND VARIOUS OTHER SCOTTISH BOOKS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2507 IRISH SONGS AND POEMS BY WILLIAM ALLINGHAM, HALF LEATHER BOUND - 1887, A JAR OF HONEY FROM MOUNT HYBLA BY LEIGH HUNT - 1848, MUSA PEDESTRIS THREE CENTURIES OF CANTING SONGS AND SLANG RHYMES (1536-1896) BY JOHN S FARMER - 1896, THE HOLY GRAIL AND OTHER POEMS BY ALFRED TENNYSON, FULLY LEATHER BOUND - 1870 AND VARIOUS OTHER POETRY 

BOOKS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2508 A CRICKETER'S LOG BY G. L. JESSOP, SOUTH AFRICAN CRICKET 1927 - 1947 BY LOUIS DUFFUS, PEBBLE BEACH THE OFFICIAL GOLF HISTORY BY NEAL HOTELLING - 2009, PELE THE AUTOBIOGRAPHY WITH ORLANDO DUARTE AND ALEX BELLOS - 2006 AND VARIOUS OTHER SPORTS BOOKS OVER 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
2509 DISSERTATIONS ON THE PROPHECIES, WHICH HAVE REMARKABLY BEEN FULFILLED, AND AT THIS TIME ARE FULFILLING IN THE WORLD BY THOMAS NEWTON, FULLY LEATHER BOUND - 1843, THE LIFE AND LABOURS OF GEORGE WASHINGTON WALKER BY JAMES BLACKHOUSE AND CHARLES TAYLOR, FULLY LEATHER BOUND - 1862, THE DAUGHTERS OF ENGLAND, THEIR POSITION IN SOCIETY, CHARACTER, AND RESPONSIBILITIES BY MRS ELLIS, HALF LEATHER BOUND AND VARIOUS OTHER LEATHER BOUND BOOKS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2510 AUSTRALIA; OR NOTES TAKEN DURING A RESIDENCE IN THE COLONIES FROM THE GOLD DISCOVERY IN 1851 TIL 1857 BY P. JUST, QUARTER LEATHER BOUND - 1859, NEW ZEALAND AS IT IS BY JOHN BRADSHAW - 1883, MY CONSULATE IN SAMOA BY WILLIAM B CHURCHWARD - 1887, FROM DARKNESS TO LIGHT IN POLYNESIA WITH ILLUSTRATIVE CLAN SONGS BY REV. WILLIAM WYATT GILL - 1894 AND 13 OTHERS RELATED TO OCEANIA/AUSTRALIASIA - 171  £70.00 - £90.00
2511 A NATURALIST IN NORTH CELEBS BY SYDNEY J. HICKSON, HALF LEATHER BOUND - 1889 AND THE ETHNOGRAPHICAL LIBRARY CONDUCTED BY EDWIN NORRIS: THE NATIVE RACES OF THE INDIAN ARCHIPELAGO PAPUANS BY GEORGE WINDSOR EARL, HALF LEATHER BOUND -1853  - 2 -  £30.00 - £50.00
2512 SOUKA NISHIKI NO NUSA BY MATSUKAWA HANZAN, A JAPANESE WOODBLOCK BOOK ON FLOWER ARRANGEMENT - CIRCA 1860'S  £30.00 - £50.00
2513 THE JOURNEY OF AUGUSTUS RAYMOND MARGARY, FROM SHANGHAE TO BHAMO, AND BACK TO MANWYNE BY SIR RUTHERFORD ALCOCK - 1876, NOTES OF A TOUR FROM BRINDISI TO YOKOHAMA 1883-1884 BY LORD RONALD GOWER - 1885, MEMOIRS OF FATHER RIPA, DURING THIRTEEN YEARS RESIDENCE AT THE COURT OF PEKING IN THE SERVICE OF EMPEROR OF CHINA BY FORTUNATE PRANDI, HALF LEATHER BOUND - 1861 & 6 OTHER FAR EAST RELATED BOOKS -9- £30.00 - £50.00
2514 THE LORDSHIP OF THE ISLES WANDERINGS IN THE LOST LORDSHIP BY I. F. GRANT, SIGNED - 1935, WANDERINGS IN THE 
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HIGHLANDS & ISLANDS BY W. H. MAXWELL, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1844, JOHNNY GIBB OF GUSHETNEUK IN THE PARISH OF PYKETILLIM - 1880 & VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER SHELVES £30.00 - £50.00
2515 ROMANTIC PROFESSIONS & OTHER PAPERS BY W. P. JAMES - 1894, WAR INCONSISTENT WITH THE RELIGION OF JESUS CHRIST BY DAVID LOW DODGE - 1905, LECTURES ON RHETORIC & BELLES LETTRES BY HUGH BLAIR, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1801, THE SONNETS OF SHAKESPEARE SOLVED, AND THE MYSTERY OF HIS FRIENDSHIP, LOVE, AND RIVALRY REVEALED BY HENRY BROWN - 1870 & VARIOUS OTHER BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2516 FATHER DAMIEN BY R. L. STEVENSON - 1890, GENTLEMEN OF THE HOUSE OF COMMONS BY T. H. S. ESCOTT, IN 2 VOLUMES - 1902, THE QUEENS OF SOCIETY BY GRACE & PHILIP WHARTON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1890, THE LITERARY LIFE & CORRESPONDENCE OF THE COUNTESS OF BLESSINGTON BY R. R. MADDEN, IN 3 VOLUMES - 1855 & VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2517 LONDON AND THE KINGDOM BY REGINALD R. SHARPE, IN 3 VOLUMES - 1894, THE GROWTH OF POLITICAL THOUGHT IN THE WEST BY CHARLES HOWARD MCILWAIN - 1932, SEAMEN ALL BY E. KELBIE CHATTERTON - 1924, CIVILIZATION & CLIMATE BY ELLSWORTH HUNTINGTON - 1915 & VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2518 SELECTION OF FOLIO SOCIETY PUBLISHED BOOKS TO INCLUDE: THE WIND IN THE WILLOWS BY KENNETH GRAHAME - 2005, THREE CLASSIC NOVELS BY JANE AUSTEN - 1997, ANIMAL FARM BY GEORGE ORWELL - 1997, LORD OF THE FLIES BY WILLIAM GOLDING - 2011, AND VARIOUS OTHERS, MANY IN SLIPCASES, ETC, OVER 5 SHELVES £80.00 - £120.00
2519 THE DASH FOR KHARTOUN BY G. A. HENTY - 1892, HIGHWAYS & BYWAYS IN THE LAKE DISTRICT BY A. G. BRADLEY - 1901, HIGHWAYS & BYWAYS IN NORMANDY BY PERCY DEARMER - 1900, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2520 THE ROYAL SCOTTISH GEOGRAPHICAL SOCIETY'S ATLAS OF SCOTLAND BY J. G. BARTHOLOMEW - 1895, & THE HARMSWORTH ATLAS & GAZETTEER, HALF LEATHER BOUND, BOTH BOARDS DETACHED -2- £30.00 - £50.00
2521 ENGRAVINGS OF ANCIENT CATHEDRALS, HOTELS DE VILLE, AND OTHER PUBLIC BUILDINGS OF CELEBRITY, IN FRANCE, HOLLAND, GERMANY, AND ITALY BY JOHN CONEY, HALF LEATHER BOUND - 1832 £100.00 

- £150.00
2522 PHOTOGRAPHS TO INCLUDE CHANNEL FLEET AT GREENOCK, 5853, JAMES VALENTINE, NEW TAY VIADUCT & ESPLANADE STATION, 11540, JAMES VALENTINE, SOUTH TAY STREET DUNDEE BY ROGERS, VARIOUS COLOURISED EDWARDIAN PHOTOS OF SCOTTISH TOPOGRAPHY, ETC £20.00 - £30.00
2523 AN EXPOSITION ON THE OLD AND NEW TESTAMENT BY MATTHEW HENRY, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1786  £80.00 - £120.00
2524 BCA COLLECTORS EDITION IAN RANKIN 23 VOLUME SET, IN ORIGINAL SHIPPING BOX OF ISSUE £30.00 - £50.00
2525 ARCHITECTURAL REMAINS OF THE REIGNS OF ELIZABETH & JAMES 1ST FROM ACCURATE DRAWINGS & MEASUREMENTS TAKEN FROM EXISTING SPECIMENS BY CHARLES JAMES RICHARDSON - 1838 & ALBUM DE PARIS EN MAI 1871 BY H CAGNON -2- £30.00 - £50.00
2526 REMINISCENCES, POEMS, SKETCHES, & LETTERS, BY A SEXAGENARIAN, ROBERT MATTHEW, WEST FERRY, (DUNDEE) - 1893, OUR NOBLE SELVES, BEING SKETCHES OF CRIEFF PRESENT-DAY LIFE IN ALL ITS PHASES BY 'DIXON' - 1896, THE MCCRAES OF GUELPH BY A E BYERLY, SIGNED - 1932, A PEEP AT THE START STARS; OR, AN INTRODUCTION TO ASTRONOMY IN RHYME - 1825, VARIOUS OTHER CHAPBOOKS, ETC -21- £60.00 - £80.00
2527 EDINBURGH IN THE OLDEN TIME DISPLAYED IN A SERIES OF SIXTY-THREE ORIGINAL VIEWS BETWEEN THE YEARS 1717 AND 1828, LIMITED EDITION NO 264/350, SPINE WORKING LOOSE - 1880, EDINBURGH DISPLAYED IN A COLLECTION OF PLANS & VIEWS OF THE CITY BY DAVID C. SIMPSON - 1962, PLAN OF THE CITY OF EDINBURGH WITH LEITH AND SUBURBS BY JOHN BARTHOLOMEW - 1891, THE PICTURESQUE BEAUTIES OF BOSWELL BY THOMAS ROWLANDSON - 1973, EDINBURGH VIEWS BY JOHN LE CONTE - 1989, ETC  -8- £50.00 - £80.00
2528 GENERA ET SPECIES PLANTARUM ARGENTINIARUM BY HORATIUS R. DESCOLE, CONTAINING A FULL SET OF COLOUR PLATES FROM ALL THE VOLUMES, PRIVATELY COMMISSIONED CIRCA 1960, HALF LEATHER BOUND  £80.00 - £120.00
2529 THE DECORATIVE WORK OF ROBERT & JAMES ADAM, QUARTER VELLUM BOUND - 1901 £20.00 - £30.00
2530 BANFF MILITIA NOTICE REQUIRING A MEMBER TO REPORT FOR TRAINING - 1810 £30.00 - £50.00
2531 A COMPLETE COLLECTION OF STATE-TRIALS, 
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AND PROCEEDINGS FOR HIGH-TREASON BY FRANCIS HARGRAVE, HALF LEATHER BOUND, LACKS PORTION OF TITLE, BOARDS DETACHED - 1781 & REGISTRUM MAGNI SIGILLI REGUM SCOTORUM IN ARCHIVIS PUBLICIS ASSERVATUM A.D.MCCCVI - A.D.MCCCCXXIV, HALF LEATHER BOUND - 1814 -2- £20.00 - £30.00
2532 SARDISCHE TYPEN UND TRACHTEN X ACQUEFORTI BY CARLOTTA POPERT - 1970 £20.00 - £30.00
2533 THE ANATOMY OF THE HUMAN GRAVID UTERUS EXHIBITED IN FIGURES BY WILLIAM HUNTER - 1851 MANY PLATES DUPLICATED £20.00 - £30.00
2534 A VOYAGE ROUND GREAT BRITAIN BY WILLIAM DANIELL, IN NUMEROUS PORTIONS TO INCLUDE: VOL 2 P171-END; VOL 2 P177-END; VOL 3 COMPLETE; VOL 3 P1-28, P31-46, P59-END; VOL 4 COMPLETE; VOL 5 COMPLETE; & VOL 6 P1-6, P11-16, P21-36 & P43-44, NO PLATES £30.00 - £50.00
2535 GOOD SELECTION OF MOSTLY SCOTTISH POLITICAL PAMPHLETS, WELSH POLITICAL PAMPHLETS, ETC £30.00 - £50.00
2536 GOOD SELECTION OF POLITICAL & OTHER PAMPHLETS TO INCLUDE COMMUNIST PARTY, LABOUR, ETC £30.00 - £50.00
2537 LA DECORATION DES INTERIEURS AU XVIII SIEDE DISBOUND, EXAMPLES OF SCOTTISH ARCHITECTURE FROM THE 12TH TO THE 17TH CENTURY VOLS 1 & 4, & 4 OTHERS -7- £30.00 - £50.00
2538 THE PHILOSOPHY OF SLEEP BY ROBERT MACNISH - 1830, AN ORIGINAL ESSAY ON THE IMMATERIALITY & IMMORTALITY OF THE HUMAN SOUL BY S. DREW, HALF LEATHER BOUND - 1803, SCHOOLS OF ANCIENT PHILOSOPHY, FULLY LEATHER BOUND BY STEWART: PAISLEY, BACK BOARD DETACHED, PARACELSICA BY C. G. JUNG - 1942 & VARIOUS OTHER BOOKS RELATED TO PHILOSOPHY OVER 4 SHELVES £40.00 - £60.00
2539 THE MAD MAJOR BY MAJOR CHRISTOPHER DRAPER, SIGNED - 1962, ELECTRICAL MEASUREMENTS & TORPEDO CONTROL ADAPTED FOR USE IN THE NAVAL TORPEDO SCHOOLS - 1918, G PATROL BY MICHAEL CRICHTON-STUART WITH OFFPRINT FROM THE SCOTS GUARD MAGAZINE LOOSELY INSERTED & SIGNED BY AUTHOR - 1958, EVENTS IN THE LIFE OF CHARLES GEORGE GORDON, FROM ITS BEGINNING TO ITS END BY HENRY WILLIAM GORDON - 1886 & VARIOUS OTHER MILITARY & MARITIME RELATED BOOKS OVER 2 1/2 SHELVES £40.00 - £60.00
2540 THE SECOND LIFE BY EDWIN MORGAN - 1968, UNDER BRINKIE'S BRAE BY GEORGE MACKAY BROWN - 1979, THE UNCANNY 

SCOT, A SELECTION OF PROSE BY HUGH MACDIARMID - 1968, MOMENTS IN THE GLASSHOUSE BY IAIN CRICHTON SMITH - 1987 & VARIOUS OTHER SCOTTISH LITERATURE RELATED BOOKS OVER 1 1/2 SHELVES £30.00 - £50.00
2541 CHELSEA HOSPITAL AND ITS TRADITIONS BY REV. G. R. GLEIG, IN 3 VOLUMES - 1838, EARLY LETTERS OF MARCUS DODS (LATE PRINCIPAL OF NEW COLLEGE, EDINBURGH) (1850-1864) BY MARCUS DODS - 1910, AND LATER LETTERS (1895-1909) - 1911, SIR SAMUEL FERGUSON IN THE IRELAND OF HIS DAY BY LADY FERGUSON IN 2 VOLUMES - 1896, LETTERS & MEMORIALS OF JANE WELSH CARLYLE BY THOMAS CARLYLE, IN 3 VOLUMES - 1883 & VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2542 SKETCHES FOR YOUTH BY CESAR MALAN - 1845, THE MISTLETOE MURDER & OTHER STORIES BY P. D. JAMES - 2016, OSCAR WILDE BY FRANK HARRIS, WITH A PREFACE BY BERNARD SHAW - 1938, VARIOUS BY ALEXANDER MCCALL SMITH, ETC, OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2543 THE ENCYCLOPAEDIA OF SPORT BY THE EARL OF SUFFOLK & BERKSHIRE ET AL, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1897, THE BADMINTON LIBRARY: SEA FISHING BY JOHN BICKERDYKE - 1907, THE RISE & FALL OF THE DINOSAURS BY STEVE BRUSATTE - 2018, THE NATURAL HISTORY OF SELBORNE BY GILBERT WHITE - 1936 & VARIOUS OTHER NATURAL HISTORY BOOKS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2544 PICTURESQUE ANTIQUITIES OF SCOTLAND ETCHED BY ADAM DE CARDONNEL, FULLY LEATHER BOUND - 1788, THE WORKS OF WILLIAM HOGARTH; IN A SERIES OF ENGRAVINGS: WITH DESCRIPTIONS, AND A COMMENT ON THEIR MORAL TENDENCY BY THE REV. JOHN TRUSLER, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1833, THE SPECTATOR; COMPLETE IN 1 VOLUME, FULLY LEATHER BOUND - 1828 & 17 OTHERS -21- £40.00 - £60.00
2545 SCOTTISH GARDENS BEING A REPRESENTATIVE SELECTION OF DIFFERENT TYPES, OLD & NEW BY SIR HERBERT MAXWELL, LIMITED EDITION NO.175/250 - 1908, 40 AUSTRALIAN EUCALYPTS IN COLOUR, DRAWN & DESCRIBED BY STAN KELLY, LIMITED EDITION NO.1400/2000, SIGNED BY ARTIST- 1949, THE GARDEN OF JAPAN BY F. T. PIGGOTT, DISBOUND - 1892, FLOWERS OF THE FIELD BY REV. C. A. JOHNS - 1911 & 1 OTHER -5- £40.00 - £60.00
2546 CULLODEN TALES BY HUGH G. ALLISON - 2008, RATHER BE THE DEVIL BY IAN RANKIN - 2016, THE DARK SPIRIT, SINISTER PORTRAITS FROM CELTIC HISTORY BY BOB CURRAN - 2001, THE SCOTTISH GOLF BOOK BY 
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MALCOLM CAMPBELL - 1999 & VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2547 PHYSIOGNOMY MADE EASY, SCIENTIFIC & ANATOMICAL CHARACTER READING FROM THE FACE BY PROFESSOR ANNIE ISABELLA OPPENHEIM, STAMMERING & STUTTERING, THEIR NATURE & TREATMENT BY JAMES HUNT - 1870, AND SPEECH & VOICE BY G. OSCAR RUSSELL - 1931 -3- £20.00 - £30.00
2548 ITALY UNDER VICTOR EMMANUEL, A PERSONAL NARRATIVE BY COUNT CHARLES ARRIVABENE, IN 2 VOLUMES, LACKS 1 FOLDING CHART - 1862 £30.00 - £50.00
2549 THE SACRED BOOKS OF THE EAST TRANSLATED BY VARIOUS ORIENTAL SCHOLARS & EDITED BY F. MAX MULLER, VOL. 1 ONLY - 1879 £30.00 - £50.00
2550 TRAVELS IN VARIOUS PARTS OF EUROPE, ASIA, AND AFRICA, DURING A SERIES OF THIRTY YEARS AND UPWARDS BY JOHN MACDONALD, REPAIRS TO BASE OF pp173-176 & pp191-192, WITH SOME LOSS OF TEXT - 1790 & TRAVELS & VOYAGES OF JOHN WILLOCK, A NATIVE OF IRVINE (DEFECTIVE) -2- £60.00 - £80.00
2551 JEEMS KAYE: HIS ADVENTURES AND OPINIONS, 3 VOLUMES HALF LEATHER BOUND AS 1, WITH PHOTOGRAPH OF KAYE TIPPED IN TO F.E.P., SIGNED BY AUTHOR £20.00 - £40.00
2552 THE REMINISCENCES OF THOMAS DIBDIN, IN 2 VOLUMES - 1827 £20.00 - £30.00
2553 MEMOIR OF JOHN AIKIN BY LUCY AIKIN, IN 2 VOLUMES, MIXED BINDINGS - 1823 £20.00 - £30.00
2554 THE HISTORY OF MY OWN TIMES BY FREDERICK THE GREAT, TRANSLATED BY THOMAS HOLCROFT, IN 2 VOLUMES, MIXED BINDINGS - 1789 £30.00 - £50.00
2555 MEMOIRS OF WILLIAM WORDSWORTH BY CHRISTOPHER WORDSWORTH, IN 2 VOLUMES - 1851 £20.00 - £40.00
2556 THE ATTIC NIGHTS OF AULUS GELLIUS, TRANSLATED BY REV. W. BELOE, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, BOARDS DETACHED - 1795 £20.00 - £30.00
2557 MEDICAL CLIMATOLOGY: OR, A TOPOGRAPHICAL AND METEOROLOGICAL DESCRIPTION OF THE LOCALITIES RESORTED TO IN WINTER AND SUMMER BY INVALIDS OF VARIOUS CLASSES, BOTH AT HOME AND ABROAD BY R. E. SCORESBY-JACKSON - 1862, AND THE HYGIENE DISEASES AND MORTALITY OF OCCUPATIONS BY J. T. ARLIDGE - 1892 -2- £30.00 - £50.00
2558 THE MALAY ARCHIPELAGO THE LAND OF THE ORANG-UTAN AND THE BIRD OF PARADISE, A NARRATIVE OF TRAVEL WITH STUDIES OF 

MAN AND NATURE BY ALFRED RUSSEL WALLACE, HALF LEATHER BOUND - 1894 £40.00 - £60.00
2559 SAINT ANDREWS IN THE OLDEN TIME BY REV. J. W. TAYLOR - 1897 & BIOGRAPHICAL SKETCH OF THE LATE LIEUTENANT-COLONEL SIR HUGH LYON PLAYFAIR, PROVOST OF ST ANDREWS, FROM 1842-1861 BY DAVID LOUDEN - 1874 -2- £100.00 - £150.00
2560 THE MISERIES OF HUMAN LIFE; OR THE GROANS OF SAMUEL SENSITIVE, AND TIMOTHY TESTY BY REV. JAMES BERESFORD, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1806 £30.00 - £50.00
2561 THE HISTORY OF ENGLAND, DURING THE REIGN OF GEORGE THE THIRD BY ROBERT SCOTT, IN 5 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1820 £30.00 - £50.00
2562 THE WOMAN WHO WENT TO HELL AND OTHER BALLADS AND LYRICS BY DORA SIGERSON (MRS CLEMENT SHORTER), IDEAS OF GOOD & EVIL BY W. B. YEATS - 1903, SWEENEY AGONISTES, FRAGMENTS OF AN ARISTOPHANIC MELODRAMA BY T. S. ELIOT - 1932, ASCENSION & OTHER POEMS BY JAMES BLACKHALL, SIGNED - 1924 & 11 OTHERS -15- £40.00 - £60.00
2563 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANIONS FOR THE YEARS 1839, 1841, & 1846 £150.00 - £200.00
2564 BOOK OF 3 PAMPHLETS CONTAINING: RECENT ADDED FACILITIES FOR EXAMINATION OF THE EYE BY HASKET DERBY WITH PHOTO OF AN ARC LIGHT INSERTED; THE PRACTICAL EXAMINATION OF RAILWAY EMPLOYERS AS TO COLOR-BLINDNESS, AN ACUTENESS OF VISION, AND HEARING BY WILLIAM THOMSON; AND ROENTGEN RAY IN OPHTHALMIC SURGERY, INSCRIBED 'WITH COMPLIMENTS OF THE AUTHOR' AND DEFINITIONS IN POLITICAL ECONOMY BY REV. T. R. MALTHUS, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1853 -2- £30.00 - £50.00
2565 WHEN THE WORLD WAS YOUNG BY W. ST IVEN & MEET STIVENS, WATSONS, SMITHS, AND OTHERS BY W. ST IVEN -2- £20.00 - £30.00
2566 JAMES MEETWELL OR INCIDENTS, ERRORS, & EXPERIENCES IN LIFE OF A SCOTTISH MERCHANT BY GEORGE STEPHEN, IRONMONGER, DUNDEE IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, EXTENSIVE NOTES IDENTIFYING VARIOUS CHARACTERS TO F.E.P. SUGGESTS AUTHORS OWN COPY, FRONT BOARD VOL. 1 DETACHED - 1866 £40.00 - £60.00
2567 TIMBER, OUR SUPPLIES: ITS MANUFACTURE & INDUSTRIAL IMPORTANCE BY JAMES BELL - 1889, A BRIEF GUIDE TO THE 'OLD DUNDEE' HISTORICAL COLLECTION FORMED BY THE 
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LATE ALEX C. LAMB & PRESENTED BY EDWARD COX - 1901, LABOUR & CAPITAL BY T. L. PARKER, AND HOLIDAY LETTERS BY A DUNDEE MERCHANT - 1879 -4- £50.00 - £80.00
2568 A RABBIT IN THE AIR BY DAVID GARNETT, LIMITED EDITION NO.11/110, SIGNED - 1932, THE SAILOR'S RETURN BY DAVID GARNETT, WITH A FRONTISPIECE BY RAY GARNETT, LIMITED EDITION NO.30/160, SIGNED BY AUTHOR & ARTIST - 1925, BEANY-EYE BY DAVID GARNETT - 1935 & TWO BY TWO A STORY OF SURVIVAL BY DAVID GARNETT - 1963 -4- £50.00 - £80.00
2569 BENNACHIE BY ALEX. INKSON MCCONNOCHIE - 1897; LOCHNAGAR BY ALEX. INKSON MCCONNOCHIE - 1891; A VISIT TO SHERWOOD FOREST BY JAMES CARTER - 1866; A GUIDE TO THE TOWN & NEIGHBOURHOOD OF SIDMOUTH BY PETER ORLANDO HUTCHISON - 1879; STRATHSPEY BY ALEX. INKSON MCCONNOCHIE - 1902; AND PAST & PRESENT OF ABERDEENSHIRE BY REV. WILLIAM PAUL - 1881, ALL HALF LEATHER BOUND AS 1 £50.00 - £80.00
2570 THE WORKS OF SIR WILLIAM TEMPLE, IN 4 VOLUMES, MIXED BINDINGS, VOL. 1 LACKS COVER £20.00 - £30.00
2571 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANIONS TO INCLUDE 1840, 1842 & 1843 £150.00 - £200.00
2572 ENQUIRIES CONCERNING LETTRES DE CACHET, THE CONSEQUENCES OF ARBITRARY IMPRISONMENT AND A HISTORY OF THE INCONVENIENCES, DISTRESSES AND SUFFERINGS OF STATE PRISONERS, WRITTEN IN THE DUNGEON OF THE CASTLE OF VINCENNES, BY THE COUNT DE MIRABEAU, IN 2 VOLUMES - 1787 £20.00 - £30.00
2573 A SKETCH OF MODERN AND ANCIENT GEOGRAPHY BY SAMUEL BUTLER, FULLY LEATHER BOUND - 1818 £20.00 - £30.00
2574 GEOLOGICAL OBSERVATIONS ON THE VOLCANIC ISLANDS, VISITED DURING THE VOYAGE OF H.M.S. BEAGLE BY CHARLES DARWIN, LACKS MAP - 1844, ON THE VARIOUS CONTRIVANCES BY WHISH BRITISH & FOREIGN ORCHIDS ARE FERTILISED BY INSECTS, AND ON THE GOOD EFFECTS OF INTERCROSSING BY CHARLES DARWIN, NO HALF TITLE, HALF LEATHER BOUND - 1862 & THE DESCENT OF MAN, AND SELECTION IN RELATION TO SEX BY CHARLES DARWIN, QUARTER LEATHER BOUND - 1888 -3- £150.00 - £250.00
2575 HISTORIA DE VITA ET ACTIS REUERENDIS SIMI VIRI D. MARTINI LUTHERI BY PHILIPP MELANCHTHON, HALF VELLUM BOUND - 1562 £200.00 - £300.00
2576 THE GENTLEMAN'S POCKET-FARRIER; SHEWING HOW TO USE YOUR HOUSE ON A 

JOURNEY AND WHAT REMEDIES ARE PROPER FOR COMMON MISFORTUNES THAT MAY BEFAL HIM ON THE ROAD BY CAPTAIN WILLIAM BURDON, FULLY LEATHER BOUND - 1730 £80.00 - £120.00
2577 THE HISTORY OF ENGLAND BY HUME, SMOLLETT & HUGHES IN 8 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1835 £50.00 - £80.00
2578 THE SPECTATOR IN 9 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1744 & 1 OTHER VOL. 4 (DUBLIN 1778) -10- £30.00 - £50.00
2579 ADVICE TO YOUNG MEN, AND (INCIDENTALLY) TO YOUNG WOMEN, IN THE MIDDLE & HIGHER RANKS OF LIFE BY WILLIAM COBBETT - 1837 £20.00 - £30.00
2580 TRAITE DES OEILLETS, BY L'AUTEUR DU TRAITE DES JACINTES, IMPRIME A PARIS CHEZ LOTTIN, FULLY LEATHER BOUND - 1762 £50.00 - £80.00
2581 MY AFRICAN JOURNEY BY WINSTON SPENCER CHURCHILL - 1908 £30.00 - £50.00
2582 BLACK MISCHIEF BY EVELYN WAUGH - 1932, OVER MAN IN HAVANA BY GRAHAM GREENE - 1958 & THE END OF THE AFFAIR BY GRAHAM GREENE - 1951 -3- £30.00 - £50.00
2583 LONDON TO LADYSMITH VIA PRETORIA BY WINSTON SPENCER CHURCHILL - 1900 £20.00 - £40.00
2584 THE CAMPAIGNS OF PARIS, IN 1814 & 1815: WITH A SKETCH OF THE CAMPAIGN OF 1813, TRANSLATED FROM THE FRENCH OF P.F.F.J. GIRAUD BY EDMUND BOYCE, FULLY LEATHER BOUND - 1816 £50.00 - £80.00
2585 A RIDE THROUGH ASIA MINOR AND ARMENIA: GIVING A SKETCH OF THE CHARACTERS, MANNERS, AND CUSTOMS OF BOTH THE MUSSULMAN AND CHRISTIAN INHABITANTS OF HENRY C. BARKLEY - 1891 £60.00 - £80.00
2586 THE NUN (LA RELIGIEUSE) BY DIDEROT, FULLY LEATHER BOUND, POSSIBLE 1ST ENGLISH EDITION - 1797 & THE VICAR OF WAKEFIELD BY OLIVER GOLDSMITH, 2 VOLUMES FULLY LEATHER BOUND AS 1 - 1774 -2- £40.00 - £60.00
2587 MY HOME IN THE ALPS BY MRS MAIN - 1892, OUR LIFE IN THE SWISS HIGHLANDS BY JOHN ADDINGTON SYMONDS - 1892, MONT BLANC BY ALBERT SMITH, LACKS SPINE, THE SALVATION ARMY IN SWITZERLAND BY JOSEPHINE E BUTLER, HALF LEATHER BOUND - 1883 & SWITZERLAND OF THE SWISS BY FRANK WEBB - 1909 -5- £30.00 - £50.00
2588 MY DIARY IN INDIA, IN THE YEAR 1858-9 BY WILLIAM HOWARD RUSSELL, IN 2 VOLUMES - 1860 £30.00 - £50.00
2589 OBSERVATIONS ON THE SOCIAL AND POLITICAL STATE OF DENMARK, AND THE DUCHIES OF SLESWICK & HOLSTEIN IN 1851 
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BY SAMUEL LAING - 1852, THE ADVANCEMENT OF SOCIETY IN KNOWLEDGE & RELIGION BY JAMES DOUGLAS - 1825 AND POLITICAL MAXIMS OF THE STATE OF HOLLAND BY JOHN DE WITT, HALF LEATHER BOUND, BOARDS DETACHED - 1743 -3- £30.00 - £50.00
2590 A TREATISE ON ELECTRICITY AND MAGNETISM BY JAMES CLERK MAXWELL, IN 2 VOLUMES, MIXED BINDING - 1873 £300.00 - £500.00
2591 LETTERS ON THE HERRING FISHING IN THE MORAY FRITH BY HUGH MILLER, HALF LEATHER BOUND - 1829 £60.00 - £80.00
2592 5 SIGNED IAN RANKIN BOOKS TO INCLUDE: BLACK & BLUE - 1997; THE FLOOD - 2005; THE HANGING GARDEN - 1998; THE FALLS - 2001; & SET IN DARKNESS - 2000 £30.00 - £50.00
2593 A PRACTICAL TREATISE ON CHEMICAL ANALYSIS, INCLUDING TABLES FOR CALCULATIONS IN ANALYSIS BY H. ROSE, IN 2 VOLUMES - 1848, TEN TAYSIDE DOCTORS BY J. S. G. BLAIR - 1990, THE LIFE & WORK OF JAMES LEON WILLIAMS BY GEORGE WOOD CLAPP - 1925, TUBERCULOSIS, HEREDITY & ENVIRONMENT BY KARL PEARSON - 1912 BOUND WITH TUBERCULOSIS AS A DISEASE OF THE MASSES, AND HOW TO COMBAT IT BY S. A. KNOPF - 1902 & VARIOUS OTHER MEDICAL & SCIENTIFIC RELATED BOOKS OVER 1 1/2 SHELVES £40.00 - £60.00
2594 20 VOLUMES OF THE RULERS OF INDIA EDITED BY SIR WILLIAM WILSON HUNTER £30.00 - £50.00
2595 LE CUISINIER DES CUISINIERS BY JOURDAN LECOINTE, HALF LEATHER BOUND - 1844 £30.00 - £50.00
2596 THE BRITISH DRAMA, A COLLECTION OF THE MOST ESTEEMED DRAMATIC PRODUCTIONS, WITH BIOGRAPHY OF THE RESPECTIVE AUTHORS; AND CRITIQUE ON EACH PLAY BY R. CUMBERLAND, IN 14 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1817 £50.00 - £70.00
2597 SANDY MCNAB, OR KRONICKLES O' THUMMLE RAW, HALF LEATHER BOUND £20.00 - £30.00
2598 FONTENELLE'S DIALOGUES OF THE DEAD TRANSLATED BY MR HUGHES - 1721 £60.00 - £80.00
2599 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANIONS TO INCLUDE 1840, 1841, & 1845 £150.00 - £200.00
2600 THE LUSIAD; OR THE DISCOVERY OF INDIA: AN EPIC POEM TRANSLATED FROM TEH PORTUGESE OF LUIS DE CAMOESS BY WILLIAM JULIUS MICKLES, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1809 £20.00 - £30.00
2601 THE ADVENTURER IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, FRONT BOARDS OF VOLS 1 & 4 DETACHED - 1770 £20.00 - £30.00

2602 AN ACCOUNT OF THE SYSTEMS OF HUSBANDRY ADOPTED IN THE MORE IMPROVED DISTRICTS OF SCOTLAND BY SIR JOHN SINCLAIR, IN 2 VOLUMES - 1813, DISCOURSE EXPLANATORY OF THE OBJECT & PLAN OF THE COURSE OF LECTURES ON AGRICULTURE & RURAL ECONOMY BY ANDREW CONVENTRY - 1808, AND ON THE USE OF LIME IN AGRICULTURE BY JAMES F. W. JOHNSTON - 1849 -4- £30.00 - £50.00
2603 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1841, 1842 & 2 X 1844 £150.00 - £200.00
2604 IRELAND'S DISEASE BY PHILIPPE DARYL - 1888 £20.00 - £30.00
2605 WHEN WE WERE VERY YOUNG BY A. A. MILNE, WITH DECORATIONS BY E. H.  SHEPARD, LIMITED EDITION NO.291/300, SIGNED BY CHRISTOPHER MILNE, AND FULLY LEATHER BOUND BY ZAEHNSDORF - 1974 £10.00 - £200.00
2606 WINNIE-THE-POOH BY A. A. MILNE, WITH DECORATIONS BY E. H. SHEPARD, LIMITED EDITION NO.196/300, SIGNED BY CHRISTOPHER MILNE, AND FULLY LEATHER BOUND BY ZAEHNSDORF - 1976 £200.00 - £300.00
2607 JOURNAL OF RESEARCHES INTO THE NATURAL HISTORY & GEOLOGY OF THE COUNTRIES VISITED DURING THE VOYAGE OF H. M. S. BEAGLE ROUND THE WORLD BY CHARLES DARWIN, HALF LEATHER BOUND - 1893, VOLCANOES: PAST & PRESENT BY EDWARD HULL, FULLY LEATHER BOUND - 1892, THE VEGETABLE WORLD: BEING A HISTORY OF PLANTS, WITH THEIR STRUCTURE & PECULIAR PROPERTIES BY LOUIS FIGUIER, FULLY LEATHER BOUND, LIFE OF A SCOTCH NATURALIST THOMAS EDWARD ASSOCIATE OF THE LINNEAN SOCIETY BY SAMUEL SMILES, FULLY LEATHER BOUND - 1879 & 1 OTHER -5- £40.00 - £60.00
2608 ABBEYS, CASTLES, AND ANCIENT HALLS OF ENGLAND & WALES: THEIR LEGENDARY LORE & POPULAR HISTORY BY JOHN TIMBS, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1872 £30.00 - £50.00
2609 A TREATISE ON MAN, HIS INTELLECTUAL FACULTIES AND HIS EDUCATION BY M. HELVETUIS, TRANSLATED BY W. HOOPER, IN 2 VOLUMES, MIXED BINDING, BOARDS OF VOL. 1 DETACHED - 1777 & WOMAN AND HER MASTER, A HISTORY OF THE FEMALE SEX FROM THE EARLIEST PERIOD BY LADY MORGAN, IN 2 VOLUMES -4- £20.00 - £30.00
2610 A TREATISE ON THE POLICE OF THE METROPOLIS BY P. COLQUHOUN - 1797 £20.00 - £30.00
2611 THEOLOGICAL DEFENCE FOR THE RIGHT REV. ALEXANDER PENROSE FORBES, 
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BISHOP OF BRECHIN, ON A PRESENTMENT BY REV. W HENDERSON, AND OTHERS, OR CERTAIN POINTS CONCERNING THE DOCTRINE OF THE HOLY EUCHARIST - 1860 £20.00 - £30.00
2612 THE THEORY OF LANGUAGE BY JAMES BEATTIE - 1788, AND AN ESSAY ON THE NATURE AND IMMUTABILITY OF TRUTH, IN OPPOSITION TO SOPHISTRY & SCEPTICISM BY JAMES BEATTIE - 1772 £60.00 - £80.00
2613 TRACTS ON THE NATURAL HISTORY OF ANIMALS AND VEGETABLES BY THE ABBE SPALLANZANI, IN 2 VOLUMES, MIXED BINDING - 1803 £30.00 - £50.00
2614 WOODLAND ECHOES: POEMS & SONGS BY JAMES CARGILL GUTHRIE, HALF LEATHER BOUND - 1882, THE PRINTERS' CARNIVAL & OTHER POEMS BY JAMES KELLY, INSCRIBED BY AUTHOR - 1875, THE ISLE OF PALMS, & OTHER POEMS BY JOHN WILSON - 1812, BONNIE MONTROSE & SONGS BY WILLIAM F. MCHARDY - 1899 & 5 OTHER SCOTTISH POETRY BOOKS -9- £30.00 - £50.00
2615 A NARRATIVE OF THE EVENTS WHICH HAVE TAKEN PLACE IN FRANCE, FROM THE LANDING OF NAPOLEON BONAPARTE, ON THE 1ST OF MARCH 1815, TILL THE RESTORATION OF LOUIS XVIII BY HELEN MARIA WILLIAMS, HALF LEATHER BOUND - 1815 £30.00 - £50.00
2616 THE MISCELLANEOUS WORKS OF JOHN ARMSTRONG, IN VERSE & PROSE, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1769 & THE WORKS IN VERSE & PROSE, OF WILLIAM SHENSTONE, IN 3 VOLUMES, MIXED BINDINGS, BOARDS OF VOL. 1 DETACHED - 1764 -5- £20.00 - £40.00
2617 THE DAWN OF DAY BY FRIEDRICH NIETZSCHE - 1903 & THE TWILIGHT OF THE IDOLS BY FRIEDRICH NIETZSCHE, QUARTER LEATHER BOUND - 1911 £30.00 - £50.00
2618 LECTURES ON THE PHILOSOPHY OF THE HUMAN MIND BY THOMAS BROWN, IN 4 VOLUMES - 1824 £40.00 - £60.00
2619 THE LETTERS OF HORACE WALPOLE EARL OF OXFORD EDITED BY PETER CUNNINGHAM, IN 9 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1861 £60.00 - £80.00
2620 DISCOURSES ON VARIOUS SUBJECTS BY JOHN LELAND, IN 4 VOLUMES - 1769 £40.00 - £60.00
2621 PHILOLOGICAL INQUIRIES IN 3 PARTS BY JAMES HARRIS, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1781 AND PHILOSOPHICAL ARRANGEMENTS BY JAMES HARRIS - 1775 -2- £40.00 - £60.00
2622 GREECE: PICTORIAL, DESCRIPTIVE, & HISTORICAL BY CHRISTOPHER WORDSWORTH, FULLY LEATHER BOUND, 

BACK BOARD DETACHED - 1839, SCRIPTORES GRAECI: SIVE, SELECTAE EX SCRIPTORIBUS GRAECIS, HALF LEATHER BOUND - 1840, AND THE HISTORY OF GREECE BY WILLIAM MITFORD, VOLS. 1, 2, 5, 9 & 10, HALF LEATHER BOUND - 1818 -7- £30.00 - £50.00
2623 AN INQUIRY INTO THE CONSTITUTION, POWERS, AND PROCESSES OF THE HUMAN MIND BY REV. W. R. PIRIE - 1858, AN ESSAY ON LOGIC BY ROBERT BLAKEY - 1848, AND LOGIC: OR, THE RIGHT USE OF REASON IN THE INQUIRY AFTER TRUTH BY ISAAC WATTS - 1793 -3- £40.00 - £60.00
2624 THEORIE PHYSIOLOGIQUE DE LA MUSIQUE BY H. HELMHOLTZ, FULLY LEATHER BOUND - 1868, CAMDEN'S BRITANNIA ABRIDG'D, FULLY LATHER BOUND, VOL 2 ONLY - 1701, L'OVIDE BOUFFON, OU LES METAMORPHOSES TRAVESTIES EN VERS BURLESQUES, FULLY LEATHER BOUND - 1665, LES DELICES DE LA GRAND BRETAGNE, & DE L'IRLANDE BY JAMES BEEVERELL, QUARTER LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1727 AND 23 OTHERS  -7- £50.00 - £70.00
2625 TWO APOLOGIES, ONE FOR CHRISTIANITY, IN A SERIES OF LETTERS ADDRESSED TO EDWARD GIBBON, THE OTHER FOR THE BIBLE, IN ANSWER TO THOMAS PAINE BY RICHARD WATSON - 1806 £30.00 - £50.00
2626 THE KEY TO UNCLE TOM'S CABIN BY HARRIET BEECHER STOWE AND LIFE OF HARRIET BEECHER STOWE COMPILED FROM HER LETTERS AND JOURNALS BY HER SON CHARLES EDWARD STOWE - 1889 £20.00 - £40.00
2627 AN INQUIRY INTO THE ABUSES OF THE CHARTERED SCHOOLS IN IRELAND BY ROBERT STEVEN - 1818, AND AN ESTIMATE OF THE COMPARATIVE STRENGTH OF GREAT-BRITAIN, DURING THE PRESENT AND FOUR PRECEEDING REIGNS; AND OF THE LOSSES OF HER TRADE FROM EVERY WAR SINCE THE REVOLUTION BY GEORGE CHALMERS - 1786  £20.00 - £40.00
2628 A REVIEW OF THE PRINCIPAL QUESTIONS AND DIFFICULTIES IN MORALS BY RICHARD PRICE - 1769, REPORTS OF LECTURES ON MORALITY AS MODIFIED BY THE VARIOUS CLASSES INTO WHICH SOCIETY IS DIVIDED BY W. J. FOX - 1836 AND THE PHILOSOPHY OF THE MORAL FEELINGS BY JOHN ABERCROMBIE - 1834  -3-  £50.00 - £80.00
2629 ANTWERP AN HISTORICAL SKETCH BY WILFRID C. ROBINSON - 1904, PORTUGAL AND ITS PEOPLE, A HISTORY BY W.A. SALISBURY - 1893, A VOYAGE ROUND THE WORLD : WHICH WAS PERFORMED IN THE YEARS 1785, 1786, 1787 AND 1788 BY M DE LA PEYROUSE, HALF LEATHER BOUND - 1798, OUR ENGLISH SHORES BY WILLIAM MILLER - 
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1888 AND 12 OTHERS MOSTLY EUROPEAN TRAVEL BOOKS  -16-  £30.00 - £50.00
2630 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1842 & 1846  £150.00 - £200.00
2631 THE AINU OF JAPAN BY REV. JOHN BATCHELOR - 1892, JAPANESE HOMES AND THEIR SURROUNDINGS BY EDWARDS S. MORSE, HALF LEATHER BOUND - 1888, HISTORY OF JAPAN BY PERCY THORPE, HALF LEATHER BOUND - 1885, HEROIC JAPAN A HISTORY OF THE WAR BETWEEN CHINA & JAPAN BY F. WARRINGTON EASTLAKE AND YAMADA YOSHI-AKI, HALF LEATHER BOUND - 1897 AND ONE OTHER  -5- £30.00 - £50.00
2632 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO  INCLUDE 1841, 1843, 1844 & 1845 £150.00 - £200.00
2633 THE LIFE OF GENERAL MONK: DUKE OF ALBEMARLE BY THOMAS SKINNER - 1724 £30.00 - £50.00
2634 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1842 & 1846  £150.00 - £200.00
2635 THOUGHT TRANSFERENCE, A CRITICAL AND HISTORICAL REVIEW OF THE EVIDENCE FOR TELEPATHY, WITH A RECORD OF NEW EXPERIMENTS 1902 - 1903 BY NORTHCOTE W. THOMAS - 1905, THE PHYSIOLOGY OF MIND BY HENRY MAUDSLEY - 1876, RECENT ADVANCES IN THE PHYSIOLOGY OF MOTION, THE SENSES, GENERATION AND DEVELOPMENT BY WILLIAM BALY AND WILLIAM SENHOUSE KIRKES - 1848, MENTAL AND MORAL SCIENCE, A COMPENDIUM OF PSYCHOLOGY AND ETHICS BY ALEXANDER BAIN - 1868 AND VARIOUS OTHER PSYCHOLOGY / PHYSIOLOGY RELATED BOOKS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2636 THE BOOK OF THE HORSE BY S. SIDNEY, QUARTER LEATHER BOUND AND HUTCHINSON'S ANIMALS OF ALL COUNTRIES IN 4 VOLUMES  -5- £20.00 - £30.00
2637 MAGNA BRITANNIA; BEING A CONCISE TOPOGRAPHICAL ACCOUNT OF THE SEVERAL COUNTIES OF GREAT BRITAIN BY REV. DANIEL LYSONS AND SAMUEL LYSONS, VOL 1 CONTAINING BEDFORDSHIRE, BERKSHIRE AND BUCKINGHAMSHIRE, FULLY LEATHER BOUND - 1806 £40.00 - £60.00
2638 THE NEW BRITISH TRAVELLER; OR, A COMPLETE MODERN UNIVERSAL DISPLAY OF GREAT BRITAIN AND IRELAND BY GEORGE AUGUSTUS WALPOOLE £100.00 - £150.00
2639 A DIGEST OF FACTS RELATING TO THE TREATMENT AND UTILISATION OF SEWAGE BY W.H. CORFIELD - 1871, PRACTICAL CONSTRUCTION OF ELECTRIC TRAMWAYS BY WILLIAM R. BOWKER, HALF LEATHER BOUND - 1903, THE HISTORY AND DESCRIPTION OF FOSSIL FUEL, THE COLLIERIES AND COAL 

TRADE OF GREAT BRITAIN, HALF LEATHER BOUND, LACKS 1 LEAF OF INDEX - 1841, THE SHOT-FIRER'S GUIDE: A PRACTICAL MANUAL ON BLASTING AND THE PREVENTION OF BLASTING ACCIDENTS BY WILLIAM MAURICE AND 12 OTHER BOOKS RELATED TO CONSTRUCTION, ENGINEERING ETC - 16 -  £40.00 - £60.00
2640 A GENERAL HISTORY AND COLLECTION OF VOYAGES AND TRAVELS BY ROBERT KERR, IN 17 VOLUMES, MIXED BINDINGS, LACKS VOL 12 - 1811  -16-  £50.00 - £70.00
2641 4 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1841, 1843, 1844 & 1845  £150.00 - £200.00
2642 THE 1ST DUKE OF GORDON BY JOHN MALCOLM BULLOCH - 1908 £20.00 - £40.00
2643 MOCK POEM OF WHIGGS SUPPLICATION PART ii, BEING A CONTEMPORARY MANUSCRIPT, FULLY LEATHER BOUND  £150.00 - £200.00
2644 CHAPBOOKS AND PENNY HISTORIES, THIRD SERIES COMPRISING NURSERY TRADITIONS AND GHOST STORIES £30.00 - £50.00
2645 WILLIAM MCGONAGALL INTEREST: TO INCLUDE THE BOOK OF THE LAMENTATIONS OF THE POET MACGONAGALL - 1905, THE AUTHENTIC AUTOBIOGRAPHY OF THE POET MCGONAGALL WRITTEN BY HIMSELF, A SIGNED CARTE DE VISITE BY MACKAY & CO ETC  -7- £30.00 - £50.00
2646 4 X BRADHSAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1841, 1843 & 1844  £150.00 - £200.00
2647 REPORT ON THE STATE OF PUBLIC INSTRUCTION IN PRUSSIA BY M. VICTOR COUSIN - 1834 £20.00 - £30.00
2648 3 X BRADSHAW'S RAILWAY COMPANION TO INCLUDE 1840, 1841 & 1844  £150.00 - £200.00
2649 JOHNNY NUT AND THE GOLDEN GOOSE BY ANDREW LANG - 1887, THE STORY OF THE WEATHERCOCK BY EVELYN SHARP, ILLUSTRATED BY CHARLES ROBINSON, THE JAMES REEVES STORY BOOK, ILLUSTRATED BY EDWARD ARDIZZONE - 1978, RING O' ROSES A NURSERY RHYME PICTURE BOOK BY L. LESLIE BROOKE AND VARIOUS OTHER CHILDREN'S BOOKS OVER SHELF  £40.00 - £60.00
2650 SELECTION OF VARIOUS FOLIC SOCIETY PUBLISHED BOOKS TO INCUDE THE GOLDEN CHINIGGIS HISTORY OF KHAN THE MONGOLS BY URGUNGE ONON - 1993, A HISTORY OF THE CRUSDES BY STEVEN RUNCIMAN - 2002, 101 STORIES BY D. HENRY - 2005 AND VARIOUS OTHERS OVER 3 SHELVES, SOME WITH SLIPCASES  £60.00 - £80.00
2651 JOURNAL OF A TOUR IN FRANCE, IN THE YEARS 1816 AND 1817 BY FRANCES JANE 
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CAREY, HALF LEATHER BOUND - 1823, THE PYRENEES: A DESCRIPTION OF SUMMER LIFE AT FRENCH WATERING PLACES BY HENRY BLACKBURN - 1867, FRANCE BY LADY MORGAN, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, VOL 2 LACKING FRONT COVER - 1817 AND 10 OTHER BOOKS RELATING TO FRANCE -14- £30.00 - £50.00
2652 JAMES AND THE GIANT PEACH BY ROALD DAHL, ILLUSTRATED BY NANCY EKHOM BURKERT, IN ORIGINAL DUSTWRAPPER - 1961, THE ROALD DAHL TREASURY -1997 AND 8 ROALD DAHL PAPERBACKS  -10-  £30.00 - £50.00
2653 HANDYBOOK OF THE LAW RELATIVE TO MASTERS, WORKMEN, SERVANTS AND APPRENTICES, IN ALL TRADES AND OCCUPATIONS BY ALEXANDER MACDONALD - 1868, A GENERAL VIEW OF THE CRIMINAL LAW OF ENGLAND BY JAMES FITZJAMES STEPHEN, HALF LEATHER BOUND - 1863, AN HISTORICAL ACCOUNT OF THE ANCIENT RIGHTS AND POWER OF THE PARLIAMENT OF SCOTLAND BY ANDREW FLETCHER - 1823, A SUMMARY OF THE POWERS AND DUTIES OF JURIES IN CRIMINAL TRIALS IN SCOTLAND BY WILLIAM STEELE - 1833, AND VARIOUS OTHER LAW RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2654 LAKE VICTORIA, A NARRATIVE OF EXPLORATIONS IN SEARCH OF THE SOURCE OF THE NILE BY GEORGE C. SWAYNE, LACKS COVERS - 1868, JOURNAL OF THE DISCOVERY OF THE SOURCE OF THE NILE BY JOHN HANNING SPEKE, HALF LEATHER BOUND, LACKS FRONT AND MAP - 1863, LIVINGSTONE AND THE EXPLORATION OF CENTRAL AFRICA BY H.H. JOHNSTON, HALF LEATHER BOUND - 1891 AND 7 OTHER AFRICAN TRAVEL RELATED BOOKS  -10- £50.00 - £70.00
2655 THE BALKANS A HISTORY OF BULGARIA, SERBIA, GREECE, ROMANIA, TURKEY BY NEVILL FORBES ET AL - 1915, THE SHADE OF THE BALKANS: BEING A COLLECTION OF BULGARIAN FOLK-SONGS AND PROVERBS - 1904, THE BALKAN PENINSULA BY EMILE DE LAVELEYE - 1887, AND TROUBLE IN THE BALKANS BY JOHN L.C., HALF LEATHER BOUND - 1905  -4- £30.00 - £50.00
2656 9 VOLUMES OF TIME LIFE BOOKS CLASSICS OF EXPLORATION, EACH LEATHER BOUND TO INCLUDE FIRST FOOTSTEPS IN EAST AFRICA BY CAPTAIN SIR RICHARD F. BURTON, THE HEAD-HUNTERS OF BORNEO BY CARL BOCK, THE NORTH POLE BY ROBERT E. PEARY, DISCOVERIES IN THE RUINS OF NINEVEH AND BABYLON BY AUSTIN H. LAYARD ETC.  £20.00 - £30.00
2657 THE BLUE FAIRY BOOK BY ANDREW LANG - 1889 £150.00 - £250.00

2658 DAYS AND NIGHTS OF SALMON FISHING IN THE TWEED BY WILLIAM SCROPE - 1843, AND THE WILDFOWLER IN SCOTLAND BY JOHN GUILLE MILLAIS, HALF VELLUM BOUND - 1901 £60.00 - £80.00
2659 POSSIBLE SLAVE INTEREST: FULLY LEATHER BOUND BILLING BOOK FROM THE 1820'S INCLUDING THE NAMES OF VARIOUS KNOWN SLAVE TRADERS SUCH AS JAMES GAYLEARD, R.B. SHAND, FINLAYSON MARSHALL ETC.  £30.00 - £50.00
2660 ANDREW LANG: TO INCLUDE THE GREEN FAIRY BOOK - 1892, THE BLUE POETRY BOOK - 1891, THE TRUE STORY BOOK - 1893, THE ANIMAL STORY BOOK -1908 AND 4 OTHERS  -8-   £100.00 - £150.00
2661 JANE AUSTEN'S NOVELS EDITED BY REGINALD BRIMLEY JOHNSON, IN 10 VOLUMES - 1893 £100.00 - £200.00
2662 THE WHISKIES OF SCOTLAND BY R.J.S. MCDOWALL - 1971, THE STONE OF DESTINY, ARTEFACT AND ICON BY RICHARD WELANDER - 2003, JOHN BROWN, QUEEN VICTORIA'S HIGHLAND SERVANT BY RAYMOND LAMONT-BROWN - 2000 AND VARIOUS OTHER SCOTTISH & WHISKY RELATED BOOKS OVER SHELF  £20.00 - £40.00
2663 THE FORMATION OF VEGETABLE MOULD THROUGH THE ACTION OF WORMS WITH OBSERVATIONS ON THEIR HABITS BY CHARLES DARWIN - 1883, POISONOUS, NOXIOUS AND SUSPECTED PLANTS, OF OUR FIELDS AND WOOD BY ANNE PRATT, HALF LEATHER BOUND - 1857, COMPENDIUM FLORAE BRITANNICAE BY JAMES EDWARD SMITH - 1818, THE SPHAGNACEAE OR PEAT-MOSSES OF EUROPE AND NORTH AMERICA BY R. BRAITHWAITE - 1878 AND VARIOUS OTHER NATURAL HISTORY BOOKS OVER SHELF  £50.00 - £80.00
2664 THE STATISTICAL ACCOUNT OF SCOTLAND DRAWN UP FROM THE COMMUNICATIONS OF THE MINISTERS OF THE DIFFERENT PARISHES BY SIR JOHN SINCLAIR, IN 21 VOLUMES - 1791, OVER SHELF  £80.00 - £120.00
2665 SERMONS BY LAURENCE STERN, IN 2 VOLUMES - 1794, A DISSERTATION ON MIRACLES BY GEORGE CAMPBELL - 1766, BUDDHISM IN CHRISTENDOM OR JESUS, ESSENCE BY ARTHUR LILLIE - 1887, MODERN HINDUISM BY W.J. WILKINS - 1887, AND VARIOUS OTHER RELIGIOUS AND THEOLOGY RELATED BOOKS OVER 4 SHELVES £40.00 - £60.00
2666 THE FARMER'S YEAR, A CALENDAR OF ENGLISH HUSBANDRY, BY CLARE LEIGTHTON - 1934, UNDER THE GREEN-WOOD TREE BY THOMAS HARDY - 1913 AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
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2667 COLLECTED VERSE OF RUDYARD KIPLING, FULLY LEATHER BOUND BY OTTO SCHULZE - 1912, THE POETICAL WORKS BY LORD BYRON, FULLY LEATHER BOUND - 1850, CAPTAIN COOK'S THREE VOYAGES ROUND THE WORLD BY LIEUTENANT CHRALES R. LOW, FULLY LEATHER PRIZE BINDING, THE POETICAL WORKS OF JOHN MILTON BY SIR EGERTON BRYDGES, FULLY LEATHER AND GILT EMBOSSED BOUND -  1842, AND VARIOUS OTHER LEATHER BINDINGS OVER 2 SHELVES £60.00 - £80.00
2668 THE CHRONICLE OF MELROSE FACSIMILE EDITION, LIMITED EDITION NO 202/275 - 1936, INCHCOLME ABBEY: A NOTABLE FIFESHIRE RUN BY ALAN REID - 1901, KINTYRE AND THE KINTYRE CLUB, HISTORICAL SKETCH OF THE PENINSULA WITH LISTS OF THE MEMBERS AND THE LADY ASSOCIATES OF THE CLUB 1825 TO 1883 - 1884, THE HISTORY OF THE REFORMATION OF RELIGION WITHIN THE REALM OF SCOTLAND BY JOHN KNOX, HALF LEATHER BOUND - 1790 AND VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2669 NOTES AND EMENDATIONS TO THE TEXT OF SHAKESPEARE'S PLAYS - 1853, GATHORNE HARDY, FIRST EARL OF CRANBROOK, A MEMOIR EDITED BY ALFRED E. GATHORNE-HARDY, IN 2 VOLUMES - 1910, THE LIFE AND DEATH OF JASON, A POEM BY WILLIAM MORRIS - 1889, THE SCOURGE OF CHRISTENDOM BY LIEUT.-COLONEL R.L. PLAYFAIR - 1884 AND VARIOUS OTHER OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2670 THE LIFE AND TIMES OF THE RIGHT HONOURABLE WILLIAM EWART GLADSTONE BY GEORGE BARNETT SMITH, 3 VOLUMES IN 6, THE TRIAL BY IMPEACHMENT, OF HENRY LORD VISCOUNT MELVILLE, FOR HIGH CRIMES AND MISDEMEANORS - 1806, LIFE OF MARY ANNE SCHIMMELPENNINCK BY CHRISTIANA C HANKIN, IN 2 VOLUMES - 1858 AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2671 ONE GOOD TURN, A JOLLY MURDER MYSTERY BY KATE ATKINSON, LIMITED EDITION NO 586/1000, SIGNED - 2006, FRANK SINATRA MY FATHER BY NANCY SINATRA - 1985, THE DISCOVERY OF JEANNE BARET BY GLYNIS RIDLEY - 2010, THE DA VINCI CODE, SPECIAL ILLUSTRATED EDITION BY DAN BROWN - 2004 AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2672 THE HITCH HIKER'S GUIDE TO THE GALAXY BY DOUGLAS ADAMS - 1980, POLAROIDS BY WILLIAM WEYMAN - 2002, THE EMPIRE CRUISE BY V.C. SCOTT O'CONNOR - 1925, INFERNO BY DAN BROWN - 2013 AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00

2673 EXTRACTS OF THE JOURNALS AND CORRESPONDENCE OF MISS BERRY FROM THE YEAR 1783 TO 1852  BY LADY THERESA LEWIS, IN 3 VOLUMES - 1865, THE MARVELLOUS ADVENTURES OF SIR JOHN MAUNDEVILE, ILLUSTRATED BY ARTHUR LAYARD - 1895, BIRDS, BEASTS AND RELATIVES BY GERALD DURRELL - 1969, IN SEARCH OF THE PRIMITIVE BY LEWIS COTLOW, SIGNED - 1966 AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2674 SEVEN PILLARS OF WISDOM BY T.E. LAWRENCE - 1935, THE GALLERY OF GEOGRAPHY BY REV. THOMAS MILNER, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, A NEW & COMPLETE DICTIONARY OF ARTS & SCIENCES BY G. GREGORY, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, BOARDS DETACHED - 1815, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2675 THE COMPLETE GRIMM'S FAIRY TALES, ILLUSTRATED BY ARTHUR RACKHAM - 2013, FULL DARK, NO STARS BY STEPHEN KING - 2010, BORN FREE BY JOY ADAMSON - 2010, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2676 ARGONAUT PRESS #8 A NEW ACCOUNT OF THE EAST INDIES BY ALEXANDER HAMILTON - 1970, JOURNEY TO JAVA BY HAROLD NICOLSON - 1957, BURMESE DAYS BY GEORGE ORWELL - 2001 AND VARIOUS OTHERS WITH SOME FAR EAST INTEREST OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2677 THE PEASANT'S LYRE: A COLLECTION OF MISCELLANEOUS POEMS BY GEORGE SCROGGIE - 1857, THE LAIRD OF LOGAN BY JOHN DONALD CARRICK, WILLIAM MOTHERWELL & ANDREW HENDERSON - 1888, STRANGE ADVENTURES IN DICKY-BIRD LAND BY R. KEARTON - 1902, AND VARIOUS OTHER OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2678 THE BRADMAN ALBUMS SELECTION FROM SIR DONALD BRADMAN'S OFFICIAL COLLECTION, IN 2 VOLUMES, IN SLIPCASE - 1988, THE GRACES BY A.G. POWELL AND S. CANYNGE CAPLE, LIMITED EDITION NO 609/1000 - 1948, MY FAVOURITE CRICKET STORIES BY JOHN ARLOTT - 1975, THE GREAT ALL-ROUNDERS BY DAVID LEMMON - 1987 AND VARIOUS OTHER CRICKET RELATED BOOKS OVER 3 1/2 SHELVES  £20.00 - £40.00
2679 ALL DOGS BY C. FRANCIS WARDLE - 1935, SCOTTISH WILD FLOWERS BY MARY MCMURTRIE 2001, THE FERNS OF GREAT BRITAIN AND THEIR ALLIES BY ANNE PRATT, THE BIRDS OF CORNWALL AND THE SCILLY ISLANDS BY EDWARD HEARLE RODD - 1880 AND VARIOUS OTHER BOOKS MOSTLY RELATED TO NATURAL HISTORY OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
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2680 THE BOLSHEVIKS IN THE TSARIST DUMA BY A. BADAYEV, RIDING WITH REKA BY "HEATHER" - 1937, PERIOD PIECE, A CAMBRIDGE CHILDHOODS BY GWEN RAVERAT - 1952, VARIOUS BURKES AND DEBRETT'S PEERAGE ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2681 A SENTIMENTAL JOURNEY THROUGH FRANCE AND ITALY BY LAURENCE STERNE - 1913, THE WORK OF E. H. SHEPARD BY RAWLE KNOX - 1979, KINGDOMS FOR HORSES BY JAMES AGATE - 1936, HUNTSVILLE HERITAGE COOKBOOK - 1996 & VARIOUS OTHER BOOKS ON ART, SPORTS, COOKERY, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2682 A PRACTICAL VIEW OF THE PREVAILING RELIGIOUS SYSTEM OF PROFESSED CHRISTIANS BY WILLIAM WILBERFORCE, FULLY LEATHER BOUND -  1798, A PRACTICAL COMMENTARY ON THE FIRST EPISTLE OF ST PETER BY ROBERT LEIGHTON, FULLY LEATHER BOUND - 1823, EXPOSITION OF PSALM CXIX BY REV. CHARLES BRIDGES, FULLY LEATHER BOUND - 1832, HOLY BIBLE CONTAINING THE OLD & NEW TESTAMENTS, FULLY LEATHER BOUND - 1793, AND VARIOUS OTHER RELIGIOUS BOOKS OVER SHELF £20.00 - £40.00
2683 LOG LEAVES AND SAILING ORDERS BY ALFRED H. MILES, WOUNDED AND A PRISONER OF WAR BY AN EXCHANGED OFFICER - 1916, THE BISHOP OF LONDON'S VISIT TO THE FRONT BY REV. G VERNON SMITH - 1915, VARIOUS NAVY LISTS, AND OTHER MILITARY & NAVAL RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
2684 THE WAVERLEY NOVELS BY SIR WALTER SCOTT, IN 12 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1862, 5 VOLUMES OF THE MYTH & LEGEND IN LITERATURE & ART SERIES, ETC, OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
2685 A PLACE TO STAND BY ANN BRIDGE - 1953, FROM A COLLEGE WINDOW BY ARTHUR CHRISTOPHER BENSON - 1908, FAR FOREST BY FRANCIS BRETT YOUNG - 1936, THE SOWERS BY HENRY SETON MERRIMAN - 1896, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2686 FLORENCE A SKETCH-BOOK BY FRED RICHARDS - 1914, WANDERINGS IN ROMAN BRITAIN BY ARTHUR WEIGALL - 1926, THE KANGCHENJUNGA ADVENTURE BY F. S. SMYTHE - 1931, MAP OF A NATION BY RACHEL HEWITT - 2010 & VARIOUS OTHER BOOKS ON GEOGRAPHY, ARCHAEOLOGY, ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2687 LORNA DOONE, A ROMANCE OF EXMOOR BY R. D. BLACKMORE, THE WATER-BABIES BY CHARLES KINGSLEY - 1889, DOCTOR ZHIVAGO BY BORIS PASTERNAK - 1959 & 

VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2688 SPRAYS OF NORTHERN PINE BY FERGUS MACKENZIE, AUTHOR GIFT INSCRIPTION - 1897, AESOP'S FABLES: A NEW VERSION BY THOMAS JAMES - 1858, AT LAST: A CHRISTMAS IN THE WEST INDIES BY CHARLES KINGSLEY - 1872, JIM REDLAKE BY FRANCIS BRETT YOUNG - 1930 & VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2689 A HAND-BOOK FOR TRAVELLERS IN SPAIN, AND READERS AT HOME, IN 2 VOLUMES - 1845, A HAND-BOOK FOR TRAVELLERS ON THE CONTINENT: BEING A GUIDE THROUGH HOLLAND, BELGIUM, PRUSSIA, AND NORTHERN GERMANY, AND ALONG THE RHINE, FROM HOLLAND TO SWITZERLAND - 1839, THE WORLD BY ADAM FITZ-ADAM, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, LACKS VOL. 4 - 1794, VARIOUS BAEDEKER'S, ETC, ON A SHELF £30.00 - £50.00
2690 THE HISTORY OF PROVINCE OF MORAY BY REV. LACHLAN SHAW, FULLY LEATHER BOUND - 1827, SPIRAT ADHUC AMOR THE RECORD OF THE GYM (CHANONRY HOUSE SCHOOL) OLD ABERDEEN BY ALEXANDER SHEWAN, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO.20/250, SIGNED - 1923, THE VERTEBRATE FAUNA OF 'DEE' BY GEORGE SIM - 1903, THE OLD AND NEW BRIDGES OVER THE RIVER DON AT INVERURIE 1791 AND 1924 BY TAWSE & ALLAN - 1925 & VARIOUS OTHER ABERDEENSHIRE RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2691 THE SOUTHERN AFRICAN WATERCOLOURS OF ALICE BALFOUR, QUARTER LEATHER BOUND - 1980 & SILVER JUBILEE PORTFOLIO OF BOTANICAL PRINTS, LIMITED EDITION NO.186/500 BY THE RHODESIANA SOCIETY -1978 -2- £30.00 - £50.00
2692 ENGLISH SOCIETY AT HOME BY GEORGE DU MAURIER - 1880, THE WORKS OF LORD BYRON INCLUDING THE SUPPRESSED POEMS, HALF LEATHER BOUND - 1831, THE LIFE OF BENVENUTO CELLINI BY JOHN ADDINGTON SYMONDS - 1889, TERENCE CUNEO RAILWAY PAINTER OF THE CENTURY BY NARISA CHAKRA - 1990, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2693 JEANNE D'ARC BY M. BOUTET DE MONVEL, ERIC OR LITTLE BY LITTLE BY FREDERIC W. FARRAR - 1890, LITTLE SAINT ELIZABETH AND OTHER STORIES BY FRANCES HODGSON BURNETT AND VARIOUS OTHER CHILDRENS & ART BOOKS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2694 LIFE OF LORD KITCHENER BY SIR GEORGE ARTHUR IN 3 VOLUMES - 1920, FABLES FOR THE HOLY ALLIANCE, RHYMES ON THE ROAD, ETC, ETC BY THOMAS BROWN - 1823, THE 
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WAVERLEY NOVELS BY SIR WALTER SCOTT, IN 48 VOLUMES, LACKS VOLS. 3, 4, 35, 36 & 44 - 1865 & VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2695 THE WHITE DOE OF RYLSTONE OR, THE FATE OF THE NORTONS BY WILLIAM WORDSWORTH - 1867, THE POETICAL WORKS OF GEORGE HERBERT, ILLUSTRATED - 1865, RHYMES OF OLD TIMES, ILLUSTRATED BY MARGARET TARRANT - 1925, THE PASSING DAY POEMS BY ELSIE S. CAMPBELL AND VARIOUS OTHER POETRY BOOKS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2696 STORY AND SONG FROM LOCH NESS-SIDE BY ALEXANDER MACDONALD - 1914, LAYS OF THE SCOTTISH CAVALIERS AND OTHER POEMS BY WILLIAM EDMONDSTOUNE AYTOUN, FULLY LEATHER BOUND - 1870, THE HISTORY OF THE TROUBLES AND MEMORABLE TRANSACTIONS IN SCOTLAND, IN THE REIGN OF CHARLES I BY JOHN SPALDING, HALF LEATHER BOUND - 1829, SCOTTISH ARCHITECTURAL DETAILS BY JOHN W. SMALL, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO.53/100 LARGE PAPER COPIES - 1901, AND VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2697 THE LIFE AND ADVENTURES OF NICHOLAS NICKLEBY BY CHARLES DICKENS, HALF LEATHER BOUND - 1839, GUIDE DE L'AMATEUR DE PORCELAINES ET DE POTERIES BY DR J. G. THEODORE GRAESSE, FULLY LEATHER BOUND WITH BLUE & WHITE DISH TO FRONT COVER - 1875, THE LOOKER-ON, A PERIODICAL PAPER BY REV. SIMON OLIVE-BRANCH, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1795, FRASER'S MAGAZINE, & VARIOUS OTHER LEATHER BOUND BOOKS OVER 3 1/4 SHELVES £40.00 - £60.00
2698 A PRACTICAL AND EXPLANATORY COMMENTARY ON THE OLD TESTAMENT BY REV. ROBERT JAMIESON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES £30.00 - £50.00
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